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1. HacnopT KOMILJIEKTAa OICHOYHBIX CPEACTB

1.1. O0sacTh NPpUMEHEeHUs] KOMILIEKTA OLEHOYHBIX CPE/ACTB
KoOMIIeKT OLIEHOYHBIX CPENCTB MpeaHa3HAYeH UIsi KOHTPOJS W OLEHKU PE3yJIbTaTOB OCBOCHHS
yueonou oucyunaunvt OV/].03 Mamemamuxa.

1.2. CBoaHble 1aHHbIE 00 00BEKTAX OI[EHUBAHMS, OCHOBHBIX MOKA3aTeJsIX OI[EHKHU Pe3y/ibTaTOB
U MX KpUTEepHeB, TUIIAX 3aJaHUI, (pOpMaX aTTecTAUHHU

Pe3yabTarnl ocBOEeHMS OcHoBHbBIE NOKa3aTeau oueHkn | Tun 3aganus; ®opma
(0OBEKTHI OLICHUBAHUS) pe3yJbTaTa U MX KpUTepHH Ne 3aganns aTTecTalumn
®opmupoBaHue npexncrasiaeHurd o | imeer  mpexncrasienue o | Vnpaowcnenus OK3aMeH
MaTeMaTUKE KaK YHHUBEPCAJIBHOM | MAaTEMATHKE KakK

SI3BIKE HAYyKH, CPEACTB | YHUBEPCAJIbHOM SI3bIKE HAYKH,

MOZEIHPOBAHUS SIBJICHUI H | CPENCTBE MOJEIUPOBaHUS | Yemuviti onpoc

MpOLIECCOB, MAEAX W  METOJAaX | ABJICHUM M IMPOLECCOB, HAEIX

MaTeMAaTHKHU. 1 METOJaX MaTeMaTHKHU. Pewenue 3aoau

ITounmanue 3HauuMocTH | [loHumaeTt 3HAYUMOCTh | Konmpovtulie

MaTeMaTUKHU JIs HAay4YHO- | MATEMAaTHKH I HAY4YHO- | pabomol

TEXHUYECKOTO MPOrpecca. TEXHUYECKOTO IIporpecca. Camocmosameinvhoie
DopMHUpOBaHUE OTHOIICHHUS K | OTHOILIEHHE K MaTeMaTUKE KaK | pabombl

MaTeMaTHKe KaK K YacTH | K 4YacTU OOIIeYeIOBEYECKOM

00IIeYeIIOBEYECKON KYJIBTYPBI Yepe3
3HAKOMCTBO C HCTOPHEH pa3BUTHUS
MaTeMAaTHKH, 3BOJIIOLIEN
MaTeMaTHYECKUX UJICH.

Pa3BuTHE JOrMYECKOrO MEIIIIEHHUS,
MPOCTPAHCTBEHHOTO BOOOpaKCHHS,
aJrOpU TMHYCCKOU KYJbTYPHI,
KPUTHYHOCTH MBIIIUICHHUS HA YPOBHE,
HEOOXOTUMOM IUIS Oymymei
npodecCHOHaLHON  IEATENBHOCTH,
UL TIPOJOJDKEHHST 00pa3oBaHUs U
caM000pa3oBaHMUsI.

Brnangenne MaTeEMAaTHYECKAMU
3HAHUAMHI 51 YMEHUSMH,
HEOOXOIUMBIMH B IMOBCEIHEBHOM
JKA3HHM, [JI1 OCBOEHHS CMEXKHBIX
€CTECTBEHHO-HAYYHBIX  JIUCHUILINH
U JHUCHUIUIMH TPo(ecCHOHATIBLHOTO

LUKJIA, s MOJIY4EeHHUSI
oOpa3zoBanusi B  o0macrsix, He
TpeOyromux yriay01EHHOM
MaTeMaTUYECKOU HOJITOTOBKHU.
@opMHpOBaHUE  CHOCOOHOCTH K
o0pa3oBaHHWIO, B TOM  YHCIIC
caM000pa30BaHUIO.

dopMmupoBaHue CO3HATEJIBHOTO
OTHOIICHUS K HENPEPHIBHOMY
00pa3zoBaHMIO KaK YCIIOBUIO

ycremHod TnpodeccCHOHaNbHOU U
OOIIEeCTBEHHON NEITCILHOCTH.

dopMUpOBaHUE  TOTOBHOCTH i
CIIOCOOHOCTH K  CaMOCTOSTEILHOMN
TBOPUYECKOU " OTBETCTBEHHOM

KYJIBTYpPBI Y€pe3 3HAKOMCTBO C

HUCTOpUEMN pa3BUTHS
MaTeMAaTHKH, SBOJIIOLIMEN
MaTeMaTHYEeCKUX HJIeH.
PazButo JIOTHYECKOE
MBIIIICHHUE,
MPOCTPAHCTBEHHOE
BOOOpaKeHme,

ANITOPUTMHYECKON  KYIbTYPHI,
KPUTHYHOCTH MBIIIJICHUS Ha
YpOBHE,  HEOOXOAMMOM ISt
Oynymel mpodeccrHoHabHON
JesITeTbHOCTH, TUTST
IIPOOJKEHUsT 00pa3oBaHMs U
camoo0pa3oBaHusl.

Bnageer  MatemaTHuecKUMU
3HAHUSMU U YMEHHSIMH,
HEOOXOAMMBIMU B
MMOBCECIHEBHON  KM3HH, JJIA
OCBOCHUS CMEKHBIX
€CTECTBEHHO-HAYYHBIX
JUCHUIUIMH ¥ JAUCHUIUIAH
PO eCCHOHAILHOTO  ITUKJIA,
ISt MOJTy4EHUS
oOpa3oBaHusi B 00JIACTsIX, HE
TpeOyromux yriayOnEéHHOM
MaTeMaTUYECKOU
MOJITOTOBKHU.

Nwmeer CIIOCOOHOCTH K
00pa3oBaHUIO u
camMo00pa30BaHUIo.
Co3HaTenpHOE OTHOIIEHUE K
HEMPEePHIBHOMY 00pa30BaHUIO

113
Tecmui




JIeSITEIbHOCTH.
dopMupoBaHUE  TOTOBHOCTH K
KOJUIEKTHBHOM pabore,
COTPYAHHYECTBY CO CBEPCTHUKAMH B
00pa3oBaTeIbHOM, 00IIIECTBEHHO
TIOJIC3HOM, y4eOHO-

KCCJIEIOBATENIBCKOM, MNPOEKTHOM U
JIPYTUX BUAAX JEATEIbHOCTH.

®opMUpPOBAaHUE  OTHOLIEHHH K
npoecCHOHaNBPHON  IeATEIbHOCTH
KaK BO3MOXXHOCTH  y4acTHsl B

pELICHUN JIMYHBIX, OOIIECTBEHHBIX,
rOCYJapCTBEHHBIX MPOOIIEM.

KaK  yCJIIOBHUIO  YCIEIIHON
npodeccruoHaIbHON u
OOIIECTBEHHOM 1€ TCIHHOCTH.
®opMHUpPOBaHNWE TOTOBHOCTH U

CIIOCOOHOCTH K
CaMOCTOSIT€JIbHOM TBOpPYECKON
u OTBETCTBEHHOM
JeSITCILHOCTH.

Bnaneer HaBBIKAMH
KOJJIEKTUBHOM ~ paboThl, K
COTPYJIHUYECTBY co
CBEpCTHUKAMHU B
o0pa3oBaTeIbHOM,
0OIIIECCTBEHHO ITOJIC3HOM,

y4eOHO-HUCCIIeI0BATENbCKOM,
MPOSKTHOW M JPYrMX BHIAX
JeSTebHOCTH.
CdopmupoBaHO OTHOIIEHUE K

npo¢eccruoHaIbHON
JESTEIIBHOCTH KaK
BO3MOXKHOCTH  y4acTHUSl B
peleHun JTUYHBIX,
00111eCTBEHHBIX,

rOCyJIapCTBEHHBIX IPOOJIEM.

YMenne CaMOCTOSITEIIEHO
ONpEeNeNsTh LEIU AEATEIbHOCTH U
COCTaBJIATh TIJTAHEI
eI TebHOCTH, CaMOCTOSITCILHO
OCYILIECTBJIATh, KOHTPOJIMPOBATh U
KOPPEKTUPOBATH ICATEIHHOCTD.
YMenne HUCIIOIb30BaTh BCE
BO3MOJKHBIC pecypcebl IS
IOCTYDKEHHST ITIOCTABIICHHBIX IIeJIeH
u peanuzauu IIJIaHOB
eI TCIIbHOCTH.

YMeHHe HCnoib30BaTh YCIEUIHbIE
CTpaTEruy B pa3jIMYHbIX CUTYaLUsX.
YMeHue NpoayKTHBHO OOIIAThCA W
B3aUMOJIEHCTBOBATh B  IpoIlecce
COBMECTHOU JeSITelIbHOCTH.

YMenwne YUUTHIBATH TTO3HITNH
JPYTUX YYaCTHUKOB JAEATECIbHOCTH.

Ymenue 3QQPEeKTUBHO paszpenarsb
KOH(JIUKTHI.

Ymenue BIIQ/IETh HaBbIKAMU
M03HABATEIILHOM, y4eOHO-

UCCIIEI0BATENbCKOM M MPOEKTHOU
JACATCIbHOCTH, HaBBIKaAMH
paspernieHus mpooem.

YMenne caMoCTOSTEILHO HaxoJUuThb
MCTOAbI PCIICHUA  IMPAKTHYCCKHUX
3az1a4.

HpI/IMeHeHI/Ie PAa3JIMIHBIX MCTOHOOB
IIO3HaHUA.

DOopMHpPOBAHUE  CAMOCTOSITENBHOMN
UH(POPMAIIMOHHO-TI03HABATEIbH OH

CamoCTOSITEIbHO ~ ONpeeNnseT

e JICATEILHOCTH u
COCTaBIIICT ILTaHEI
JIeSITCIIbHOCTH,
CaMOCTOSTEIbHO
OCYILIECTBIISIET, KOHTPOJUPYET
" KOPPEKTUPYET
JIeSITCIIbHOCTD.

Hcnons3yer Bce BO3MOXKHBIE
pecypcel Uil IOCTHIKEHUS
MOCTaBJICHHBIX neneu "
peanuzanuu IIAHOB
JIeSITeIIbHOCTH.

Ucnonszyer yCIEIIHbIe
CTpaTeruu B Pa3IMYHBIX
CUTYyalusX.

Ymeer HNPOAYKTUBHO
o0mmaThCs )3
B3aUMOACHCTBOBATH B
npoirecce COBMECTHOM
JIeSITCIIbHOCTH.

YUYuThIBa€T MO3ULHHU JIPYTUX
YYaCTHUKOB AEATEIbHOCTH.

Ymeer 3¢ ekTUBHO
paspemarh KOH(IUKTHI.
Brnaneer HaBBIKAMH
MMO3HaBaTEJILHOM, yaeOHO-
HCCJIEA0BATENHCKON 51
MIPOEKTHOU JIeSITCIIBHOCTH,
HaBBbIKAMH paspenieHus
pooJieM.

Ymeer CaMOCTOSITEJILHO




JACATCIIBHOCTU.

Ymenue OpPHEHTUPOBATHCA B
pas3IUYHBIX UCTOYHUKAX
uH(popMaIuu.

YMeHue KpUTHUECKH OLEHHBATh U
UHTEPIPETUPOBATh  MH(OPMALHIO,
HOJTY4aeMyIo u3 Pas3INYHBIX
UCTOYHUKOB.

VMeHne sCHO, JIOTHYHO ¥ TOYHO
U3JIaraTh CBOKO TOUKY 3PEHUS.

Hcnonp3oBanue aJICKBAaTHBIX
SI3LIKOBBIX CPEJICTB.

PasBurne MPOCTPAHCTBEHHBIX
MPEICTABICHUM.

HaxOJuThb METOJbl pelIeHUs
MPaKTUYECKUX 3a/]a4.
IIpumenser pasiinYHbIC
METO/IbI IO3HAHUS.
Bnaneer
CaMOCTOSITEJIbHON
WH(pOpPMAIMOHHO-
[103HABATEJIbHOU
NS TENbHOCTH.
OpueHTHpyeTcs B pa3IMYHBIX
UCTOYHHUKAX UH(QOpMAaIIUH.
YMeer KpUTHYECKH OLICHUBATh
u WHTEPIPETUPOBATh
nH(pOpMaIUIO,  TOIYy4aeMylo
13 pa3JIMYHbIX KCTOUHHUKOB.
YMeer sICHO, JIOTUYHO U TOYHO
U3J1araTh CBOIO TOUKY 3PEHHUS.

HaBBIKaMH

Ucnonszyer aJICKBaTHBIE

SI3BIKOBBIE CPECTBA.

Pa3Buro  mpocTpaHCTBEHHOE

IIPEACTaBJICHHUE.
®opmupoBanue npexncrasieHus o | Mmeer NPEACTABICHUE O
MaTeMaTUKE KaK 4YacTM MHPOBOH | MaTEMaTHUKeE Kak 4acTH
KyJBTYpPbl M MECT€ MaTeMaTUKU B | MUPOBOMU KYJIbTYPBl U
COBPEMEHHOMI LMBUIIN3ALIUHY, | MECTE MaTEMAaTHKU B
criocobax OIM CaHUA ABJICHUM | COBPEMEHHOM  LIMBUJIM3ALIHH,
peaNBHOrO Mupa Ha | cnocobax omucaHus SBJIECHUHN
MaTEMaTUYECKOM SI3BIKE. peaNBHOrO MHUpa Ha

@opMHUPOBAHHUE MPEACTABICHUNA O
MaTeMAaTUYECKUX  NOHATHUIX  Kak
BAKHENIINX MaTeEMaTUYECKUX
MOZENSIX, TTO3BOJISIIOIINX ONMKCHIBAThH
W H3y4aThb pas3Hble TMPOIECCH U
SIBJICHUSL.

dopMHUpOBaHUE IMIOHUMAHUS
BO3MOKHOCTH  aKCMOMAaTHU4€ECKOr O
MTOCTPOECHUS MaTeMaTUYECKUX
TEOpHUil.

YMeHue  ucnonb30BaThb  METOABI
JI0Ka3aTeJIbCTB U aIrOPUTMBI
peleHus, yMEHUE HUX MPUMEHSATH,
MPOBOAUTH JIOKa3aTeJIbHbIE
pacCcyXJeHusT B XOA€ peuIeHus
3azay.

YMeHue ucnoJib30BaTh CTaHIAPTHBIE
npuéMBbl pElIeHUs pPalMOHAJIbHBIX,
MppALMOHATIBHBIX, [MOKa3aTelIbHBIX,
CTENEHHBIX, TPUTOHOMETPHUYECKUX
YpaBHEHH M  HEpPAaBEHCTB, HX
CUCTEM.

YMeHue uCIoiab30BaTh  T'OTOBBIE
KOMIIBIOTEPHBIE ~ IPOrpamMMbl A
MOUCKa MyTH pelieHus u

WITIOCTPAllUK pelIeHus] ypaBHEHUI
Y HEPaBEHCTB.
PopMHpOBaHUE TNPEACTABIECHUN 00

MaTeMaTHYE€CKOM S3BIKE.
Nwmeer IIPEACTAaBICHUE O
MaTeMaTHYECKHX MMOHSATHIX
Kak BaXKHEHIIIMX
MaTeMaTHYECKHX MOJICIIAX,
MMO3BOJITIOIIMX OMNHCKHIBATE U
W3y4daTh pasHbl€ IMPOLECCH U
SIBJICHUS.

ITonnmaer BO3MOXKHOCTb
AKCHOMAaTHYECKOTO
MOCTPOCHUSI MAaTEMaTUYECKUX
TEOPHI.

VYMeeT HCIOIBb30BaTh METOIBI
JIOKa3aTeIbCTB U AT OPUTMBI
peuieHus, MPUMEHSET,
MPOBOJUT JI0OKa3aTeIbHbIE
paccyXIeHus B XO/€ PelIeHUs
3a11a4.

Hcnone3yer CTaHAAPTHBIE
MPUEMBI peuenus
palMOHANIBHBIX,
UppanoHaIbHbIX,
MIOKAa3aTEeNIbHBIX, CTEIEHHBIX,
TPUTOHOMETPUUECKUX

YpPaBHEHHI W HEPABEHCTB, WX
CUCTEM.
Hcnons3yer
KOMIIBIOTEPHBIE

TOTOBbIE
IIpOrpaMMBbI




OCHOBHBIX HOHATUAX
MaTEMaTUYECKOr0 aHaliuM3a U HX
CBOMCTBAX.

Ymenue XapaKTEepU30BaTh
NOBeJEeHUE (PYHKIIMH.

YMeHue ucnonb30BaTh MMOJyYEHHbIE
3HaHMs JUId ONMCAaHUs M aHaluu3a
pealIbHBIX 3aBUCUMOCTEM.

VYmenue BJIAJIETh OCHOBHBIMH
HNOHATUSMU 0 TJTOCKUX u
POCTPaHCTBEHHBIX
reoMeTpudeckux  (urypax,
OCHOBHBIMHU CBOMCTBaMHU.
YMmenue pacrno3HaBaTh
reoMeTpuyeckre burypst Ha
yepTexax, MOJEIsIX U B peajJbHOM
MUDE.

YMeHue OpUMEHATh  U3y4YEHHbIE
CBOWCTB Te€OMETpUYecKux ¢Guryp u
bopmyn IS pemeHus
reOMETPUYECKUX 3aJad U 3a1ad C
IIPAaKTUYECKUM COJIEPIKaHUEM.

ux

®@opMHUpOBaHUE TPEJCTABICHUN O
npoleccax M SIBJICHUSX, HWMEIOMNX
BEPOSITHOCTHBIN Xapakrep,
CTaTUCTHUYECKHUE 3aKOHOMEPHOCTH B
peasbHOM MHUpE,  OCHOBHBIX
MNOHATUSX DJIEMEHTApHOW TEOpUHU
BEPOSITHOCTEH.

VYMeHne HaxoAuTb W OIEHHUBATh
BEPOSITHOCTU HACTYIUICHHS! COOBITHI
B MPOCTEHIIINX MPaKTUYECKUX
CUTYaIHSIX.

VYMeHue BJIAJICTH
HCIOJIb30BaHUS
KOMITBIOTEPHBIX
peIICHUH 3aa4.

HaBBIKAMU
TOTOBBIX
nporpaMm  IpH

JUIsL TIOMCKA MYTHU PELICHUs U
WJUTIOCTPALIUU pelIeHus
YPABHEHHI U HEPABEHCTB.
Wmeer npeacraBieHue 00
OCHOBHBIX MTOHSATHUAX
MaTeMaTU4YeCKOro aHaius3a u
HX CBOMCTBax.

YMmeer XapaKTepU30BaTh
noBesieHue QYHKIIUH.
Hcnonp3yer ITOJTyYEHHBIE
3HAHUS JUISI  ONMCAaHUS U
aHajM3a peanbHbIX
3aBUCHUMOCTEM.

Bnaneer OCHOBHBIMU
MOHATUSIMU O IUIOCKMX H©
MPOCTPAHCTBEHHBIX

reoMeTpudYeckux (urypax, ux
OCHOBHBIMHU CBOMCTBaMH.

Ymenue pacro3HaBaTh
reoMeTpudyeckue QUrypbl Ha

yeprexxax, MoOAenIX U B
pealbHOM MUPE.

ITpumensier U3Y4YECHHbIE
CBOMCTBa reOMEeTPUY ECKUX
buryp u Gopmyiisl TS
pelIeHus reOMETPUY ECKUX
3aJa4 U 3a7a4 ¢ IPaKTUYECKUM
COZIEPKAHUEM.

Nmeer  mpexacraBieHue o
mpoueccax M SABIICHUSAX,
MMEIOIIU X BEPOSITHOCTHBIN
XapakTep, CTaTHUCTHYECKH

3aKOHOMEPHOCTU B pPCaAJIbHOM

MHUpPE, OCHOBHBIX IOHATHAX
JJIEMEHTAPHON TEOpUU
BEPOSATHOCTEH.

Haxonut u OLICHUBAET
BEPOSATHOCTD HACTYIICHUS
COOBITUHL B MPOCTEHIINX

HpaKTI/I‘-ICCKI/IX CI/ITyaLII/ISIX.
Brnaneer HaBBIKAMH
HCIOJIb30BaHUsA TOTOBBIX
KOMITBIOTEPHBIX ITPOT'PAMM JIJISI
pelIcHHS 3a1a4.




2. KoMIUIeKT OlIeHOYHBIX CPeACTB
2.1. 3apaHus Qi BXOAHOT 0 KOHTP OISl

KonTponsHnasi paéora

3a Kypc AeBATHJIETHEH HIKOJIbI

0)
B)

(=533 (5553

(7,01-5,01)-0,5

(0,823+0,177)-30°

Bapuanr 1 \ Bapuanr 2
1. Bprumciawnre:
a) (98658 : 29 —112-14) : 3 +4922; a) (81108 : 27 —125-12) : 4 + 5074;
(4,561+5,439)-0,1  (4,45-2,2):0,3 0)

(34,06-338D-4 ) .
6,84 : (28,57 —25,15) ’

. 6:®A—02)+
12,5-(0,8+1,2)

s 2 51 (4 3 1 2 7\
: 3=t == = ——— |+ ——+2—— ||
10 7 3)3 7 4 28 5 3)]

2. Pemmure

YPABHCHHUA:

a)2x—-4=12;
0) 3x%2+2x -5 =010

a)3x-5=13;
0) 5x2-3x-2=0.

3. PemmTe HepaBeHCTBA:

a)2x —4>0;
0) 5(x +4) <2(4x —5).

a)3x-6<0;
0)3(3x—1)>2(5x - 7).

4. YnpocTurte BbIpaxKeHHE:

2a

=)

e

-2

_6x-25
x—4 )

5. BbIYHCJIMTH IJIOIIAAN JAHHBIX GUTYp:

paBHa 7 cM ( 5 cm);

cM);

') 1aH Kpyr paauycom 12 cm (11cm).

a) JaH MPSAMOYTOJIBLHUK CO CTOPOHaMU S cM U 6 cM (4 cM U 7 cm);

0) maH TPEYroJIbHUK OCHOBAaHHE KOTOPOTO paBHO 8 ¢cM (6 cM), a BBICOTA OMYIIEHHAs HA OCHOBAaHHE

B) JlaHa Tparmenus OCHOBaHUs KOTopoil paBHBI 9 cM 1 12 cm ( 8 cm u 13 cm), a BeicoTa paBHa 4 cMm (6

Kpurepun ouenku:

60% — 70% mpaBUIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «3)
80% — 90% npaBUIIbHBIX OTBETOB — OILIEHKA «4)
100% mnpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

Kourposbnas padora

Bapuant Ne 1 Bapuant Ne 2
1. Pemmure ypaBHeHue: 1. Pemnre ypaBHeHue:
a) 5(2+1,5x) — 0,5x =24; 6)3x* +2x-5=0. a) 3(0,5x —4) +8,5x=18; 6)5x*-3x-2=0.

2. YOpocTuTh BbhIpaxeHue: 2. Ynupocturs BbIpaKkeHue:
4x Loy .x+22' dg— 2a 'a+21_
x+2 4x a+l) 2a
3. Pelunts HepaBeHCTBO: 3. Pemnts HepaBeHCTBO:

a)4(x+8)—7(x—1)<12; 6)2X2—9X+4§O‘

a)3(x—2)-5(x+3)>27; 6)3x*—4x+1>0.

4. YIpOoCTUTH M BHIYHCJINTH:

4. YIpocTUTH U BHIYMCJINTh:

O | o0



5 -8
a .

——.upu a=6.
a

7 -3
, Ipu ¢ =4.

CG

5. Pemuthb cucTeMy ypaBHeHHUI:

a) [#r-3y=-1 ¢ xX+y=5
x—5y=4 ’ xX-y=6

5. Pemuthb cucTeMy ypaBHeHHIl:

a) 2x—5y:—7; 6) x+y:6.
x-3y=-5 x-y=8

6. Be1uncianre:
2,5~l£—4,5 : li
19 15

6,5:4,75-0,5- 2
19

6. Bo1uncianre:
6i -0,5-2,5:1,2
15 .

0,6: 2,4+§~O,15

7. 3apnava. Jlpe mammbbl Haneudatanun 340 cTpaHwil.
ITepBas paborama 10 MmunyT, a BTOpast paborana 15 MuHYT.
CKOJIBKO CTpaHMII B MHUHYTY Iedaraja Kakgas MalllHa,
€CJIM TiepBas IevaTtaia B MUHYTY Ha 4 CTpaHUIBI OOIbIIE,

7. 3apava. J[Be MmamuHbl HaneyaTanu 320 cTpaHMI.
[lepBas pabdorama 10 muHyT, a BTOpas padorana 20 MUHYT.
CKOJIBKO CTpaHHI] B MUHYTY I€daTaja Ka)aas MalluHa,
€CJIM TiepBasl revaraia B MUHYTY Ha 2 CTpaHUIBI OOJIbIIE,

4eM BTOpasl. 4eM BTOpasl.
8. BeIuncjanrh: 8. BoIuncIuTh:
3 2 3 2
+——1,opux=-1. ———+1lnopux=-1.
3 2 3 2

9. Ha koopamHatHoii mnpsMoii Toukamu M um K
OTMeYeHbI ABA U3 CJeYIOLIHNX YHce:

L V2, 43, 5.

Kakoe uucno coorBercTByer Touke M u kakoe — Touke K?
M K

0 1 2 3 4 5 x

9. Ha koopauHatHOii mnpsiMoi ToukaMu A u B

OTMEYCHBI IBA U3 CJCAYIOIIHUX YUCEJI:

\E, V2, 5. 6.

Kakoe ducno coorBercTByeT Touke A U Kakoe — Touke B?
A B
o 1 2 3 4 5 x

10. Tloctpouts rpadux ¢yHkuun y=2x-3. [lpm kakom
3HaYEHUM X 3HAYEHHUE Y PaBHO -57

10. IToctpouts rpaduk ¢ynkumu y=-2x+3. Ilpu kakom
3HAYEHWH X 3HaUEHHE Y paBHO -37

Kpurepuu ouenkmu:
6 — 7 npaBUJIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
8 — 9 mpaBWIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
10 mpaBUIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «5»

OTBETHI:

B 1 2 3 4 5

1

2

2.2 3allaHl/ISI AJIA MIPOBEACHUA TEKYIIECI0 KOHTP 0JIA

1 | Pa3BuTHE MOHATUS O YHCIIE. YcrHblit onpoc.

Kaxkue uncna HazpBatoOTCS HATypaIbHBIMA?

Kakoe MHOXeCTBO Ha3bIBACTCS MHOKECTBOM PALlMOHAJIBHBIX YHCET U KaK 3TO
MHOECTBO 0003Ha4YaroT?

[IpuBeauTe nprMepsl Yrcen: a) HaTypabHBIX, 0) HENBIX; B) palMOHATIHHBIX.
Kakue omepamum ompeneneHbl Ha MHOXECTBE: a) HATypallbHBIX 4HCeT; 0)
LEJBIX YUCEN; B) PAllHOHAIBHBIX YUCEN?

7

Kaxue u3 NMPUBEACHHBIX YU CEJI pallMOHAJIBHBIE, a KAKUE UPpPAallMOHAJIBHBIC: H ,

7, 750, <2545 8,8); 5,7(3); 2,1311311311113...(aucio emHAI TIOCTE
Ka)K/I0H TPOMKH yBenmunBaeTcs)?

2 | KopHu, crenenu u gorapu@mel. YcrHbli onpoc.

[puBenuTe onpenencHre apuPpMETHIECKOro KOpHsI.
Uro Takoe anreOpandecKuii KOpeHb?




Jaiite onpeiencHue anredpandeckoro KOpHs

[lepeuncante cBolCTBa KOPHS N-i CTEIEHU.

[aliTe onpeneneHue CTENEHU C paliOHAIBHBIM IIOKa3aTeIeM
[Iepeuncnure CBOMCTBA CTENIEHU C PALMOHAIBHBIM I10KA3aTEIIEM.
Jaiite onpenencaue aorapudma.

[NepeuncnuTe OCHOBHBIE CBOWCTBA JIOTAPH(PMOB.

IIpsMble W IJIOCKOCTH
IIPOCTPAHCTBE.

B

Uto uzyyaet crepeoMerpusi?

[Tepeuncnute oCHOBHBIE MOHATHS MIaHUMeTpun? CrepeomeTpun?
ChopmynupyiiTe aKCHOMBI CTEPEOMETPHH.

BepHo 1 yTBepKAeHME: €CM JIBE MPSMbIC HE UMEIOT OOIIUX TOYEK, TO OHU
MmapasiebHbI?

MoryT 11 CKpeIIMBAIOIIUECS MPSAMBIC a U b ObITh TapaJUIeTbHBIME TPSAMO ¢ 7
Jaiite onpenenaeHne NpsIMOM, NEPIEHANKYISIPHON K INTOCKOCTH.
ChopmynupyiiTe TeOpeMy O TpeX NEPIEeHAUKYIAPaX.

Uto Ha3BIBACTCS ABYTPAHHBIM YTJIOM?

Kaxkue mmockocTr Ha3pIBaIOTCSl B3aUMHO NEPIEHAUKYIISIPHBIMUA 7

Kombunaropuxa.

Uro nzydaeT KoMOMHATOpUKA?

HasoBute OCHOBHBIE COSJUHEHU .

Kakne coenmvHeHnss  Has3pIBalOTCA  pa3MEIICHUSIMU?  MEPECTAaHOBKAMU?
codyeTaHusIMu?

Uro Takoe dhakropuan?

KoopanHate! 1 BEKTOPEL.

Kak ompenesiercs monokeHre TOYKA Ha TIOCKOCTH? B IPOCTPaHCTBE?

Kak Berumcigercst pacCTOsTHUE MEXKAY TOUKaMu ?

Kaxk onpenensiercs ceperHa oTpe3ka MEXTy IBYMsI TaHHBIMU TOUKaMH?

Kax Haxonutcs Touka, Aessiasi OTPE30K B JaHHOM OTHOLLIEHUN ?

3anuimmTe ypaBHEHHUS MPSMBIX, MAPAJUIEIBHBIX OCSM KOOPIHHAT.

Kax BBIUUCIISIOT Yoyl MEeKILy JBYMS NPSIMBIMU?

CdopmynupyiiTe ycnoBre MeprneHANKYISIPHOCTH IBYX MPSMBIX.
CoopmynupyiiTe ycioBre napauieIbHOCTH MPSIMBIX.

Hamummre ypaBHeHHe npsaMoil.

Hamumnmre ypaBHeHHME OKpPYXHOCTH C ILIEHTPOM B Haudaje KOOpAUHAT U
panuycoMm R.

Hamummre ypaBHeHHE OKpY)XHOCTH C paadycoM R W Cc UeHTpoM B
MPOU3BOIBHON TOUKE.

['le pacHosiosKeHbl LEHTPbl OKPYKHOCTEH, 3aJaHHBIX ypaBHEHHSAMH X +(y-
b)*+(z-c)’=R? u (x-a)*+(y-b)*+z*=R*?

OCHOBBI TPUTOHOMETPHUH.

HazoBure BenmnunHbBI H3MEPEHUS YIIIOB.

BruncinTe BenMUYUHBI YTIIOB, 00pa3yeMble YacOBOW W MHUHYTHOM CTpEIKaMH,
€CJIM Yachl [TOKa3bIBaIOT: a) 4 yaca; 0) 6 wacos; B) 134 30 MuH.

Haiimure BesMuUMHBI LEHTPaNbHBIX YIJIOB JUIA IMara 3y04aroro Koieca,
nMeromiero: a) 483y0nes; 0) 36 3yObes.

Bripasute B pajMaHHoOl Mepe BenuuuHb! yrios: a) 20%; 6) 45°% 270°.

R4
Bripasute B rpamycHoOi Mepe BETMYHMHBI YTIIOB: a) g ; — 5 3;3,2.

12
JaiiTe onpeeieHus] TPUTOHOMETPHUECKUX (DYHKITUIA YHCIIOBOTO apryMEHTa.
Kak onpenenstorcst 3HaKu TPUTOHOMETPUIECKUX (DYHKIMH 11O YeTBEPTAM?
Kakue tpuronomerpuyeckue (QYHKIUHM SBISAIOTCS YETHBIMA M KakKWe -
HeuetHeiMU? [louemy?
Kakue TpuroHomerpuueckue BBIPAKEHHUS  HA3bIBAIOTCS  TOXKAECTBEHHO
paBHBIMU?
Kaxue ¢popmynsl HazbiBatoTCs opMyIaMu MPUBEICHNS?

OyHKIMA 1 TpauKH.

Coopmynupyiite onpenenenne (yHKIIH.

Uro Ha3biBaeTCs 00J1aCThIO ONpeacACHUs (QYHKIHM?

Uro Ha3bIBaeTCs 001acThIO 3HaYCHUST QYHKITIN ?

Kakxumu criocobamu MokeT ObITh 3aaHa (pyHKIHSA?

Kaxkue ¢pyHKIMM HAa3pIBalOTCSI YETHBIMU, & KAKHE HEUCTHBIMH ?
Kaxkue ¢pyHKIMN Ha3pIBatOTCs BO3pacTaroMMH (YOBIBAIOIMMU)?
Kaxkue ¢yHKImy Ha3pBatoTCst 00paTHHIMU?




MHoOrorpaHH1KH U KpyIJble Tena.

UYro Ha3bIBaeTCsl MHOI'OI'PAaHHUKOM?

Uro Ha3bIBaeTCs rpaHsMy, pedpaMu U BEpIIMHAMH MHOTOTPAaHHUKA?

Kaxolt MHOTOrpaHHUK Ha3bIBAETCS TTPU3MOM, TTapaJuIeIeUIIEAOM, ITUPAMUIOH ?
Kak BpMUCINTD IUIOHIAAb TOMHOW  TOBEPXHOCTH W O0OBEM HPU3MBI U
ApaMuIb1?

Kakoe Teno Ha3pIBaeTCs LIIMHIPOM?

3anummTte GOpMyNbl AN BBIYMCICHUS IJIOMAAed OOKOBOW M TOJHOM
MIOBEPXHOCTH LIJIMHPA.

Hauana MaAaTEMATHYCCKOI'O
aHaJIn3a.

Kakas mocnenoBaTeb-HOCTb Ha3bIBAETCS YUCIOBOH MOCIIEI0BATENEHOCTHIO?
Uro Ha3bIBaeTCs MpUpPALIEHUEM apryMeHTa 1 pupaleHueM QyHKIuu?
Kak Beruucnsiercs ckopoctb u3MeHeHus pyHKIun?

[HaiiTe onpeneneHne Nporu3BOIHOM.

Chopmynupyiite o01Iee TPaBUI0 HaX0XKICHHS TPOU3BOAHON (hYHKIIHH.
Uemy paBHa IPOU3BOAHAS MOCTOSIHHOM (DYHKLIUH?

Kakyto ¢pyHKIHIO HAa3bIBAIOT CIIOXKHOM?

Kak BeIumcCIIsieTCs Mpor3BOIHAS CIIOKHON (DYHKIMH?

KaxoB reomeTprueckuii U pU3NUECKUI CMBICI IPOU3BOJHOM ?

10

WHTerpan n ero npuMeHeHue.

Kakas dyHkums Ha3pIBaeTcst nepBooOpa3HON AJisl JaHHON (QyHKLINH?
Uem oTamM9aroTCs APYT OT Apyra NepBooOpas3Hble JaHHOH (QyHKITNH?
Kakoe neiicTBie Ha3pIBaeTCSl HHTETPUPOBAHUEM ?

JaiiTe onpeneneHre HEONPEAEICHHOrO HHTErpaa.
CcoopmynupyiiTe OCHOBHBIE CBOMCTBA HEONIPEAEICHHOTO UHTETpaIa.
Uro Takoe KpUBOJUHEWHAS Tparnenus?

Kaxk BpIYHCINTSG IIIONIA1b KPUBOJMHEHHOM Tpaneuu?

11

ONEMEHTHl TEOPUH BEPOSTHOCTEN
U MaTeMaTHYECKON CTaTUCTHKH.

Yro Takoe cooriTHe? Kakue ObIBaIOT COOBITUS?

Kakune ciyuaiiHple CcOOBITHSI Ha3bIBAIOTCS  JIOCTOBEPHBIMH M Kakue
HEBO3MOKHBIMH ?

Kaxkue COOBITHS Ha3bIBAIOTCS HECOBMECTHBIMU? COBMECTHBIMU?
MTPOTHUBOTOJIOKHBIMHU ?

[aliTe Kaccu4ecKoe ONpeaeIeHUE BEPOSITHOCTH.

Kaxkue coObITHS B COBOKYITHOCTH HAa3bIBAOTCS HE3aBUCHUMBIMU ?

12

YpaBHEHUS 1 HEPABEHCTBA.

Kaxue ypaBHEeHUS Ha3bIBAIOTCS TMHEWHBIMU ?
Kaxkue ypaBHeHus: Ha3bIBatOTCA KBaJIpaTHBIMU?
Kaxkue ypaBHeHHsI Ha3bIBaIOTCS TOKA3aTEIbHBIMU ?

Kakwne ypaBHeHHs Ha3bIBAIOTCS JIOTaPH(PMUICCKUMHE?
Kaxue ypaBHeHHs Ha3bIBAIOTCSI TPUTOHOMETPHUECKUMHU ?
Kaxne HepaBeHCTBa Ha3bIBAIOTCS IMHEHHBIMU?

Kaxkue HepaBeHCcTBa Ha3bIBAIOTCS KBAJAPATHBIMU?
Kaxne HepaBeHCTBa Ha3bIBAIOTCS MTOKA3aTEIbHBIMU ?

Kakwne HepaBeHCTBa Ha3bIBAIOTCS JIOTAPH(PMUICCKAMHE ?

Kakne HepaBeHCTBa Ha3bIBAIOTCS] TPUT OHOMETPHYECKUMU 7

IlepeyeHb NPAKTHYECKUX 3AHATHI

II3Ne 1 «/leiicTBUS Haa AEHCTBUTENHHBIMH YU CIIAMHI)

II3Ne 2 «Pa3BUTHE MOHITHS O YUCIIED

[13Ne 3 «Pemienue nppallioOHaIbHBIX YPaBHEHUID

[13Ne 4 «Pemenne ynpaxxkaenuit mo Teme «KOpHU U CTETIEHI»».
[13Ne 5 «Pemenne ynpaxuenuii mo teme «Jlorapumbom»

[13Ne6 «IlIpocTeitmme moka3areabHBIE YPABHEHUSD) .

[13Ne7 «Pemmenne noka3aTebHBIX YPAaBHEHUI ».

T13Ne8 «PermieHue pa3mUUHBIX JTOrapr(PMUIECKUX YPABHECHHIA. )

13 Ne9 Pemenne 3anau o teme «llapanienbHOCTh NPSAMBIX U IJIOCKOCTE»
[13Ne10 Pemenue 3agay no teme «llepneHanKysIsip ¥ HAKJIIOHHASD)
[13Nel1 Pemenue 3amay Ha IepecTaHOBKHY.

I13Nel2 Pemienue 3amay Ha pa3MeIEHUSL.

[13Ne13 Pemenue 3agay Ha cOYETaHHUA.

[13Ne14 Pemienue 3ana4y Ha iepe©op BapHaHTOB.

[13Nel5 «Pewmenne 3amau no Teme: «KoopauHATEL U BEKTOPBD»».
[13Nel6 «Tpuronomerpudeckue (PyHKIUN YUCIOBOTO apryMEHTay.




[13Nel7 «Haxoxnenue obnactu onpeaeneHus 1 MHOXKECTBA 3HAYCHUH QPYHKIMID).

[I3Ne 18 «Urtenne rpagukoB QyHKITHIT.

[13Ne19 «IlocTpoenne ceueHuit MpU3MBbD».
[13Ne20 «IlocTpoenne ceueHuit mupamuIbn».
[13Ne21 «Pemenue 3anau no teme: « Lumuap»».
[13Ne22 « Brraucnenne mpou3BOAHBIX.

[13Ne23 « Brramcnenne miomaaeil KpuBOIMHEHHBIX TPaIeLrii.

[13Ne24 «Brraucnenne BEpoITHOCTEN».

[13Ne25 «Pemienne cuctem ypaBHEHUI.

[13Ne26 «Pemnienne nokas3aTeabHBIX HEPABEHCTBY.
[13Ne27 «Pemenue norapruMIUUecKuX HEPABEHCTBY.

NPAKTUYECKOE 3AHSTHE Ne 1
Ilo Teme «/leiicTBuSI HAZI AeCTBUTETbHBIMH Y CJIAMI»

BapuaHT N2 1

BapuaHT Ne 2

1. HaiiTy HaHO0O0BLIINH 00 M JeJIUTeNb:

[(1144;1672)

N(1496;2736)

2. HaiiTu HamMeHbIlIee 001ee KPaTHoe:

K(196;147)

K(225;175)

3.

BoIuucauTh;

1) 1,03-(42,114:0,3-112,08) +1,261;

1) 1,02-(3,785+1,217:0,2)—-0,6434;

2) (510,763 +320,837 ) :2,7 - 59,3;

2) 0,96 +0,54:(22,5-0,8-22,5);

3) (369,963 :11,11 +07 ) - (3,923,766 :6,99 );

3) (986,568 :22,22+0,6) - (2,6 -14,376:5,99 );

4) 6l—5§+ll-5i; 4) 4L—3Z+3E:2;
I5 6 12 19 12 8 18 18

o (35 -23).7 .51 5 22 (21125 ) a2,
6 4)12 2 303 12 5

6) 4l+ 22—2l :ZE—Ig; 6) 23—2ﬂ: 21—12 +§;
6 4 6 5 8 12 9 2 5) 6

7) 4,2: (11-31—2,25}
8 3

7) 2,4: (1,5 . 3l - 1ﬂ) ;
3 5

8) (0.63:0,6-16)-2+ %;

8) (0,98—0,312:0,3)-5+%;

9) 2§+23:(0,6-3,25—0,812:0,4); 9) 32 52,11 -0,5-0,5;
5 75 6 5 6
10) 04-12.031 1L geal 10) 2l _12.075]:41 —0125.
20073 4 3 3 3

Kpurtepumn onenku:

6 — 7 npaBUJIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
8 — 9 mpaBWIbHBIX OTBETOB — OLICHKA «4»
10 mpaBUIBHBIX OTBETOB — OI[EHKA «5»




TABJ/INUA OTBETOB

B\3 1 2
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 8 588 30,41 | 248,7 17 3 7 7 5 1,05 4 -25,4 1
30 14 15 40
2 8 1575 | 9,424 1,08 9 5 5 713 | 1 3 2 7 1
24 15 36 15 10 8

MHauBuayanbHble 3agaHuna
Mo Teme: «[eiicTBUA Hag AeACTBUTENIbHbIMU YUCAAMUY

BAPUAHT Ne 1

BAPUAHT Ne 2

BAPUAHT Ne 3

1) (5,26 — 145,44 : 48) - 11;
2) 14,58:3,6 +5,5 - 6,02;

1) 15,64 : (4,2 -1,9) - 6,5;
2) 3,02 6,514,688 : 4,8;

1) 17,98: (1,6 +1,3) - 4,5;
2) 2028,6: (5,122 +4,678) -68,4;

3) 3%—1:6+4i; 3) 4l+2:5—3ﬂ; 3) 4§—l~22+1g;
55 10 33 5 5 4 3 3
4) 21:21— 1§+2ﬂ ; 4) 4~3l— 11+4E ; 4) 81—31: 21+1E ~2§;
3 4 5 2 2 5 2 202 4) 17
5) 4,2: 11-31—2,25 . 5) 2,4: 1,5-31—1i . 5) 16,2—1E : 1§+3E .
8 3 3 5 15 7 21
BAPUAHT Ne 4 BAPUAHT Ne 5 BAPUAHT Ne 6

1) 4,5-(104,72 : 37,4 —0,28);
2) 13,7+0,2+(33,126 — 0,326);

1) (0,34 + 87,04 : 25,6) - 6,5;
2) (7,93 :2,6 —2,01) - 0,25;

1) (82,834 + 8,066):0,9 — 0,9;
2) 51-(515:2,5—1,86);

5 32_7 421 5 3L.3,3.7. 5 14,525
3 15 53 711 812 207 5 7
1 1 .34
2y 9241 7.[22 413, a) alif23 o1} 03 43, 4y 762221522,
7 95 3)7 6 U4 "6) 75 8 272 785
23
5) (4i+1§j:{63—1,2j. 5) (35—2§j:l+&5. 5) (2—-——0,12-0,5}0,4-
12 4)015 6 4)12 38
BAPUAHT Ne 7 BAPUAHT Ne 8 BAPUAHT Ne 9

1) (17,458:8,6 +0,47) - 0,06;
2) (23,868:7,8 + 3,24) — 2,08;

(32-23):T0s)

6 4)12 2
43t 535l
10 2 575

5)(11:2—0,12:0,5 -0,5.
33

1) (0,4-12,5-2,25):0,5-0,5;
2) (17,71 : 3,5-3,46)-1,05;
3)9—31-13+11;

5 3 3

a)413.4-22.11L,
5 5 2

5) %+2.(2,4—0,82:0,4).

1) (4,52-25,25:12,5) -2,04;
2) 1,03:(42,12:0,3 — 112,4)+1,26;
3)10-2>91 -1,

4 3 3

31230202,
5 5 4

5) (6%“3).2_0,5.
5 3)11

Kpurepumn oneHku:

5 TpaBUIBHBIX OTBETOB — OI[EHKA «3»

TABJINLUA OTBETOB
B 1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 24,53 44,2 27,9 11,34 24,31 100,1 2,44 5 51




2 37,16 16,57 138,6 20,26 0,26 1,02 4,22 1,68 30,1
B R
3 3 5 3 2 21 14
4 42 7,9 61 10 3 161 6 6£ 12&
20 2 10 5 5
> lL 3 2§ 1l 10i 2l=2,35 22 1£ 3l
20 4 27 14 20 25 30
IIpakTnueckoe 3ansitue Ne 2
ITo Teme: «Pa3BuTHE MOHSITHS O YHUCTIE)»
BapuaHnTt 1 BapuaHT 2
1. Pa3no’kute Ha NPOCTbie MHOXUTENIU YMCha:
a) 126; 6) 84. a) 105; 6)924.
2. Hanpute a)HOA, 6) HOK:
(126;84). (105;924).
3. CokpaTtuTe Apobb:
84 105
126 924
4. Bbluucnure:
17 1 23
126 84 105 924
5. Haiigute 3HaueHMe BbipaXKeHUA:
7 3 14 6 (7 30 5 7 10 13 (4 20
—+— | 2—+ 1= ——= . —+— | 2—+1—: =—— .
15 10 23 57 \19 57 18 12 31 51 \17 51

6. Hautmx

M3 nponopuum:

X:51,6=11,2:34,4.

12,3:6 =7x :4,2.

7. HaiApute 3HaueHUe BbipaXKeHUA:

(70,4-51,6 — 3541,84)-(603,48:56,4) — 889,75

(3,45-4,65):6 +0,75-12,5: 0,625 + 67,25 — 81,75.

8. OKpyrautb uncno o Ao: a) AecAatkos; 6) eguHUL; B) AECATbIX; r)COTbIX; A) TbICAYHbIX:

a =453,5276.

o =896,4361.

9. Hanpgute 3HaueHUe BblpaXKeHUA:

1-2,3] +[3,7 -] 28,52 :]-2,3|.

|_4I7| +|_119|+| _011|'|_517|'

10. BecHolt npu npoBeaeHUN paboT No 03eN1eHeHu o
ropoga Ha yauue nocagunu aunsl. MpuHanocb 95%
BCEX NOCa*KeHHbIX nn. CKOAbKO nocaanam aun, ecnm
npuHanocb 57 ann?

10. 3aBoa Ao/ixKeH bbln 33 Mecal, No NAaHy
BbinaasuTb 980 T cTanun. Ho naaH BbINOAHWAN Ha
115%. CKONbKO TOHH CTa/n BbiNaaBMA 3aBo4?

Kpurtepun onenku:
6 — 7 IpaBUJIbHBIX OTBETOB — OL[€HKA «3»
8 — 9 mpaBWIbHBIX OTBETOB — OLICHKA «4»




10 mnpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

MPAKTUYECKOE SAHATUE Ne 3
ITo Teme «ppannoHanbHbIe YPABHEHUSD)

Bapuanr 1
Pemiurs ypaBHeHue:
1) Jx=3
2) Yx+2=4
3) Jx=2-x

4) 2x-3=+x+3

5) V4x+20=x+2

6) V2x—-T7=x-21
7) V16—~x+1=4

8) Vx+2—-Jx—-6=2

9) Vx—5+10—x=3

10)V3x+1—-+vx+1=2

4) Bx+2=+x+2
5) x—1=+x+5

6) Va? +5x+1=2x—1
7y 5-Jxr15 =1

8) Vx—x+3=1

9) Vx-9-x-18=1

10)V11x=2 +/9x =6

Bapuanr 2
Pemuts ypaBHeHue:
1) Jx=4
2) Yx-3=2
3) Jx=3+x

Kpurepuu ouenkmu:
6 — 7 MpaBUJIBHBIX OTBETOB — OI[€HKA «3»
8 — 9 npaBWIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
10 mpaBUIBHBIX OTBETOB — OI[EHKA «5»

OTBETDI:
B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 9 62 1 6 4 28 -1 7 6;9 8
2 16 11 HET 0 4 3 1 HET 34 1

NMPAKTUYECKOE 3AHATUE Ne 4

MO TEME «KopHu n creneHu»

Bapuaunt Nel Bapuant Ne2
1. BHecuTe MHOXUTEIb NOA 3HAK KOPHA:
a-5a. a-J2a.
2. Bbluncantb:

1) 8-49° —48; 1) 20-5-16*;

2) V14-1196 ;

3) Sﬁ;
27

2) %4\/@,

81

3) 4
10000

.
’




\375¢7

, Npu c=2;
15¢°

4)

5) v10++/19 -\10-+/19 ;

6) 1631-3\/I+ 25 .
4 16

V135m* np

5) \/6+\/ﬁ-\/6—\/ﬁ;

6) 2- (L}_ +0.8.

4) mm=1;

\ 64
3. YnpocTuTb BbipaxkeHue:
1) a*? a_g; 1) at ca’;
i e
p) R 2) —
a me
4. U36aBUTbCA OT MPPALMOHANBHOCTU B 3HAMeHaTene:
4 3
6++/3° 4-45"
B 1 3 4
1 3/54° 8 14 i 10 9 3 a 3 a3 4l6 — \/g
3 2 33
2 3 2a4 20 6 i 3 5 16,8 a 1 3‘4 + \/g '
10 11

KonTtpoJabHas padora
no reMe: «Pa3BuTHE NOHATHS 0 YHCTIEN.

Bapuanr Ne 1 Bapuant Ne 2
1. Bu1unciaurs:
3 1 2 3 5 1 35 1 2 1
a)2—:(l=—2)+(=+—):3—; a) —:—+2—-—-1:1-;
4 2 5 4 6 6 4 6 2 3 9
0)2,4-09:(1-04);, 0)(2-1,64):09+0,1;
3i+0,59 l :0,125+3,5
)BT )2
(~-015):4 ~-0,25
4 3
2. 3anumuTe BoIpaxkeHue 6e3 MOAYJIsi:
51x-3|+2 4 |x+3] -5
3. BLIYHCJINTD:

56+ (-11) — (-10) =21 +42 - | 7|

64+(21) = (-15) =19 + 31 - | -5].




4.

3anucarb YHCJIa B MOPHAAKE BO3pacTaHusd:

-6

2.4; /30 -5;

SNTE

- J42 . 3.1: 0: 162

-8

- J71: -178: 0:

33: -6 -42: |32 82 -

2.1]. J50.

5. OKpYIJIMTH YHCJI0 O 10: a) 1eCATKOB; 0) eAMHMI; B) 1€CATHIX; I')COTHIX; 1) THICAYHBIX
o=321,47182 \ o= 281,54172

6. HaiiTu X M3 mponopumu:

1 2 1
x:2—=15:45 x:2—=375:17—

12 15 3
7. a) Haiitu: 40% ot uncna 1060. 7. a)Haiitu 45% ot uucna 1240.

0) Haiitu cymmy Bkmama, ecmm  ero 15% 6) Haiitu cymmy Bkimanma, ecnmu  ero 15%
coctaBisitoT 1350 pyo6ueii. cocraBisitoT 2500 pyOinent
Kpurtepumn ouenku:

5 NpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
6 MpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
7 TNpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»
OTBETHI:
B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1
2

KourpoJsnHas padora

I10 TEME: «HaDaJUIeJII)HOCTI) NPAMbIX U IJIOCKOCTEH B IMPOCTPAHCTBE»

Bapuant Nel

Bapuant Ne2

1.ITnockoct o u [ mapayieabHbI. [Ipsivas a
nepecekaeT MIOCKOCTh o. JlokaxuTe, 4TO mpsiMas a
nepecekaet MI0CKOCTh f3.

l.IIpsimele @ u b mapamnensHbl, Opu4éM mpsMas a
nepecekaeT MIOCKOCTh 0. Jlokaxwure, 4To U mpsiMast b
IIepeceKaeT MIOCKOCTH O.

2.Toukn A, B, C, D He nexar B OJHOH IIOCKOCTH
(mpocTpaHCTBEHHBIN ueTblpéxyronbHuk), K, M, P —
cepenunbl otpe3koB AB, BC, CD. [lokaxure, 4TO
mockocte KMP napamtensna AC n BD.

2.Touxkn A, B, C, D He nexaTr B OJHOH INIOCKOCTH
(mpocTpaHCTBEHHBIN ueTblpéxyronbHuk), K, M, P —
cepenunbl otpeskoB AB, AC, AD. Jlokaxute, 4TO
mockocte KMP mapamiensna minockoctu BCD.

3.ITnockocts o mnepecekaer crtopoHsl AB u BC
tpeyroapauka ABC B Toukax D u E, mpuuém AC

3.IImockocte o mepecekaer cropoHsl AB u BC
tpeyroipauka ABC B Toukax D um E, mpuuém AC

napasuienbHa miockoctu o. Haiitu AC, eciu BD : | mapaiensHa IJIOCKOCTH a. Haittn AC,
AD=3:4uDE=10cwMm. eciu BD: AD=3:5uDE =12cm.
4.0tpe3ok  AB mepecekaer miockoctb o, C — | 4.0tpesok AB mnepecekaer miockocte o, C —

cepenuHa AB. Yepe3 toukun A, B u C mnpoBeneHsl
napajuieibHble MpsSMbIe, MTEPEeCeKaronne IOCKOCTh O
B Toukax Aj, Bi, Ci. Haittu CC; , ecrm AA; = 30cM,
BBi = 10cm.

cepenuna AB. Yepe3z touku A, B u C mnpoBeneHsl
napajieiabHble MpsMbIe, EPECEKAONINe TIOCKOCTh O
B Toukax Aj, By, Ci. Haiitm CCy, ecu AA1= 60 cmM,
BB =20 cm.

5.MCDN - pom0, cropona kotoporo 4 cm; MNKP —
HapajjIesIor paMM. Haiitn IeEpUMETP

5.MCDN - pom0, cropona kotoporo 4 cm; MNKP —

HapaJjIesIorpaMm. Haiitu MIEPUMETP




yeTelpéxyronbarka CDKP, eciu NK = 8 cm u yron
CMP = 60°.

yetelpéxyronparka CDKP, eciu NK = 6 ¢cM u yron
CMP = 60°.

Kpurepum onenku:

3 NpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
4 npaBWIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4)
S TpaBUIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «5»

OTBETHI:

[

KonTpoJsbnas padora
no teme: «llepneHINKYJIAPHOCTDH NPSAMBIX H IVIOCKOCTEID)

Bapuant Nel

Bapuant Ne2

1.Ilepexnaguna AIMHON 5SM CBOMMH KOHIIAMHU JICKHUT
Ha JIBYX BEpPTUKAJIbHBIX CTOJ0aX BBICOTOM 7M U 4Mm.
Haiitu pacctosiHue Mex/y OCHOBAaHUSIMU CTOJIOOB.

1.Ilepexnaguna AIMHONM 5M CBOMMH KOHIIAMHU JICKHUT
Ha JIBYX BEPTUKAJbHBIX CTOJ0ax BBICOTOM 9M U Swm.
Haiitu pacctosiHue Mex/1y OCHOBaHUSIMH CTOJIOOB.

2.3 Toukm P K IUIOCKOCTH 0O TPOBEACHBI JBE
HaksIoHHble PK=9¢cM u PM=6¢cMm. [Ipoexuus ogHoM u3
HUX Ha ScM Oousbllle TpoeKIuu Apyrou. Haiitu
MPOEKINH 3TUX HAKJIOHHBIX.

2.3 Toukm P K IJIOCKOCTHM O MPOBEIEHBI JIBE
HakioHHble PK=20cM u PM=19cm. [Ipoekuusa onHoi
U3 HUX Ha 3cM Oonblne mpoekuuw apyrou. Haiitu
MPOEKIIUH ITUX HAKJIOHHBIX.

3.Y¥ron Mexay NEepHneHANKYIIpOM W HAKIOHHON
paBen 60°, nmuHa nepnenaukysipa 20cm. Haittu
JUTMHY HAKJIOHHOM.

3.Yron Mexay NEepHeHAMKYISIPOM M HAKJIOHHOU
paBen 60°, nnuHa nepnenaukynsipa 30cm. Haiitu
JUIMHY HaKJIOHHOM.

4 13 Bepmmnbl A kBagpata ABCD co cTtoponoii 2Mm k
€ro IUIOCKOCTU NpoBenéH nepneHaukysip AK=14wm.
Haiitu nnomans tpeyronsauka DAK.

4 13 BepmuHbl A kBaapata ABCD co cropoHoli 4M K
€ro IUIOCKOCTU MPOBENEH neprneHaukyasap AK=12wm.
Haiitn nnomans tpeyronsauka DAK.

SHU3 Touek A wu B, nexammx B JBYX
MEPHEHIUKY I PHBIX IUTOCKOCTSX, IIPOBEICHBI
nepneHaukysipsl AC u BD Ha npsmyro nepeceueHus
mrockocreit, AC=6m, BD=7m, CD=6M. Halitu AB.

SHU3 Touek A u B, nexammx B IBYX
MIEePIIEHAUKYJIIPHBIX IIIOCKOCTSX, MPOBEIEHBI
nepnenaukysipsl AC u BD Ha npsimyro nepeceuenus
miockocreir, AC=3m, BD=4m, CD=12m. Haiitu AB.

Kpurepun ouenku:

3 npaBWIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «3»
4 npaBWIbHBIX OTBETOB — OILEHKA «4»
S TpaBUIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «5»

OTBETHL:

[




KonTposabHnas padora
10 TeMe: «JIeMeHThl KOMOUHATOPUKH

Bapuant Nel

Bapuant Ne2

1.CKOJIbKO pa3IuyHBbIX CIOB, COCTOSIIUX U3 3-X,4-X U
5-TH  CJIOB MOXHO COCTaBUTh H3 OyKB CJOBa
CEKYHJIA?

1.CKOJIBKO pa3MyHbIX CIOB, COCTOSIIUX U3 3-X,4-X U
5-TH  CJIOB MOXHO COCTaBUTb M3 OYKB CJOBa
KOPABJIB?

2. DK3aME€H COCTOUT M3 IIATH 3a/1a4, KOTOPbIE MOXKHO
pemath B Jr00oM mopsake. CKOIbKUMHU criocoOaMu
MOKHO pacCTaBUTh 3aJ1aun?

2. DK3aMeH COCTOUT U3 LIECTH 3a7a4, KOTOPbIE MOXKHO
pemats B J00oM mopsake. CKOIBKUMHU criocobaMu
MOKHO PAacCTaBUTh 3aa4u’?

3. Ha co6pannu npucytctBytoT 20 yenoBek. M3 HuX
HYKHO BBIOPATh TPU YEJIOBEKA HA pa3HbIE JOJKHOCTH.
KakuMm konmaecTBoM crioco00B 3TO MOXKHO ClIeJIaTh?

3. B rpynne 17 ywanmxca. UM HyXHO pa3gars Tpu
Ounera Ha pa3iuyHble copeBHOBaHUA. Kakum
KOJIM4E€CTBOM CIIOCOOOB 3TO MOXKHO CENaTh?

4. KakuM KOJIHMYECTBOM CIIOCOOOB BOCEMB IOHOIIEH
MOTYT IPUTJIACUThH Ha TaHEL JAeBYIIEK?

4. KakuM KOJMYECTBOM CIIOCOOOB MOYHO PaCCaJHTh
3a CTOJIOM OJIHOBPEMEHHO CEMb YEJIOBEK?

5. Anna, I'anmuna, Onera u CoHsti 00€aIOT KaXIyIO
MATHUILY 3@ CTOJIOM C 3aHYMEPOBAHHBIMU MECTaMH.
[Tpu TOM OHM HE XOTAT IMOBTOPSTH CBOIO PACCAJKY 3a
CTOJIOM. CKOJIBKO HEACIb UM IIPUACTCA 3aTpaTUTh,
YTOOBI BEPHYTHCS K IEPBOMY BapHUaHTy?

5. Anron, I'epman, Oner, Cepreir u Bangum oGenator
KUKy TSTHUIY 3a CTOJOM C 3aHyMEPOBAHHBIMH
Mectamu. IIpu 3TOM OHM HE XOTSAT IMOBTOPSTH CBOIO
paccaaky 3a ctosioM. CKOJIBKO HEIellb UM HPHUACTCS
3aTPaTUTh, YTOOBI BEPHYTHCS K IEPBOMY BapHaHTy?

6. IlpenonmaBaTens BBIOMpaeT u3 25 CTyAeHTOB 7,
KOTOPBIC HOﬁHyT OTBC€YaTb IICPBLIMH. CKOJIbKUMU
croco0aMu ATO MOXKHO CIIETIaTh?

6. IlpenogaBatens BbIOMpaeT U3 23 CTYAEHTOB 6,
KOTOPBIC HOﬁHyT OTBCYAaTh IICPBBIMH. CKOJIBKUMU
crocobaMu 3TO MOXKHO cJeNnaTh?

7. KakuM KOJIMYECTBOM CIIOCOOOB MOYKHO CIIHUTH
TPEeXIBETHBIH (rar ¢ Tpems TOPU3OHTAJIHHBIMU
MoJIOCAaMU PA3HOr0 I[BETa, €CIIM HMMEETCS Marepus
BOCBLMH IIBETOB?

7. KakuM KOJMYECTBOM CIHOCOOOB MOYKHO CIINUTH
TPEXIBETHBIH (rar ¢ TpemMs TOPHU30HTAJIHHBIMU
MoJIOCAaMU Pa3HOro I[BETa, €CIIM HMMEETCS MaTepus
CEMH 1IBETOB?

35!
8. Beumcautes: a) —; 0)

32!

17 P,
o3’ Do
° ° 6 7

25!
8. Berumcimth: a) —; 0)

22!

19!

. PG
5171

B)—————.
"o.c

(a+3)Ha>-16)

9. Yrpoctute BeIpaKeHUE:

(a+4)1a® - 25)

9. Ynpoctute BbIpaxeHue:

(a+4)! (a+5)!

Kpurepum onenku:

5 NpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»

7 - 8 IpaBUJIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»

9 npaBUIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

OTBeETHI:

B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1




KonTpoabHas padora
IIo Teme «eMeHTHI KOMOMHATOPUKN»

1 Bapuaur

Bapuanr 2.

1.Ckonbkumu criocobamu u3 yucia 30 yyammxcs
KJIacca MOKHO BBIOpATh KyJIbTOpra U KazHaues?

2.CKOJBKO Pa3IMYHBIX MATH3HAYHBIX YUCET MOKHO
3amucath ¢ momorbio udp 0,9,8,7,6,5?

3.CKOJIBKO CYIIECTBYET Pa3IMUHbIX KOJIOB ,
COCTOSIIIMX U3 TPEX3HAYHOTO YHCa , TUPPBI
KOTOpOoro Beiouparotcs u3 uudp 1,2,3,4, u
CJIETYIOIIET0 32 HUM TPEXOYKBEHHOTO CJI0Ba, OYKBBI
KOTOPOTO BEIOMPAFOTCS M3 TJIACHBIX OYKB PYCCKOT'O
andasura’?

4. Mcnionp3ys CBOMCTBA YUCIa COYETAHUM.
HaittuCe*+Ce’+Cs .

5.CKOBKUMU CITOCO0aMU MOXHO COCTaBUTh OyKET U3
TPEX BETKOB, BBIOMPAsi IIBETHI U3 JEBITH

UMeromxcsa?

6. 3anumuTe pasznoxenne ounoma (1+x)°.

1.CkonbkuMu criocobamu 6 JeTell MOKHO paccajuTh
Ha 6 CTyJbsIX?

2. CKOIBKAMH CIIOCO0AMU MOXKHO COCTaBUTH HAOOp U3
4 xapanmamedi ,BeIOMpas WX H3 8§ HMEIOIIMXCA
KapaHJamnie BOCbMH pa3IMYHbIX IBETOB?

3.1Iudp ceiida obpaszyercs u3 aAByx uwucein. llepsoe
IBy3HAYHOE  4uciao,  olOpasyercs  u3  mudp
1,2,3,4,5(undps! B yncie MoryT noBTopaTbes).Bropoe
Tpex3HayHoe uucio oOpaszyercs u3 uudp 8 um O.
CKOJIBKO pa3IMYHBIX MIH(POB MOXKHO MCIOJIH30BaTh B
TakoM cerde?

4. Ucrone3ys cBolicTBa 4ucia coderaHuid. Haiitn
C117+C10%?

5.CKOJIBbKUMU CIOCO0aMU MOKHO Pa3sIOKUTh 7 MOHET
[0 ByM KapMaHaM Tak, YToObl HM OJUH KapMaH He

ObUT yCTHIM?

6.3anummre pasnoxkenue ouHoma (x+1) 8.

Kpurepun ouenku:
4 npaBWIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
5 TpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
6 TpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

KonTtpoabHas pabora
no teme: «BekTopsl B npocTpancTBe»

Bapuant Ne 1

Bapuant Ne 2

1. Han tpeyronsauk ABC ¢ BepuimHamu
A(1;-2;-9), B(2;6;-4), C(8;-6;-8):

a) Haiinute xoopauHaThl U aOCOMIOTHYIO BEIMYUHY
BEKTOpa B_C;

6) Haiinure BekTOp AB+BC ;

B) Jlokaxkxute nepneHauKyIsspHOCTb BEKTOPOB AB u
AC;

r) Haiinure KocuHyc yrioB 00pa3oBaHHBIX BEKTOpaMH

EHE; AC un BC.

2. Hanaute
BEPLIMHAMMU

naowaab TpeyronbHMka ABC ¢
A(5;3;-2), B(4;-1;2), C(1;3;-2).
3.  Haiigure

KOOPpAWHATLI BCPIIMHBI D

1. Han tpeyronsark ABC ¢ BepumHamu
A(11;-2;-9), B(2;6;-4), C(14;2;-10):

a) Haiinute xoopauHathl U aOCOJIOTHYIO BEIUYUHY
BEKTOpa %;

6) Haiinure BexTop AB+BC ;

B) JlokaxkuTe neprneHaAuKyJIIpHOCTb BEKTOPOB AB u
AC;

r) HaiinmuTe KocuHyc yrioB o0pa3oBaHHBIX BEKTOPaMHU

EI/I%; AC un BC.

2. Hanaute
BEPLIMHAMMU

naowaab TpeyronbHuka ABC ¢
A(10;6;-4), B(8;-2;4), C(2;6;-4).
3.  Haigure

KOOpAWHATHI BCPIIMHBI D




napauienorpamma ABCD, ecnu koopAuHAThl Tpex
JIpyTrux ero BepmmH u3BecTHB: A(2;3;2), B(0;2;4),
C(4;1;0).

4.  Jlokaxwute, 4Tto uyerhlpexyroibHuk ABCD
aBisieTcs  pomboM, eciu  A(6;7;8), B(8;2;6),
C(4:3;2), D(2:8:4).

5. B tpeyronsauke ABC HailauTe 1JIMHY CTOPOHBI
AC, ecau U3BECTHO: |AB| =4, |BC| =5, £ ABC =

450,

napamuienorpamma ABCD, ecnu kKoopaumHaThl Tpex
JIpyrux ero BepmuH u3BectHol: A(1;-1;0), B(0;1;-1),
C(-1;0;1).

4.  Jlokaxute, 4To ueTblpexyroibHuk ABCD
spisercss  pombom, ecim  A(0;2;0), B(1;0;0),
C(2;0;2), D(1;2;2).

5. B tpeyronsanke ABC HaiiauTe 1JIMHY CTOPOHBI
AC, eciu U3BECTHO: |AB| =3, |BC| =7, £ ABC =

300.

Kpurtepun onenku:

3 TmpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
4 mnpaBUIBHBIX OTBETOB — OLICHKA «4»
5 NpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

OTBeThI:
B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1
2
KonTpoabnas padora
ITo Teme: «BeKTOPBI B MIPOCTPAHCTBE)
Bapuant Nel Bapuant Ne 2

1. Bektopsl d u d + b konnmueapusl. KosumiHeapHsl

BEKTOPBI d U b ?

1. Bektopsl d u b komumneapssl. KoymmHeapHs! 1

BEKTOpBl d U d+b ?

2. Moxer 1Iu AJMHAa CYMMBI JIBYX BEKTOPOB OBITbH
MEHBIIIE JUTMHBI KaXJ0r0 U3 CIaraeMbIx?

2. Moxer 1mm JJIMHA CYMMBbI HCCKOJIbKHUX HCHYJICBbBIX
BCKTOPOB OBITH paBHOﬁ CYMMC INJIMH 2THX BeKTOpOB?

3. Ha kakoe YHCIO HYXHO YMHOXHUTb HEHYJEBOH

—

BEKTOp d , 4TOOBI MIOJIy4YUTh BEKTOP b,

YIIOBJIETBOPSIIOIINNA YCIIOBUIO: b an ‘l;‘ = 3|Zz|.

3. Ha xakoe 4uCIO HYXHO YMHOXHTbH HEHYJEBOMH

—

BEKTOp d, YTOOBl  MOMy4duTh BekTop b,

YIIOBJIETBOPSIIOLINIA YCIOBUIO: b an ‘l;‘ = 5|El| .

—

4. KoMILtaHapHbI JIM BEKTOPBL: d, b ,2d,3b ?

b.3d.2b?

4. KoMIutaHapHBI I BEKTOPBL: d ,

—

5. Bekropsl d, b, ¢ komrianapusl. KommianapHsr im

b
BEKTOpHI d,2b,3¢?

—

5. Bekrops! a, KoMIUTaHapHbl. KoMIutaHapHbL

, C
JIM BEKTOPHI d,3b,2¢?

6. Ilpn Kakux 3Ha4YeHHsAX Kk B paBeHCTBEe d= kb, e
b#0, Bextopst d wu b:
0)IPOTHBOIMOIOKHO HAIIPABJICHBI?

a)KOJITTMHEapHBI;

6. Ilpu kakux 3Ha4eHusX k B paBeHncrBe d= kb , rue

b#0, Bexktoper d wu b:
0)sBISAIOTCS TPOTUBOMOIOKHBIMU ?

a)COHANpaBJICHbI;

7. dan napamnenenunenq ABCDA B CiD;. U3o06pa3ure
Ha pI/ICYHKe BGKTOpBIZ

a)BC+CD+BB+DA,; 6) DC,—AB.

7. Han  mapamrenenunen  ABCDABiCiD:.
H3obpazute Ha PHUCYHKE BEKTOPBI:

a)AB+ BB+ CD+ DA ;6) DB— AB,.




8. Han Terparap ABCD. Haiinute cymMMmy BEKTOpPOB
AB+BD+DC.

8. au tetpasnp ABCD. Haiigute cymmy BEKTOpOB
AD+CB+DC.

Kpurepun onenku:

6 NpaBWIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
7  NpaBWIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
8 TMpaBWIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

OTBeTHI:
B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1
2
Kourtpoushas padora
ITo Teme «IIpsAMOYTOIbHAsI CHCTEMA KOOPAMHAT B IPOCTPAHCTBE»
Bapuant Nel Bapuant Ne 2

1. Haittu nyiuny Bektopa a(5;—1;7) .

1. Haiitu nmiunry BekTopa a(2;—6;1).

2. anbl BekTOophl a(—2;0;14), 5(12;—5;0) , ¢(6;0,-9) .

2. Manb1 BekTOpbl d(—3;0;12), l;(l 1;-3;0), ¢(4;0;,—15) .

3. Onpenenuts BuJ Tpeyrojasuuka ABC, eciu:
a) A(9;3;-5), B(2;10;-5), C(2;3;2).
0) A(5;-5;-1), B(5;-3;-1), C(4;-3;0)

3. Onpenenuts BUJ Tpeyroirauka ABC, eciu:
a) A(3;7;-4), B(5;-3;2), C(1;3;-10).
6) A(-5;2;0), B(-4;3;0), C(-5;2;-2)

4. BBIYUCIIUTH YTOJI MEXIY BEKTOPaMH d U b, ecnu
A(-2,52,50), b(-555v2).

4. BBIYMCIIUTH yroJ MEKIY BEKTOpaMu d u b , eciu

a(0;5,0), b(0;—/3;1).

5. Beruucnute yron mexay npsmbiMua AB u CD,
eclu:

a) A(3;-2;4), B(4;-1;2), C(6;-3;2), D(7;-3;1).

6) A(-6;-15;7), B(-7;-15:8), C(14;-10;9), D(14;-10;7).

5. Beruucimuth yroa mexay npsmeimu AB u CD, eciu:
a) A(5;-8;-1), B(6;-8;-2), C(7;-5;-11), D(7;-7:-9).
6) A(1;0;2), B(2;1;0), C(05-2;-4), D(-2;-4:0).

6. lan napamnenenunen ABCDAB1CiD;.
AA=AB=AD=1,/DAB=60°, ZA;AD =/A;AB=90°.

Boruncints: a) BA - D,C, ;06) ‘DBI‘ .

6. lan napamnenenunen ABCDAB1CiD;.
AA=AB=AD=1,/DAB=60°, ZA;AD =/A;AB=90°.

Boraucnuts: a) BC, - DB ; 0) ‘AIC‘.

Kpurepun oueHku:

4  TpaBUIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «3»
5 NOpaBUIBHBIX OTBETOB — OI[EHKA «4»
6 TpaBHIBHBIX OTBETOB — OIEHKA «5»

OTBETHI:
B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1
2
KonrpoJabHas padora
no teme: «OCHOBHbIE TPUTOHOMETPUYECKHE TOKIECCTBAY.
Bapuant Ne 1 Bapuant Ne 2
1. Bpiuucianre: 1. Beluuciaunrb:

a) sina — cos 20— cos 30 mpu o =30°;
0) tg245%cos 30%ctg? 30°;
B) 3 sin (-90°) + 2 cos 0° — 3sin(270°).

a)sin 20 + tga — 2ctgo. mpu o =459,
0) tg230° + 2sin 60° - tg 45%+ cos? 307




1
B) 2cos (-270°) - 5 tg180° —sin(-90° ).

2. OnpeneanTh 3HAK NPOU3BEACHUSA:
. 57 3z
sin — - cos—;
7 4

2. OnpeneauTsb 3HAK NPOU3BEIEHUS:
tg Sr cte T
4 5’

3. Boiuucaurhb:

sin z +cos(—7) +t z
2 4

2

. T RY/4
2sin — —coS——
6 2

3. BLIuHCIUTD:

3sin£+2tg T lycos| - %
6 4 2).

5tg0+ 6sin (— Zj

3
4. Haiitu tg (o+p), ecm coso = g , cosP = 2—5 ,TIe o

u 3 — 1 yerBepru.

4. HaiiTu tg (%-a), ecly sino = I—7 ;o —1III

YCTBCPTH.

5. llpeacTaBbTe B BHAE IPOU3BEICHUSI:
a) sin 199 + sin 25° +sin 319

5. IlpeacTaBbTe B BHAE IPOU3BEICHHSA:
a) sin 16° + sin 24° +sin 40°;

2 ) 3
0) — +cosa. 0) sin o-—.
2 2
6. BLIYHCINTD: 6. BbIuuCJIHUTS:
cos68” —cos22° sin 130° +sin 110°
sin 68° —sin 22° cos130° +cos110°
in 2 1- 2
7. YOpocTurh: L 7. YnpocTurh: C_L’B.
1+ cos2a 2sin
. ) 9 ) 9
8.Beruncaurs sin (a+f3), ecm sino= R sinf :H 8.Boruncaurs cos (a+p), eciu coso= 1 cosf
, 0 U [} — yIJIbl IepBOM YeTBEPTH. 40 .
:H , 0. U [} — yrIIbl IepBOW YETBEPTH.
9 (sin & + cos a)z 9. YIpoCTUTH BhIpaKeHHe:
. YIIPOCTHUTDH BbIPaKeHHeE:
p p 1+ sin 2a cosar , cosa j-sinZa.
l+sma 1-sina
10. Haiitu cos 4a, ecmu tg 20 = 10. 10. Haiitu cos 4a, ecnu tg 20 = 8.
Kputepuu onenku:
6 — 7 MpaBUJIBHBIX OTBETOB — OI[EHKA «3»
8 — 9 mpaBWIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
10 npaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»
OTBETHI:
B|1 2 13 |4 5 6 7 9 10
0~ 50 0 0. N 99
1 a)0; 6) 343 . B) - < |1 _11 a)4sm250 -c0s33 ~000527 ; 1 tga |1 |1 -
) 0 3 0) o B te (A,
4. ‘ 2
1| 7 - 900, 0. 0. _ ; : 63
2 a)0; ©) 1243 +1 . B) > S| L a)4sm020 cosl?2 O cos8’; 6) | —/3| sin | 0 |4si -9
12 0 23 2sin 60" —a OS60 +a o no
1. 2 2

KonTtpouabnas padora Ne 9
no reme: «IIpocreiilmme TPUroHOMETPUYECKHE YPABHEHH».




Bapuant Nel

Bapuant Ne2

1. Beruucaure :

a) 3arctg (- \/5) + arccos (- g) + arcsin 1

1
a) arcsin( -1)- 4arccos§ + arcctg ( -

1+2x 2 . 2
0) arccos X _% 0) arcsin re_ %
3 4 3
2. Pemure ypaBHeHus:
1. sin X = -1; 1. cos =0;

V4
2. cos(x- —)=0;
( 4)

3, sin(§+3xj=0;

4. tg3x-tgdx = 0;

5. 2sin 3x — 1 =1;

V4
2. sin(x+ — )=1;
( 4)

3. cos(z—ij =0;
3

4. tgSx-tg 2x = 0;

5. 2cosdx +1=-1;

6. 3sin?x — 5sin x — 2 =0; 6. 4sin’x 4+ 11sin x — 3 = 0;

7. 6cos®x + cos x— 1 =0; 7. 4cos?x —8cos x +3=0;

8. cos 5x — cos 3x =0. 8. sin 5x — sin x = 0.
Kpurepuu OeHKH:

6  TIPaBUILHBEIX OTBETOB — OIEHKA «3»

7  TPaBUIBHBIX OTBETOB — OLEHKA «4»

8 IPaBMJIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «5»

OTBETHI:

B 1 2 3 4 5 6 7 8 10

1

2

Kontpoabnas pa6ora Ne 9

no reme: «IIpocreiimme TPUrOHOMETPUYECKHE YPABHECHHUS».

Bapuanr 1

Bapuant 2

Pemurs ypaBHeHue:
1) 5sin? x+21sinx+4=0;
2) 5sin? x - 7cos x + 1 =0;

3)8tg?> x+10tgx +3=0;

Pemurs ypaBHeHue:
1)2cos? x-1lcosx+5=0;

2)3cos?* x+7cosx-5=0;

3)18tg? x+3tgx-10=0;




4)cosx-2sinx=0;

5)cos*> x+4cosx=0;

6) 7sin2x —2sinx =0 ;

7) sin 2x + 10 cos®> x =0;

8) 5¢cos 2x - 14cos* x+8=0;
9)3cos 2x - 14cosx +7=0;

10) 11sin 2x + 6¢cos? x+6=0 .

4)5cos x -2sinx =0 ;
5)4cos*> x+3 cosx=0;

6) 2sin 2x + 3cos x =0 ;

7) 5sin 2x + 8 sin? x = 0;

8) 3cos 2x - 31cos> x+27=0;
9)3cos 2x - 22sinx - 15=0;

10) 19sin 2x + 6¢cos? x-12=0.

Kpurtepun ouenkn:

6 — 7 npaBUJIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
8 — 9 mpaBWIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
10 mpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

OTBETHI:

B 1 2 3 4 5

10

1

2

KonTtpoabnas padora Ne 10
1o reme: «PyHKIHMH, HX CBOHCTBA M rpadpukm»

Bapuant Ne 1

Bapuant Ne2

1. lana pynxuus fix) =5x* — 4x + 7. Haiiaure f(0),
S0, f2).

2.Haiinute obnacte onpenencHus ¢yHKIIHMA:

x—1
a) f(x)—m,
6) f(x)=+4-x;
B) f(x) = logs (x — 1).

3. Moctpoiite rpadux ¢pynkuuu y = x> + 3x. Ipu
MIOMOIIM TOCTPOEHHOTO TpaiKa ONpeIenTe:

a) o0ylacTh 3HaYEHUS QYHKIINH,

0) MPOMEKYTKH 3HAKOIIOCTOSIHCTBA;

B) IPOMEXYTKH BO3pacTaHus U yOBIBaHUS (QYHKIIUU;
') TOYKH DKCTpEMyMa.

4. Jlng naHHBIX (YHKIMA Haiautre oOpaTHblE |
noctpoite rpadukn obenx GyHKIUN B OIHON U TOM
e CHCTeMe KOOP/MHAT.

a)y=-2x+3; 6)y=2x> x>0.

5.HaliTu KoopauHaThl TOYKHM MEpecedyeHUs IpadukoB
(GYHKIMA:

1. lana pyuxius fix) =-3x> + 8x + 3. Haitgure f(0),
A, f(-2).

2.Haitnute obmacth onpeneneHus §yHKIIHMA:

x+1
a) f(x) —m,
6) f(x)=vx-8;
B) f(x)=log7 (x + 1).

3. IMocrpoiite rpaduk Gynkuuu y = - x> + 4x. Ilpu
MIOMOIIM ITOCTPOEHHOT O TpauiKa OMpeIeTuTe:

a) 00J1IacTh 3HAYCHUS QYHKIIUH;

0) MPOMEXYTKH 3HAKOIOCTOSHCTBA;

B) IPOMEXKYTKH BO3pacTaHus U yOBIBAaHUS (QYHKIIUH;
') TOYKH IKCTpEMyMa.

4. Jlna naHHbIX (QyHKOWE HaliauTe OOpaTHBIE W
noctpoite rpaduku obenx GpyHKUUN B OIHON W TOM
e chcTeMe KOOpIUHAT.

1
a)y=3x-3; 6)y= EXZ,XZ().

5. Haitm KoopauHaThHI
rpauKoB (HYHKITHIA:

TOYKU  MNEPCCCUCHUA




y=2%n y=8;

6.CpaBuuth uncna: log,9m log,
3 3

O | —

1x
== ny=9;
(3] w

6.CpaBHHTH YHCIA: 10g3g " 1og3§

6

Kpurepun onenku:
4 TpaBUJIBHBIX OTBETOB — OILIEHKA «3»
5  mNpaBWIbHBIX OTBETOB — OIIEHKA «4»
6 TPaBUIBHBIX OTBETOB — OI[EHKA «5»

OTBeTsl:
B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1
2
KontponbHas pabora
1o TeMe: «DyHKIUYU, UX CBOWCTBAY.
Bapnant Nel Bapunant Ne2

1. Jlana ¢pynkius f(x)=3x>+5x-7.

Haiitu f(-3), f(2), f(3).

1.JJana ¢pynxus f{x)=5x>+3x-9.

Haiitu f(-3), f(2), f(3).

2.Haiitu o6nacth onpeneneHus: GyHKIUH:

a) f(x)=x3-9x%+4;

> B) flx)=V2x — 11,

x—4

6)f(x)=

2.Haiitu obnacth onpeneneHust GyHKIUH:

a) f(x)=2x3-x%+3;

= B) flx)=V3xX — 14,

x—9

6)f(x)=

3.Haiitu pyHkIMI0, 00paTHYIO TaHHOM:

a)y=3x-17, 06)y=x>-2;

3.Haiitu pyHKIMIO, 0OpaTHYIO TaHHOM:

a)y=4x-11; 6)y=x>-5;

4.1300pa3uth cxematnyecku rpaduk QpyHKUUU U
yka3zaTh €€ 00JacTb ONpeleleHUs U MHOXKECTBO
3HAYEHUM:

IS

a)y=x°; 6)y=x7; B)y=2x".

4.1300pa3uth cxemaTHuyecku rpauk QyHKUMM U
yka3zath €€ 00JacTb ONpelNelIeHUss U MHOXKECTBO
3HAYECHUMN:

a)y=x*; 6)y=x"'; B)y= X7

5.CpaBHUTH C €AMHULIEH YUCIIO:

) (037 6@ B N/5)2.

5.CpaBHUTH C €IMHULIEH YUCIIO:

0078 637 BT 2.

6.CpaBHUTH UK CA:

a)lﬂgﬂjg 4, 5 u lﬂgujg 4.8 ;

6.CpaBHUTH UKCIIa:

a)lﬂg-ljg 2,7 " lﬂg-ng 2,9 ;




7

2
6)logq4 - n logq, 2

6)log > log i
1 )44 1°
79 73

7.BbisicHuTb, siBIseTCS QYHKLMS yObIBAIOIIEH MU
BO3PACTAOILIEH?

a) Flﬂg0J075 X
6) y=logzg 3 X;

B) y=(3,1)*; 1) y=(0,18)%;

7.BoisicHuTb, siBNseTcs QyHKUIMS yObIBaIOIIEH MU
BO3pacTaromen’?

a) y:lﬂg(],gzg X
6) y=lng311—,r x

B) y=(0,2)*; 1) y=(5,32)*;

KonTposabHnas padora
mo TeMe: «OyYHKIUH, X CBOMCTBA U TpapuKm»
Bapuant Ne 3

1. [TocTpoiiTe TOUKHU C YKa3aHHBIMU KOOPAMHATAMHU:
A(4;2), B(-6;5), C(0;4,5) u D(-3;0).

2. Tana ¢pynkuus f(x) =3x?> — 12x + 15. Haiigure A0), f(2), f(-3).

3. Haiinure o6nacts onpenenenust GyHKIINAN:

2) fx) = — 12 6) flx)= — >4

(7-3x)(3x—27) ;

2-4x)(x*—x)

4. ocrpoiite rpadpux Gynkuuu y = -4x> + 4x + 1. [Ipu moMoum MocTpoeHHOro rpadyuka OnpenesuTe:

a) obnacTh 3HaYEHUS (PYHKIINH;

0) MPOMEXYTKHU 3HAKOIIOCTOSHCTBA;

B) MPOMEKYTKHU BO3pacTaHUs U YObIBaHUS (DYHKITUU;
T') TOYKH DKCTpEMyMa.

5. Jlna naHHBIX QYHKUMHA HaiiguTe oOpaTHBIE U MOCTpoWTe rpa@uku ob6enx (YHKIMHA B OTHOW U TOH ke

CUCTCMC KOOPAHUHAT.

)y = Sx44: 6)y= - Lx x20
a)y= —x+4; = - —x?, x>0.
YTy YTy

Kpurepun ouenku:

3 NpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
4 TnpaBHIBHBIX OTBETOB — OLICHKA «4»
5 NpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

OtBeTsr:
B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1
2
KourpoJsbHas padora no reme
«DyHKIMS, €€ CBOMCTBA».
Bapuant Nel Bapuant Ne2

1.HaiiguTe o0acTh onpeaeseHuss GyHKINH:




2
a) y=+x—1; 6)y=—"o,
x+3

a) y=+x+l; 6)y= 3x2.

2.BbisicHuTe, Y6THOM WM HEYETHOM ABJIAETCA (PYHKIUSA:

2

a) y= 2 6) f(x)=2x" —x"+x.
X+

3
X

43x ©6) f(x)=3x"+2:7.
X +Xx

29

a) f(x)=

3. UccaenyiiTe GyHKIUIO IO rPa UKy UCHOJB3YsE 00

MY CXeMYy UCCJICI0BAHUNA:

I -
,l»\ 3
] Y 2 A b 3 £ 2
\/ \\*/-z
Y
4. locTpoiiTe rpaduk GpyHKI UM, €CIH U3BECTHHI ee CBOMCTBA:
1)O6nacte onpexnenenust: J(f)=[-4;4] 1)O6nacte onpenenenust: J(f)=[-5;3]
2)O6nacts 3naueHus: E(f)=[-3;6] 2)O6nacts 3naueHus: E()=[0;5]
3) Touku nepecedeHus rpaduka: 3) Touku nepecedeHus rpaduka:
a) c oceto OX: A (-4;0), B(-1;0), C(2,5;0) a) c oceto OX: A (3;0),
6) c oceto OY: J1(0;-2) 6) c ocero OY: B (0;4,5)
4)[IpoMeXyTKH 3HAKOITOCTOSIHCTBA: I TpoMeKyTKU 3HAKOIIOCTOSIHCTBA:
a)f(x)>0, x € (4;-1) U (2,5;4) a)f(x)>0, x € (-5;3)
0)f(x)<0, x € (-1;2,5) 0) ------mmmm -
S)IIpomexyTtku: a) Bo3pactanus xe [-4;-2] U [1;4] 5)IIpomexyTku: a) Bo3pactanus Xxe [-3;1]
0) yosiBarust xe [-2;1] 0) yosiBanust xe [-5;-3] U[ 153 ]
6)Touku: makcumyma (-2;2) 6)Touku: makcumyma (1;5)

MuHumyma (1;-3) MuHUMYyMa (-3; 2)
7)JononauTenbHbie TOUKH rpaduka: f(4)=6 . 7)AononHuTeNbHBIE TOUKH rpaduka: f(-5)=3
5. Uccaenyiite GpyHKIMIO U MOCTPOiiTE ee rpadpuk:

1 1
X) = X)=
fo)=—— fo=—
Kpurepun onenku:
3 MpaBUIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «3»
4 nHpaBWIBHBIX OTBETOB — OLICHKA «4»
5 TpaBUIBHBIX OTBETOB — OIEHKA «5»
OTBeETHIL:
B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1
2
KonTpoJsbnas padoraNel2
no teme «Ilpuzmay»
Bapuant Nel ’ Bapuant Ne2




1. Haiigure o00beM, miom@ans OOKOBOW W IIOJHOU
MOBEPXHOCTH  MPAMOYIOJILHOIO Napajuieienunena,
€CJIA €ro JIMHEWHbIE pa3Mepbl paBHbl 4,5 1M, 7 1M U
16 M.

2. B npAMol TpeyrojipHOM IpU3ME CTOPOHBI
OCHOBaHMS paBHBI 3 ¢cM, 4 ¢cM U 5 cM, a BbIcOTa
npu3Mbl 6¢cM. HaliTu moJsiHyl0 MOBEPXHOCTh U 00BEM
MPU3MBI.

3. Haiitu miomaas JOUMAaroOHAJIBHOIO  CEYEHUs
HPSIMOYT OJIBHOT'O napajijieNnenunena, BBICOTA
KOTOpPOro paBHa 12 M, a CTOPOHBI OCHOBaHHUSI PaBHBI &
MHUO6 M.

4. B npaBUIbHON YETBIPEXYTOJILHON IPU3ME IIIOIAb
OCHOBaHMs paBHa 144 cM?, a BeICOTAa HPHU3MEI 14 cM.
HaiiauTe OOKOBYIO U IMOJIHYIO TOBEPXHOCTH MPU3MBI.

5. B npsaMoM nmapasuienenuiieie OCHOBaHHUEM SIBIISIETCS
rapajuiesiorpaMM €O CTOPOHaMHU 3 CM U 8 CM U yIJiIOM
mexay Humu 30° . BokoBas moBepxHOCTh paBHa 220
cm? . Halimure 0o0beM M TIOJHYK IOBEPXHOCTH
napajuieienunena.

6. bokoBoe pedpo HAKIOHHOM MPU3MbI PaBHO 24CM U
HAKJIOHEHO K INIOCKOCTH OCHOBaHUSA mox yriom 60° .
Haiiaure BBICOTY IPU3MBI.

1. Haligure o00beM, IIomaab OOKOBOW Y IIOJHOU
MOBEPXHOCTH  MPSAMOYTOJBHOIO IMapaliiesenumena,
€CJIM €ro JIMHEWHBbIE pa3Mepbl paBHbl 7,5 1M , 6 1M 1
121m

2. B npsmoit TpeyroipbHOM MpuU3Me CTOPOHBI
OoCHOBaHMs paBHbl 6 cM, 8 cM u 10 cm, a BbicoTa
npu3Mbl 12 cM. HaifTu nonHyro NOBEpXHOCTH M
00BEM MTPU3MBI.

3. Haiith njomaas JMAarOHAJIBHOIO  CEYEHUs
MPSMOYTOJILHOTO napasuiesienurnena, BBICOTA
KOTOpOr'o paBHa 6 M, a CTOPOHbI OCHOBaHUS paBHbl 3
MU 4 M.

4. B npaBUIbHON YETHIPEXYTOJIbHOMN MPU3MeE IIIOATb
ocHoBanus pasHa 100 cM? , a BeICOTa IPU3MEI 16 cM.
HaiuTe OOKOBYIO U IMOJIHYIO ITOBEPXHOCTH MPU3MBI.

5. B npsaMoM nmapauienenumene OCHOBaHUEM SIBIISIETCSA
IapajIeaorpamMm co cTopoHaMu 4 ¢cM U 12 ¢M u yriaom
mexay auMu 30° . BokoBas moBepxHocTh paBHa 160
cm? . Haiimute 00beM M TIOJHYK IOBEPXHOCTH
napajuieienunena.

6. bokoBoe peOpo HAKJIIOHHOM MPU3MBI PaBHO 36cM U
HAKJIOHEHO K INIOCKOCTH OCHOBaHHUSA mojx yriaom 60° .
Haiiaure BBICOTY IPU3MBI.

Kpurepun onenku:

4 TpaBUJIBHBIX OTBETOB — OILIEHKA «3»
5 INpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
6 TIpaBUIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «5»

OTBETHI:

KonTtpouabnas padora Nel3
mo teme «Ilupamuga»

Bapuant Nel

Bapuant Ne2

1.BricoTa npaBUIIBHON YETBIPEXYTOJBHON NUPAMHUABI
7cM, a crtopoHa ocHoBaHus 8cM. Haiitu OokoBoe
peOpo mupamuibI.

2.Haiitu 0o0bem, OOKOBYIO M TOJHYIO TOBEPXHOCTb
[IPABUJIBHON YETBIPEXYTOJbHOW MHUPAMUIBI, €CJIA €€

BBICOTA paBHA 12M, a cTOpoHa OCHOBaHUA 18Mm.

3.BbicoTa mpaBMIbHON YETBIPEXYTOJILHONM NUPAMUIBI

1.BricoTa npaBUIBHONW YETBIPEXYTOJIBHON NUPAMHUIBI
l4cm, a cropona ocHoBanus 16cMm. Haiitu GokoBoe
pedpo mUpaMuUIbI.

2.Haiitn 00beM, OOKOBYIHO W TIOJHYIO IOBEPXHOCTH
MIPABUJIBHONW YETBIPEXYTOJIbHOM NMHUPAMMIBI, €CIHA €€

BBICOTA paBHA 4M, a CTOPOHA OCHOBAHHUSI OM.

3.BricoTa npaBUIbHON YETBIPEXYTOJILHON NMUPAMUIBI




paBHa 81M. bokoBas €€ rpaHb HaKJIOHEHA K MJIOCKOCTH
ocHoBaHus moj yriaoMm 30° Beuucoure O00KOBYIO
MOBEPXHOCTh TUPAMUJIBIL.

4B 1mpaBUIBHOM  YETBIPEXYT'OJBHOM  NIUpamMuie
HaWIUTE CTOPOHY OCHOBaHHS, eciu e OokoBas
NOBEPXHOCTh paBHa 50cM?, a MOJHAs MOBEPXHOCTH
nMpaMKIBI paBHA 75¢M2.

5.0cHOBaHME  mHpaMuUAbl  —  MPSAMOYTOJbHBIN
paBHOOEIPEHHBI TPEYTrOoNbHUK, KaTeThl KOTOPOIO
paBHbl 8M. BpicoTa nupamuabl NPOXOAMT uepe3
BEPIIMHY NpPSIMOro YIrja OCHOBAaHUS M paBHa 8M.
Boruncnute ninomaan 60KOBBIX I'paHed MU PaMUIBI.

paBHa 4aMm. bokoBas €€ rpaHb HaKJOHEHa K
IJIOCKOCTH OCHOBaHUsI 1o yriiom 30°. Beluuciaute
OOKOBYIO MIOBEPXHOCTh MUPAMUJIBI.

4.B npaBuIbHOM  YETBIPEXYTOJABHOM  MHUPAMHUJE
HaWJIUTEe CTOPOHY OCHOBaHMs, eciu e OoKoBas
HOBEPXHOCTh paBHa 12cM%, a IONHAs IMOBEPXHOCTH
nupamMuIsl paBHa 16¢cm>.

5.0cHOBaHME  mHUpaMuAbl  —  HOPSAMOYIOJIBHBIN
paBHOOEPEHHBI TPEYrOJILHUK, KaTeThl KOTOPOIo
paBHbl 16M. BbicoTa nupamMuabl NPOXOIUT dYepe3
BEPILIMHY HpPsMOro yria OCHOBAaHMS M paBHa 16M.
BerauciuTe nomaan 6OKOBBIX IpaHel MUpaMuIbL.

Kpurtepun ouenku:

3 npaBWIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «3»
4 TnpaBHIBHBIX OTBETOB — OLICHKA «4»
S MpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «S5»

OTBETHI:

[

Kountpoabnasi pa6ora Nel3
no teme «Ilupamuga».

Bapuant Nel

Bapuant Ne2

1.3 Bepmmmnsl B xBanpata ABCJI co cropoHOo# 6¢M K
€ro miIockocTu npoBenéH nepnenaukysip BK. Haiitu
00béM nupamuasl ABC/IK, ecmu AK=10cm.

2.B  mpaBuibHOM  YETBIPEXYTOJIBHOM  MHpPaMUIE
OOKOBBIE TPAaHU HAKJIIOHEHBI K IMJIOCKOCTH OCHOBAaHMS
nox yriaom 30°, a cropoHa ocHOBaHHMs paBHa 12cM.
HaliTu moJiHy10 TOBEPXHOCTh U 00bEM MUPAMHUIBI.
3.0cHOBaHMEM NMHUPAMU[IBI CIIYKUT NPSIMOYTOJIbHUK CO
cropoHamu 6M u 15M. BricoTa nmupamMuabsl TpOXOAUT
yepe3 TOYKY IEepecedeHMsl AUaroHajaeil OCHOBAHMS U
paBHa 4m. Haittu 00bEM nupaMu/ibI.

4B npaBuibHON TPEyrojbHOW MNHUPAMHUIE CTOPOHA
OCHOBaHHUSl paBHa 16M, amodema mupamuabl paBHA
20Mm. HaiitTt OOKOBYHO UM TMOJIHYKO IOBEPXHOCTb
MUPaMUIbL.

5.B npaBWIBHOM  4YETBIPEXYTOJBHOM  yCEUEHHOM
NUpaMHJIE CTOPOHBI OCHOBaHMS 8M M 2M, a BBICOTA
nupaMuibl paBHa 4M. Haiitu :

a) MOJHYIO MOBEPXHOCTh YCEUEHHON MUpPaMUIbL;

0) 00BEM yCeUeHHOMN MHpaMUIbI.

1.3 Bepumnbl B xBanpata ABCJ] co croponoii 16cm
K €ro IUIOCKOCTH mpoBeA¢H mnepneHaukysap BK.
Haiitn 066ém nupamuasl ABC/IK, ecmn AK= 20cMm.
2.B mpaBuibHOM  YETBIPEXYTOJbHOM  MIHUpaMuie
OOKOBBIE TPaHU HAKJIOHEHBI K MJIOCKOCTH OCHOBAaHUS
nox yriaom 30°, a cropona ocHoBaHus paBHa 18cw.
Haiity moyiHy10 TOBEpXHOCTh U 00BEM MU PAMHUIBI.
3.0OcHOBaHMEM NMUPAMUJIBI CITYXKUT IPAMOYTOJIBHUK CO
croponamu 12m u 30M. BeicoTa nmupamMusl TpOXOAUT
4yepe3 TOYKY IEepEecedyeHMs AMaroHajaeil OCHOBAHMS U
paBHa 8M. Haittu 00bEM nupaMu/ibI.

4.B mnpaBWIbHOM TPEyrojabHON NHpaMHUAE CTOpOHA
OCHOBaHUSl paBHa &M, amodema MUpaMHUABI paBHA
10m. HaiitTt OOKOBYHO M TMOJHYK IOBEPXHOCTb
MUPaMUJIBL.

5.B nOpaBWIBHOM  4YETBIPEXYIOJBHOM  yCEUEHHOMU
IMpamMue CTOPOHBI OCHOBaHMs 24M u 6M, a BBICOTA
nupamMusl paBHa 12m. Haiitu :

a) MOJIHYIO MOBEPXHOCTh YCEYECHHON MTUpPaMU/IbL;

0) 00bEM yceueHHOU MUpaMUbI.

Kpurtepun onenkn:
3 TIpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
4 npaBWIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
5 TpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»




OTBETHI:

B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1
2
KonrpoJabHnas padora Ne 14
no reme « Teira BpaumeHus»
Bapuant Nel Bapuant Ne2
1.0ceBoe cedeHMe ULWIMHApa KBaapaT, cropoHa | 1.OceBoe ceueHuMe LMIMHApPA KBaJgpaT, CTOPOHA

KoToporo 4cMm. HaliT momHy0 MOBEPXHOCTh U 00bEM
UATHHAPA.

2./luaroHanb OCEBOI'0 CEUEeHHUs LUIMHIIPA, paBHas 61M
o0pa3yeT ¢ MIOCKOCThI0 OocHOBaHus yroi 30°. Haittu
OOKOBYIO MTOBEPXHOCTH U 00BEM IHIIMH]IPA.
3.00pa3yromass KoHyca paBHa 12m, yrom 1mpu
BEpIIMHE 0CEBOro ceueHus paseH 60°. Halitu moiaHyo
MOBEPXHOCTh U 00bEM KOHYcCA.

4.B yced€HHOM KOHYce paauychl ocHoBaHui 10cMm u
15cM, oOpasyroomas konyca paBHa 13cm. Haiitu
OOKOBYIO W TIOJHYIO TOBEPXHOCTh YCEUYEHHOTO
KOHYcCa.

5. Pagnyc mapa 34m. Halitu nomanb cedeHus mapa
IJIOCKOCTRIO, Haxopsielcs Ha pacctossHud 30M oT
[EHTpa IIapa.

KoToporo 6¢cM. Haiftu moiHyro moBepXHOCTh U 00beM
UATUHAPA.

2./lnaroHaib OCEBOI'0 CEUEeHHUs LUIIMHIIPA, paBHAs 8M
o0Opa3yeT ¢ MI0CKOCThI0 OcHOBaHMS yron 30°. Haiitu
OOKOBYIO IMOBEPXHOCTh U 00BEM LIHJIMHPA.
3.00pa3ytomas koHyca paBHa 10Mm, yroa 1mpu
BEpILMHE 0CEBOro ceueHus paBeH 60°. HaiiTu moiaHyo
MOBEPXHOCTh 1 00bEM KOHYca.

4.B yced€HHOM KOHYCE paauychl OCHOBaHHU 20cM U
30cM, oOpasyromasi kKoHyca paBHa 26cm. Haiitu
OOKOBYI0 M TIOJHYIO IIOBEPXHOCTb YCEUEHHOIO
KOHYca.

5. Paanyc mapa 26m. HaliTu momianb ce4eHus mapa
MJIOCKOCTBIO, HAaXOSIIEHCS Ha pacCTOSHUU 24M OT
[EHTpA Iapa.

Kpurtepun onenkn:
3 TIpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
4 mNpaBWIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
5 TpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

OTBETHI:

B 1 2 3 4 5

10

[y

KonTpoJsabnHasgs padora Ne 14

1no TeMe: «Tega BpaneHus.

Bapuant Nel

Bapuant Ne2

1.00pa3yromasi mwImMHIpa 5CM, TUaMETp OCHOBaHUS

4cMm. Yemy paBHa IOJTHASI TOBEPXHOCTh UJIMHIpA?
A)727m em?; B)20w em?; B)40m em?; T)287 em>.

1.0O6pa3yromas nunuaapa 10cM, nuamMerp oCHOBaHUS

4cm. Yemy paBHaA MOJIHAS TOBEPXHOCTD IIMIIMHAPA?
A)112% cM?; B)207 em?; B)40w em?; 1487w em>

2.Paanyc ocHOBaHHUS KOHYca paBeH 4M, oOpasyrolas
KoHyca OM. Yemy paBHa OOKOBas TIOBEPXHOCTb
KoHyca?

A)2n m? ; B)10m M2 ; B)24nt m? ; T) 127 M2 .

2.Paguyc ocHOBaHHS KOHycCa paBeH 3M, oOpasyromas
koHyca 9M. Yemy paBHa OOKOBas IOBEPXHOCTb
KoHyca?

A)6m M2 ; B)12n M2 ; B)271 m? ; T) 187 M2,

3.0ceBoe ceueHHE

KOHyCa - PaBHOCTOPOHHUH

3.0ceBoe ceyeHHE KOHyca - PaBHOCTOPOHHMI




TPEYroJIbHHUK, CTOpOHa KoToporo 18am. OOpasyroias
KoHyca 12nM. Yemy paBHa monHas MOBEPXHOCTh
KoHyca?

A)129nam?; B)60n nv?; B)18971 nm?;

30w am2.

TPEYroJIbHUK, CTOpoHa Kotoporo 10am. OOpasyrotas
koHyca 9am. UYemy paBHa TMOJNHAas TOBEPXHOCTh
KoHyca?

A)38m 1v? ; B)19w nm? ; B)70m am? ;

N90m am2.

4B yced€HHOM KOHYCE PaJMyChl OCHOBAHHUM paBHBI
l4cm u 8cm, obpasyromas 10cm. YUemy paBHa moJiHAs
MOBEPXHOCTh YCEUEHHOI0 KOHYyca?

A)480m cm? ; B)220m cm? ; B)400m em? ; 1)280m cm? .

4.B yced€HHOM KOHYCE paJnyChl OCHOBAaHUU pPaBHBI
7cm u 4cMm, obpasyrommias 15cm. Yemy paBHaA mosiHas
MOBEPXHOCTh YCEUEHHOI0 KOHYyca?

A)230m cM? ; B)1657 cm? ; B)330m em? ;

[)26m cm? .

5.Uepe3 LeHTp mIapa NMPOBEACHO CEYEHHUE, IIIONIA/lb
KOTOpOro 225w mM? . Yemy paBeH pajauyc mapa?
A)SM;B)I5M;B)25Mm ;)12 Mm;

5.Yepe3 1eHTp mIapa MpPOBEAEHO CEUYEHHE, IIIOUAdb
kotoporo 324w m? . Uemy paBeH paauyc mapa?
A9 wm;b)I8m;B)22Mm ;)14 Mm;

6.Bbicota nunmHapa 2Mm, paguyc ocHoBaHMs 3M. Uemy
paBHa IJI01aAb OOKOBOW MOBEPXHOCTH LUIUHApPA?
A)6r M? ; B)8n m? ; B)10m m? ; M) 127 m2.

6.Bbicota nunmHapa 4Mm, paguyc ocHoBaHus 6M. Uemy
paBHa IJI01ab OOKOBOW MOBEPXHOCTH HUIUHAPA?
A)10m m? ; B)12n M? ; B)36m M2 ; )48 m2.

7.IlonHast MOBEPXHOCTh LUIMHIApPa 52cM , OOKOBas
MOBEepXHOCTh 16¢cM . Uemy paBHA MII0IIA b OCHOBAHUS
nuIMHapa?

A)18cm? ; B)22cm? ; B)32cem? ; T)36cMm2.

7.IlonHas moBepxHOCTh LuiMHApa 46cM , OoKoBas
noBepxHocTh 18cM . Uemy paBHA MIIOIIA b OCHOBAHUS
nuiIMHapa?

A)l4em? ; B)16¢em? ; B)24em? ; T)28cm?.

8.Bricota koHyca 5m, paamyc ocHoBaHusa 3M. Uemy

paBHaA 1jiomaab OCEBOro CEYCHUA KOHyca?
A)8M2 ; B)15M2 ; B)18Mm2 ; [)20Mm2.

8.Bricota koHyca 6M, paguyc ocHoBaHuA 2M. Yemy

paBHa 1mjomaab OCEBOro CCUCHUA KOHyca?
A)8m2 ; B)12m2 ; B)16M2 ; T)28M2.

9.bokoBasi MOBEPXHOCTh KOHyca 15m cm , paamyc
ocHoBaHMs 4cM. Uemy paBHa MoOJHAsg MOBEPXHOCTH
KOHyca?

A)197 cm? ;B)2 1w em? ;B)29w em? ; )3 17 em?.

9.bokoBasi moBepxHOCTh KOHyca 30m cM , paauyc
ocHOoBaHUs 3cM. UYeMy paBHa MOJHash MOBEPXHOCTh
KOHyca?

A)197 cm? ;B)2 17 em? ;B)29w em? ; I)397 em.

10.Pagnyc mapa 6m. Uemy paBHa mioniaapb chepbl?
A)124n m? ;B)144w m? ;B) 1647 m? ;1) 1847 m2.

10.Pagunyc mapa 4m. Uemy paBHa miouaapb chepbl?
A)44n m? ; B)64n M? ; B)84n m? ; 1104w m2.

Kpurtepumn onenku:

6 — 7 npaBUJIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
8 — 9 mpaBWIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
10 mnpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

OTBEThDI:
B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 r B B A b r A b I b
2 r B B A b r A b I b
Kountpoabnas pa6ora Ne 15
no reme: «Ilpoussognasn»
Bapuant Nel Bapuant Ne2
1. Haiinnure npou3BoaHbie (PYHKIHIA: 1. Haiinnre npousBoaHbIe (PYHKIMIA:
a)fi(x)=x-7x>+8; a) f(x ) =x0+17x% - 6;




6) f(x ) = (3x - 4)(9x + 6);

6) f(x ) = (4x + 3)(6x - 9);

x2+7 x’ -6

B)f(x) = ; B)f(x) = )
) x) 2x—5 ) 1(x) S5x+2
coS X

r) f(x ) = cosx - sinx nfx)=—=
2. Hailinure 3HAYEHHUS NMPOU3BOAHBIX | 2. Haijinure 3HAYEeHHUA MPOU3BOJTHBIX
dynuxuuii f (0), f (2), ecnm ¢yuxumii f (-1), f (1), ecm

15x -1 25x+1
a) f(x) = ———; a) f(x)=

x+3 x—9

6) f(x)=(5-7%)".

6) f(x)=(5x-7)".

3. CocTaBbTe ypaBHeHHE KacaTeJbHON K rpaduky
¢ynxmun f(x ) =3x% -3 B TouKE X0 = - 2.

3. CocTraBbTe ypaBHeHHE KacaTeJlbHON K rpapuky
¢ynxnun f(x ) =-3x>+ 3 B Touke X0 = 2.

Kpurepumn onenku:

1-e 3aganme — omeHKa «3»

1-2 —e 3amaHue - — OIeHKA «4»
1-3 -e 3amaHue — OLIEHKA «5»

OTBETHL:

B 1 2 3 4 5

1

2

KonrpoJsbnas padora Ne 16
no reme: «IIpumMeHenne Npou3BOAHOIM».

Bapuant Nel

Bapuant Ne2

1.PemnTe HEpaBeHCTBO METOIOM MHTEPBAJIOB:
a)x(2x—-7)(x+45)>0;
5 IFINE=0

x—1

1.PemmTe HEpaBEeHCTBO METOIOM HHTEPBAJIOB:
a)x(2x—-9)(x+2,5)>0;
5 T NE=0 )

x=3

2.Haitnute obnacte onpeaencHus GyHKINH:

B x> =25
TN G+3)x—a)

2.Haitnute obmacte onpenencHus: GyHKINH:

x> =36
Y (x+2)(x=1)"

3.MarepuanbHasi TOUYKa JBHXKETCS MO MPSIMOU IO
3akoHy s (t) = 42t> - 3t’. Halimure ckopocTh M
YCKOpEHHE B MOMEHT BpeMeHH t = 2c¢.

3.MarepuanbpHasi TOYKa JABHXKETCS MO MPSIMOM IO
3akoHy s (t) = 16t> - 2t. Haligure ckopocTh H
YCKOpPEHHE B MOMEHT BpeMeHH t= 3c.

4. Touka IBUXKETCS NPSIMOJIMHEHHO MO 3aKoHYy S(t) =
2t - 8t2 + 3. B Kakoil MOMEHT BpPEMEHH IIOCIIE
HayaJia IBM)KEHUS TOUKa OCTAaHOBUTCS?

4.Touka OBUXKETCA NPSIMOJIMHEHHO MO 3aKoHy S(t) =
4t3- 14> + 3. B Kakoli MOMEHT BPEMEHH I10CIIE Havaja
JIBUYKEHUSI TOYKA OCTAHOBUTCS?




5.HailTu OpOMEXYTKH  BO3pacTaHus,
(GyHKIMH, TOYKH MUHUMYMa U MaKCUMyMa:
a) fix) =x> +3x% - 24x;

0) f(x) = x>- 48x .

yOBbIBaHUS

5.HaiitTu mpomMexyTKHM  BO3pacTaHus, YObIBaHUS
(byHKIMH, TOYKHM MUHUMYMa U MaKCUMyMa:
a) f(ix) =2x> -15x> +36x;

6) f(x) = x> -75x.

6.Halinurte naubonplliee W HaWMMEHbIIEE 3HAYEHHUS
(GYHKIMU HA yKa3aHHOM OTpE3Ke:
a) f(x) =2x3+9x?-24x+1, [ -2;3];

3 3)C2

6.Haiimnre HamOosbllee W HauMEHbIIEE 3HAYEHUS
(GYHKIMM HA yKa3aHHOM OTpe3Ke:
a) fix) =x> +12x> +45x+20, [ 4;4];

3

X X
6) fi(x)= —+—+2x+3, [-3;0]. 6)f(x) = —-2x"+3x=1, [-1;4].
3 2 3
7.Yucno 10 mnpencraBbTe B BUAE CyMMbl JBYyX | 7.Uucno 12 mpexncraBbTe B BHAE CYMMBI JABYX
MOJIOKUTENBHBIX CJIaraeMblX, 4TOOBI UX | MOJIOKUTEIbHBIX CllaraeMblXx, 4TOOBI ux
Npou3BeIeHHE OBIII0 HANOOIBIINM. Ipou3BeeHNE ObUIO HAUOOJIBIIIIM.
Kpurepum onenkmn:
5 IpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
6 INpaBUIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
7 TPpaBUIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»
OtBeTsr:
B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1
2
KonrpoJabnas padora Ne 16
no reme: «IIpumeHenue Npou3BOAHON».

Bapuant Nel Bapuant Ne2

1. HaiiTu npomesxyTku Bo3pacTanus, yObIBaHusi yHKIMH, TOUKH MUHHMYMA U MaKCHMYyMa:

a) f(x) = x*+3x> - 9x +1;
6) f(x)=x*(x-3);
B) f(x) =x3—12x;

a) f(x) =2 +9x + 3x*- x3;
0) f(x)=x%(x—12);
B) f(x)= 3x-x3;

2 2
x +4 X
r) f(x)= ; r) f(xo)= ;
X x+1
2. Haiinute HanGosbiIee U HAUMeHbIIIee 3HAYeHUs (PYHKIIUM HA YKA3aHHOM OTpPe3Ke:

a) f(x)=4x-x°
0) f(x)=x+2 Ha [1;4];
X 2

Ha [-1;0];

a) f(x)=2x-x?
0) f(x)=2x+% Ha [-5;-1];

Ha [-2;0];

3.

Pemmute HEPABCHCTBO METOJA0M MHTECPBAJIOB:

a) x*(x?-9)>0;
6) (x—2)(x+1)_<0‘
x—5

a) x(x?-4)<0;
g LD
x—1

4. Yucno 14 mnpencraBbTe B BHUAE CYMMBI JABYX
MIOJIOKUTEIIBHBIX CJIaraeMsblx, 9TOOBI ux

4. Yucrno 16 mpencraBbTe B BHAE CYMMBI JIBYX
ITOJIOKUTENBHBIX CJIaraeMsblx, 9TO0BI ux




IMPONU3BCACHUC OBIJI0 MAKCHUMAJIbHEIM.

IMPOU3BCIACHUC OBLII0 MAKCHMAJIbHBIM.

Kputepun onenkn:

1-e u2(a) 3anmanme

— OLIEHKa «3»

1 - 3—e 3aganue — omeHKa «4»
1 -4 -e 3amaHue — OIlEHKA «5»

OTBeTHI:
B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1
2
CAMOCTOATE/NIbHAA PABOTA
Mo Teme : «MepBoobpasHan u MHTerpan»
BapuaHT Ne 1 BapuaHT Ne 2
1. HaiiTu o01mmii BuJ nepBo0oOPa3HbIX s (PYHKIMI
2
a)y=3x-1, B) y=——7, a)y=2-x, B) y=——%,
X X
6) y=x + cosx ry= 1 6) y=x* + sinx ry= 1
N4x+3 Vox—1

2. BpluucauTh MHTErpa:

a) f Xdx;

6) J: ()c2 —2x+ 1)flx

B) : (?ax3 +4x)dx;

_4
3

0 [ (Gx-1)dr.

3. Haiinure nepBooOpa3Hyo pyHKINH,

rpaduK KOTOpOH IPOXOAUT Yyepe3 TOUKy M.

y=3x"+2x—1, M(2;1)

y =4’ =3x* =1, M(2,4).

4. BbluucauTh miomaab GUrypsl, orpaHU4€HHON JTMHUSIMU:

a)y =4x—x* 1 0Cblo OX,

6) y= x>, y = 2x.

a)y =6x—x* 1 0Cblo OX,

6) y= x>, y =- 2x.

CAMOCTOATE/NIbHAA PABOTA

Mo teme : «MepBo06pa3HanA U MHTErpan»




BapuaHT Ne 1

BapuaHT Ne 2

1. HaiiTu o01Mii BUI 1€

PBOOOpa3HBIX 11 GPYHKIMH

2 2
a)y=3x-1, B) y=——, a)y=2-x, B) y=——,
X X
1 4, 1
6) y=x" + cosx r)y= 6) y=x* + sinx ry=
d N4x+3 7 6x—1
2. BpIYMCINTH MHTETpA:

a) ijde ;
6) J._Ol (x2 +4x— l)dx
: (3x3 - Zx)dx;

B) [

0 [[(+2xar.

2
3

a) f xXdx;

6) J.Ol (x2 —2x+ 1)1x

4
3

B) (3)63 + 4x)dx;

_4
3

r) .[01 (Bx—1)"dx.

3. Haiigure nepBooOpa3Hyo pyHKINH,

rpaduk KOTOPOH MPOXOAUT Yepe3 TOuKy M.

y=3x"+2x—-1, M(2;1)

y =4x3-3x’-1,M(2,4).

4. BoluncauTh miomaab GUrypsl, orpaHU4€HHON JTMHUSIMU:

a)y =4x—x> 1 ocbio OX,

6) y=x% y = 2x.

a)y =6x—x> 1 OCblO OX,

6) y=x2, y =- 2X.

Konrpoabnast padéora Nel7
10 TeMe « YpaBHEHHUs»

Bapuant Nel

Bapuant Ne2

Pemuths ypaBHeHus:

1) Bx-7y2x-11)=(x+10)(2x-11); I) 5x+1)yx+8)=02x+19)(x+38);
2 _
2) Z+ 9,5 =5x+ : %) x+2_§=x 1;
2 2x-3 2x-3 x—-8 2 -8
N VX +x+T7=2x-5; 3) V6—4x—x* =x+4;

4) 2x—-15=~/x+16 —1; 4) 2x+5=8-x—1;
5) 3(X+3)(1—X) —_ 1; 5) 04x2—x—20 :1,
6) 5x+1 _ 3.5X—2 = 122, 6) 42X -174*+16=0

7) logix—2-log,x-8=0

7) logs x + logs (x + 6) =logs 160;

8) logr (x—5)+log (x+2)=3;

8) lgx+lgx+3)=1;




9) 2sin?x - 3sinx +1=0;

9) 2cos’x+cosx—6=0;

10) 3sin2x — 7cos>x—1=0.

10) sin2x —4sin’x + 3 =0.

Kpurepun onenku:

6 — 7 npaBUJIbHBIX OTBETOB — OIIEHKA «3»
8 — 9 mpaBHJIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4)
10 mpaBUIBHBIX OTBETOB — OL[EHKA «5»

OTBETHI:

10

[y

KonTtposbHas padora Nel8
no treme « HepaBencraa»

Bapuant Nel

Bapuant Ne2

1.PemmThb panuoHaabHOe HEPABEHCTBO:
a) 23+8x>5x-11;

6) 3x-7 > 5—6x;

6 4

B) (4—-x)>—(x+6)*>(x+5)>—(2-x)%

1.Pemuth parmoHaabHOE HEPABEHCTBO:
a) 19x+47>14x - 2;

5) 4x+5 > 1-3x :

8 10

B) (x+ 12— (x + 412 < (6 - X)>— (3 — x).

2. PemmnTh HEpaBEHCTBO METOIOM HHTEPBAJIOB;
a)(2x+9)x-1)(x+2)£0;

(x-1)-(2-x >0

(x+4)-(x+3)

2. PemmuTh HEpaBEHCTBO METOJOM HHTEPBAJIOB
a) (7+x)(9-x)-2x +7) £ 0;
x+5)-3+x

6) 2T
(4-x)-(x-2)

2

3. PemuTh uppanroHagbHOE HEPABEHCTBO:

a) Vx—5<1;
0) Vx+61>x+5;

3. PemmuTh uppanroHaibHOE HEPaBEHCTBO:

a) vx—3 <1,
5) J5x-12x-3

4. PemmuTh NOKa3aTeabHOE HCPABCHCTBO:
a) 2-57-10-5"~8;
1

6) 25 < —
125

Pemute mokasarenpHOE HCPABCHCTBO!
x-3 1 X
a) 3" +=-3">10 ;
3 b

6) 10! < 0,001;

5. Pemnts norapudmMuyeckoe HepaBeHCTBO:
a) log7 2x—1)>2;
0) log, (2 -3x) > log, (4x + 1).

5. Pemuts norapudmMuyeckoe HepaBeHCTBO:
a) logs (4 —2x) >3;
6 logx (2 + x) > logz (1 —x).

Kpurepun ouenku:

3 mpaBWIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «3»
4 TpaBWILHBIX OTBETOB — OIICHKA «4»
5 TpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

OTBeThI:

B |1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

1 5 7
1 (-1 1§;+00) [ 2% +0) (=01 Q] (~oo4.5) 0 (-2:1)

(~oo4) U (=31) U[2:40)

[5:6) | [-12;3]

(25;+00)




1;+00)
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(~7:-3,5)U(9:+0)

(-5-3)u(2:4)

[3;4)

[é:nunoﬁw)

(3;

(-0:30)

1
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IMoaroroBka k 3xk3ameny (3 4.)

Tema HOCHT TOBTOPHUTENBHO-0000MMAamMuUK xapakrep. [loBTOpstoTCs, 0000MIAIOTCS M CHCTEMATH3UPYIOTCS
MOJTyYeHHbBIC 3HAHUS, IIPOBEPSIOTCS YMEHUS M HABBIKH, paboTa cO CIIPaBOYHBIM MAaTEPUAIIOM.
Tema wrpaer BakHyIO POJIb B MOATOTOBKE YYalIMXCS K clade TOCYIapCTBEHHOTO SK3aMeHa. BwimomHsercs

MpCA3K3aMCHAIIMOHHAA KOHTPOJIbHAs pa60Ta

KonTtpouabHnas padora Ne26
3a Kypc MaTeMaTHKH

HUTorosast KOHT

0JibHasi paboTa

Bapuant Nel

Bapuant Ne2

1.Haiitn koopnuHaTtsel BekTopa AB 1o koopauHatam
TOYEK
A(-4;-1;3)uB(0;2;5).

2.Haiitu paccrosiaue mexay Toukamu: A(3;7;5) u
B(7;5:9).

dr
3.BrIpasuTe B rpajycHO Mepe BEIMYUHY yria: — ;

15
4. Beipa3ute B paJuaHHON Mepe yroa 260°.
5.0npenenuTsb 3HaK BBIPaKEHUS:
a) cos 150° - sin 250°; 0) tg 350° - ctg 210°;

6.Haiit 3Ha4ueHHs Ipyrux TpEX OCHOBHBIX
TPUTOHOMETpUYECKUX QyHKLUH, ecnu  sina = - 0,8;

RY/4
T<a<—:;
2

7.Yupoctute BeIpaXkeHue: 2 — sin’oL - cos’o ;

8.PemmuTh ypaBHEHUS:

1.Haiitn koopnuHatsl BekTopa AB 110 KoopauHaTam
TOYEK
AG;-1;-3))uB(2;0;-1).

2.Haiitu paccrosuue mexay toukamu: A(7;2;-1) u
B(4;2;3).

N V2
3.Bripa3ute B rpaiyCHOI Mepe BEIMUUHY yIiia: — ;

15
4.BripazuTte B paguaHHoOi Mepe yroa 320°.
5.0npenenutsb 3HaK BbIpaKEHHUS:

a) cos 250° - sin 330°; 0) tg 175° - ctg 200°;

6.Haiit 3Ha4eHHs1 Ipyrux TpEX OCHOBHBIX

TPUTOHOMETPUYECKUX QYHKIHM, ecmu  cosa = 0,8;

3—7[—<a-<27z;
2

7.Yupocrtute Bepaxkenue: 1+ cos’o - sin’a ;

8.PemuTh ypaBHEHUS:

a)sin2x=0; ©0)cos(-x)=1; B) tgx—1=0;| a)cos2x=0; 0)sin(-x)=1; B) ctgx—1=
0;
OTBETBI:
B 1 2,3 4 5 6 7 8
a 0 B
3. 0 .
1 {4:3;2} | 6 |48° | 137 | >0; <0 -0,6;1 : 3 1 @,n <7 -27tn, neZ Z+7zn,n c7
9 3°4 2 4
- 0 S0 < JPaes
2 1 5 | 607 16z | >0; <0 -0,6;—3;—i z+7m,neZ —£+27m,nez(oo’0]
3152} 9 4° 3 4 2




HNTorosasi KOHT]

poJibHAsi paboTa

Bapuant Ne 1

Bapuant Ne 2

1. PeluuTh ypaBHeHHe:

a) 2sin’> x —3sin x + 1 =0;
0) 16*-17-4*+ 16=0;
r lgx+lgx+3)=1;

a) 2cos’x—5cosx +2=0;
0) 36*-4-6*- 12=0;
r) logs x +logs (x +3) = log; 6;

1.

PemmmTh HEPaBeHCTBO:

(x+5)(x-6)

x—1

<0;

x+2)(x-9) 50-
x—5 -

3.I1yCTh TENO ABMKETCS IPAMOIUHENHO 110 3aKOHY
s(x) = 4t3 + 2t2 -3(m). HaliTu CKOPOCTb M yCKOpPEHHE B
MOMEHT BPEMEHH t = 2 CeK.

3.ITycThb TENO ABMKETCS MPAMOJIMHEWHO 110 3aKOHY
s(x) = 3t3 + 2t2 + 5(m). HaliTu CKOPOCTb ¥ yCKOpEHUE
B MOMEHT BpeMeHHU t = 2 CeK.

4. Haiitu nepBoobpasayro ¢pyukiun f(x) = 10x2 + x,
rpaduk KOTOpoi mpoxoaut uepe3 Touky (0;6).

4. Haiitu nepBoobpasuyto Gpyukiuu f(x) = x - 2x3,
rpauK KOTOpoi nMpoxoaut uepe3 Touky (0;3).

5. HaliTu mpoMeXyTKH BO3pacTaHUs U YOBIBAHUS
ynkmun: y =2x> —3x> - 12x + 1.

5. HaliTi mpoMeXyTKH BO3pacTaHUs U YOBIBAHUS
ynkmun: y = 2x3 — 15x> + 24x + 3.

Kpurepum onenku:
3 MpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «3»
4 npaBWIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
S TpaBUIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «5»

OTBETBI:
B 1 2 3 4 5
a 0 | B
1|z W T 2;0 2| (- 56m/c; 1080 x> T,xe(-00;-
prmneZ ) Crmnez w;5lU(1;6] | S2mse? | F()= 7 70 11012; +oo);
d,xe [-1;2]
2 Vs 1 |1][- 93m/c; 2 5 Txe(-
t3t2mneZ 2;5]Ul9;400] | 58w/ | FO=T-=7-43 | i,
+0);
i«,xe [1;4]

Texkymid KOHTPOJIb

HUrorosass KOHT

0J1bHasA padora

Bapuanr Ne 1

Bapuant Ne 2

1.

Bpraucianrn:

25° +(0,25) " —81°7;

l 1

—( j +27%;
9

N

16

Pemmnth ypaBHeHHe:

a)Vx+1l=x-5;

1 x—4
5

7-3x
6)2 (2
B) 3%+4:37=13;
r) log, (x> x—12)=3;
n) 2-cosx—1=0;
e) 2-sin’x -3-sinx +1=0;

aA)V2x—1=x-2;

2x+3 -2
of5) )
9 2
B) 2:552-10-5*=8§;

r) logx (x2 -3x + 10) = 3;

n) 2-sinx—1=0;

e) 2- cos’x - 5-cos X +2 =0;




3. PemmuTh HEpaBEeHCTBO:

a) Vx+5<6;

0) logs 3 x—5)<3;

1 2+3x
B) (—) <87
4

r) 7% - 67 +5>0;
()c+2)(x—3)>
MR 50:

o 3x+5

a) Vx+3<7;

0) logs 3x—-2)<2;

6—4x
B) 45x+l_<(l) .
2

r) 2* - 2x>120;
(x=D)(x+6)
- 2>0;

o 2x+3

4. Touka ABHMKETCA 10 3aK0HY S(1)=2t* + 8t — 3 (m).
Haiit ckopocTh TOUKM B MOMEHT BpeMEHH t=3c.

4. Touka ABMKETCA 110 3aKOHY s(t)=43 + 5t — 3 (m).
Haiitu ckopocTh TOYKHM B MOMEHT BpeMeHH t=2c.

5. CocTtaBuTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOU K IpaduKy
¢ynxuuu f(x) = x3- 3x + 5 B TOUKE X0 = 2.

5. CocTtaBuTh YpaBHEHHE KacaTeIbHON K TpaduKy
¢ynkuuu f(x) = x*- x + 7 B TOUKE X0 = 3.

6. Peuth cucreMy ypaBHEHUN:

x—y=5;
20 =272,

6. Peuth cucteMy ypaBHEHUI:

y—x=3;
527 =57,

Kpurepumn onenku:

4 mnpaBHIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «3»
S  NpaBWIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
6 IpaBUIIBHBIX OTBETOB — OLEHKA «5»

HUrorosass KOHT

0/1bHasA padoTa

Bapuant Ne 1

Bapuant Ne 2

1. Boruyucaurs: 9% + 27% —(%j .

1. Beruuciaurn: 17- 27% —81%.

logy 5 7+logy 5 21
2. YnpocTure BbIpa:keHue: 2(5j .

2. Yupocrure Bbipaxenune: 4°°%' +log 9.
3

3. Pemure ypaBHenue: logz(2x—1) =3.

3. Pemmnte ypaBHenue: logz(2x + 1) =2.

2 3.
a

4. BHecuTe MHOKHTEJIb MO/ 3HAK KOPHS:

2 4aa
a

4. BHecuTe MHOKHTEJb MO/ 3HAK KOPHS:

5. Touka aBwxercs mo 3akony s(t)=1,5t> +7t —11(m).
B kxakoii MOMEHT BpeMEHHM CKOpPOCTb TOYKU Oyzaer
paBHa 13wm/c.

5. Touka aBuKeTCs 110 3aKoHY s(t)=4t> + 4t — 17(m). B

KaKOi MOMEHT BPEMEHH CKOPOCTh TOUYKH OyJIeT paBHA
94wm/c.

6. OceBoe ceueHMe UIMHPA — KBaJpaT cO CTOPOHOH
16¢cM. HalignTe 00BEM LIMIIMHIPA.

6. OceBoe ceueHye NUIMHIPA — KBaJpaT CO CTOPOHOM
20cM. HaluTe 00BEM IIMIIMHJIPA.

7. Pemure ypaBHeHue: vx+9 =2.

7. Pemnte ypaBuenue: 2x—4 =2,

8. PeminTe HepaBeHCTBO METOI0M HHTEPBAJIOB:
x+3)(x-1
(x+3)x=D) o
x—4

8. PemmnTe HepaBeHCTBO METOI0M HHTEPBAJIOB:
x+3)(x+1
(3D
x-=5

1
9. PemmTh HepaBeHCcTBO: 3' ' < 57

9. PemiuTh HepaBeHCTBO: 2> < 64,

10. Onpeneanrs:
a) obiacTb onpezaeneHus QyHKIUY;
0) MPOMEKYTKH BO3PACTAHMS.

&
s e

y 3 pEfoh

B
.
\

E\vinai A0S

10. Onpeneantsb:
a) o0iacTh onpenesneHus QyHKIIY;
0) TPOMEXYTKH BO3PACTAHUS.

>4 K
) . yr e |1
: ' i :
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Kpurepun onenku:
6 — 7 mpaBUJIBHBIX OTBETOB — OI[EHKA «3»
8 — 9 mpaBWIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
10 mpaBUIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «5»

HTorosasi KOHTpoOJIbHAsI padoTa
3a Kypc MaTeMaTHKH

Bapuant Ne 1

\ Bapuant Ne 2

1. Pemurn

paBHeHMeE:

1) Vvx—-1=x-3;
2) 3*2._5.3x=36;
3) logo(2x + 1) = 10g29;

) Vvo+x—x> =1—x;
2) T¥?-14-7%=5;
3) logz(4x - 2) =logsz14;

4)2sinx = 1. 4)2cos x = 1.
2. Pemiuth HEPABEHCTBO:
1 2-x 1 2-x
D9 > —| ; Dl —=| =97,
27 27

2) logs(5x - 7) <logs28; 2) loga(2x - 3) <log233;
3)V2x+5<3. 3) V2x+7<5.
2. BuruncanTh:
3 2 1 3 3 2 1 2
)16 =8 +| — | —(2D’%; D8I =27+ =| —=331)°:
) (32) (21 ) 81F =27 +(9j 3D°;
2) /5-3/5-8/5-4/625. 2) V23282 -4/256.

4. M300pa3urh rpaguk GyHKIHMH ¥ MCCJIe10BATDH 110 00 1IIEH cxeme:

M 44
e
2 |
/ P |
|
) 1
i Bl i
=3
_o'
OTBeTHhI:
B 1 2 3 4
1|15 6 Ds; D[-5; 51;
2)2; D [;*‘*’); 2)0. 2) [-3; 6;
3)4; jp— 3) He obnagaeT;
4) (— 1)11 T mneZ ii E'32’55’72]; 4 (35 0); 033,
' 6 ’ ’ T 5)>0,xe(-3;5) u <0, xe(-5; -3);
6) T[-5;-11u[3;51; V[-153];
7) max(-1;6), min(3;1).
2 | -1 1)(-00; -4); 1) 20; D[-4; 101
2) -1; 2) (1,5; 18]; 2) 2. 2) [-5;4];
3) 4, 3)[-3.5; 9). 3) He obnanaer;
7 4) (-2; 0); (4 0); (8; 0); (0;3);
HEFr2mnez. 5) >0, xe(-2; 4)U(8; 10) 1 <0, x&(-
4, -2)U(4; 8);




6) T[-4; 1]U[6; 10]; L[1;6];
7) max(1;4), min(6; -2).

KonTpoabnas padora
3a MEPBBII cemMecTp

Bapuant 1 Bapuant 2
1.Bbrunciure: 1.Bbrunciaure:
Y14 -3/19 . Y6-4/216.
1) 12; 2)14; 3) 10; 4)16. D8 2)6; 3)4; 4)10.
2. YnpocTuTre BbIpa:keHHe: 2. YnpocTurte BbIpa:keHHe:
3a3 * a% 20% - C
= =
1) 3a; 2) 3a% 3)3a%  4)3a°. 1)2c;  2)2¢%  3)2c¢h  4)2c.
3. Haiinurte 3HaueHHUs BbIpaxKeHHe: 3. HaiinuTe 3HaueHHUs BbIpaxKeHHe:
(0,5)%(0,5)°,  mpub=2. (0,25)"-(0,25)", mpm b=1
1)4; 2)16; 3)32; 4) 64. S, 2)8 3)4; 4) 16.
4. Pemnre ypaBHeHnue: 4. Pemiure ypaBHeHHe:
22X =256 33 =729

1)3; 2)4; 3)5; 4)8 1)4; 2)2; 3)6; 4) 5.
S.Pemnre ypaBHeHue: S.Pemnre ypaBHeHue:
3 x+0,5, 3x—2,5 =1 63x—3_ 62x+2 =1
1) 4; 2)1,5; 3)1; 4) -1,5. 1) 1; 2)-0,2; 3)0,2; 4)—1.
6. Peninte HepaBeHCTBO: 6. Pemuute HepaBeHCTBO:

753 < 49 32%3>27.
DG;40);  2) (005); 3) (-oorto0); 4) (-0035] 1) Bs+00); 2) (-0033); 3) (-00;3]; 4) [35400)
7. ¥Ynpocture BhIpakeHue: 7. YnpocTtuTe BbIpaeHue:

. log]23 logy 57
512", 5. (lj
2
1)15; 2)60; 3)5; 4)180. 1)14; 2)2; 3)1; 4) 7.
8. HaiignTe 3Ha4YeHne BhIpaskeHUe: 8. HaiiquTte 3HaYeHne BbIpaskeHHE:
logs 375 —logs 3. logs 768 —logs 12.
1)3; 2)125; 3)25; 4)5. 1)3, 2)16, 3)64, 4)6.
9. Pemiute ypaBHeHue: 9. Pemnte ypaBHeHue:
log 2x—1)=3. logz 3x —1) =2.
1)25; 2)4,5; 3)3,5; 4)1,5. 1 1
1)2—; 2)3—; 3)4; 41.
3 3

10.Peminte HepaBeHCTBO: 10. Pemurte HepaBeHCTBO:
logs (5-4x) <logs (x-1). logos (2x - 5) >logos (x+1)




1)(1,2;1,25) ; 2)[1,2; 1,25) ;
3) (1;1,25); 4)(1;1,25].

Kpurepun onenku:

6 — 7 npaBUJIbHBIX OTBETOB — OILIEHKA «3»
8 — 9 mpaBWIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
10 mnpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»

Tabmuma oTBETOB

1) (2,5:6); 2)(2,5:61;
3) (-2,5:6); 4)[-2,5:6].

1 2 3 4 5 6 8 9 10
B1 2 3 4 2 3 4 1 1 2 2
B2 2 3 4 2 3 4 1 1 2 2

KonTtpoabHnas pabora mo maremaruke 3a 1-i cemecTp.

Bapuant Nel

Bapuant Ne2

1.CKOJIBKO CYIIECTBYET IUIOCKOCTEH, MPOXOASAIIUX
yepe3 JaHHbIC PSAMYIO M TOUYKY B IPOCTPAHCTBE?
A)0;B)1;B)o;1)2;1)3;

1.CKOJIBKO CYHIECTBYET IUIOCKOCTEH, MPOXOASAIIUX
yepe3 TPU pa3fInyHble TOUKU MPOCTpaHCcTBa?
A)0;B5)1;B)o;1)2;1)3;

2./lanpl TIOCKOCTh O M Touka M BHE IUIOCKOCTH.
CKOJIBKO CyIIECTBYET MPSAMBIX, IPOXOoAAIMX yepe3 M
Y IIapAJLJIENIBHBIX IUIOCKOCTH O ?
A)0;B)1:B)oo;1)2:/)3;

2. Jlanbl psimast a u Touka M BHe npsmoit. CKOJIbKO
CYIIECTBYET IUIOCKOCTEH, Mpoxondmux udepes M u
NapaJuIeIbHBIX IPSIMON a ?
A)0:B)1:B)0;1)2;]D)3;

3.B npocTpaHCTBE AaHbl ABE NMapajuIelbHbIE IPSIMBbIE a
u b. CKOJIIBKO CyHIECTBYET IMIOCKOCTEH, MPOXOASIINX
gyepe3 MpsSMYIO a U MapauiebHbIX TpsMoi b ?

A)0;B)1;B)oo; 12,13,

3.laHpl naBe cKkpemmBarommecss mnpsMele a u b.
CKOJBKO CYIECTBYET IUIOCKOCTEH, MPOXOISIIUX
yepe3 NpsIMYIO a U MapajuiesbHbIX IpsMoi b ?

A)0;B)1;B)oo; 12,13,

4. JlaHbl 1B TepeceKaroImecs MIOCKOCTH o, B u He
nexxamas Ha HUX Touyka M. CKOJNBKO CyIIECTBYET
MPSMBIX, MPOXONSIMX 4yepes M W mapauiedbHBIX
MJIOCKOCTAM o, U B ?

A)0;b)1;B)0;1)2;/)3;

4 Jlanbl JABe mapaJulesbHble TJIOCKOCTH O, P U He
nexxamas Ha HUX Touyka M. CKOJBKO CyIIECTBYET
NpSMBIX, NPOXOIAIMX 4epe3 M u mapaluienbHbIX
MJIOCKOCTAM 0. U 3 ?

A)0;B)1;B)o;1)2;/1)3;

5.laHbl fABe ckpemuBarommecss mnpsMbie a u b.

5./laHBl IIIOCKOCTH @ ¥ HE JeKal@as B HEW npsaMas a.

CKoJIbKO CyIIECTBYET nap napamwienpHbIX | CKOJBKO CYHIECTBYET INIOCKOCTEH, MNPOXOASIIMX
IJIOCKOCTEH, OIHA M3 KOTOPBIX MPOXOIUT 4Yepe3 a, a | 4Yepe3 a U NapaJUICIbHbIX o 7

npyras —yepe3 b ? A)0;Bb)1;B)w;1N)2;1)3;
A)0:Bb)1;B)0;1)2:]D)3;

6.Jlansl Tpu pa3auuHble npsmble a, b u ¢ B | 6.J3BecTHO, uTO TmpsAMas a MeEpHEHAUKYISApHA

npocTpaHcTBe. M3BeCTHO, 4TO a mepreHauKyisipaa b,
a b mnepnenaukynsipHa c¢. KakoBo B3aummHOe
pacIoNoKeHHe MPsIMbIX a U ¢ ?

A)niepnieHIMKYISpHBI; b)apaiienbHsl;
B)niepecekarorcs; I')ckpemmBatorcs;

IJIOCKOCTH P, a TIUIOCKOCTh P mepneHAuKyJspHa
npsmoil ¢. KakoBo B3auMHO€E pacroiokeHue MpsMbIX
auc?

A)neprieHAMKYIISApHBI; b)apaiienbHsr;
B)niepecekarotcs; I')ckpemmBarorcs;

7./3B€CTHO, YTO IUIOCKOCTb ¢ MEpPIEHAUKYISpHA
npsmoit b, a npsamas b nepneHauKyIsApHa MIOCKOCTH
v. KakoBo B3anMHOE pacIiooKeHue MI0CKOCTEH O U Y
?

A)nepneHauKyIsIpHbL; b)napannenbHsl;
B)nepecekatorcs; I')ckpernmBatores;

7./3BecTHO, 4YTO MpsiMas a NepHneHINKyJIsIpHa
npsamoit b, a npsmas b nepneHauKyIApHa MIO0CKOCTH
v. KakoBo B3auMmHOe pacnosiokeHue MNpsMoOd a u
MJIOCKOCTH 7Y ?

A)nepneHauKyIsIpHbL; b)napanienbHbl;
B)nepecekarotcs; I')ckpemunBatorcs;

8.M3BecTHO, uTO mTpsMas a IEepHeHIUKYIsApHA
IUIOCKOCTHU [, a miIocKoCTh P mapasuienbHa NpsMoi c.
KakoBo B3anMHOE PacroaokKeHne IpsMBIX a 1 ¢ ?
A)nieprneHaAuKyIIsIpHBL; b)napasenbHbL;
B)nepecekarotcs; I')ckpemmBaroTes;

8.M3BecTHO, UTO npsiMasi a MEePHEHAUKYIISIpHA MPSIMON
b, a mpamas b mnapamienbHa npsmoil c. Kakxoso
B3alMHOE PacCIOJIOKEHUE NPSMBIX A U € 7
A)nepneHauKyIApHbL; b)napaniensHsl;
B)nepecekarotcs; I')ckpermmBarores;




9llpsmble a u b mnapamienbHbl, IUIOCKOCTh @
NEpIEeHIUKYJIIpHA  NpPSAMOM A, IUIOCKOCTh P
neprneHauKyysipia npsamoud b. KakoBo B3aumHOe
pacIoI0KeHNe IIOCKOCTen o 1 B ?
A)neprnieH UK yIsIpHbL; b)apauiensHel;
B)nepecekarorcs; I')ckpemuBaiorcs;

9.IlnockocT @ W P mapawienbHbl, mOpsMas a
NeprneHANKyIsIpHa  IJIOCKOCTH @, Tmpsmas b
HepIeHauKyJsipHa 1iockoctu P. KakoBo B3aumHOe
pacnosiokenue npssmMsix au b ?

A)neprneHauKyIsIpHbL; b)napaienbHsl;
B)nepecekarorcs; ') ckpenmBaroTcs;

10.ILnockoctt @ ¥ P TEepHeHAUKYISAPHBI, HpsiMas a
NepHeHIuKyJIsIpHa @, psMas b neprnenaukyasipHa f.
KakoBo B3anMHoOe pacnoynoxeHue npsmMeix a u b ?
A)neprneHauKyIsipHbl; b)napanienbHsl;
B)nepecekarotcs; I')ckpemmBaroTes;

10.Ilpsimbie a 1 b mepneHauKyJIApHBI, TIOCKOCTh O
NEPIEHIUKYJIIpPHA A, IIOCKOCTh [} mepreHauKyspHa
b . KakoBo B3auMHOe€ pacrosoxeHue MmioCKocTed o 1
B?

A)nepneHAuKyIspHbl; b)napaiienbHsl;

B)nepecekarotcs; ') ckpemmBatores;

Kpurepun onenku:
6 — 7 MpaBUJIBHBIX OTBETOB — OI[€HKA «3»
8 — 9 NpaBWIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4>
10 npaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5

KounTtpoJabHasi pa6oTa mo maremaruke
3a 4-ii cemecTp

Bapuant Ne 1

‘ Bapuant Ne 2

1. Pemmnth JiMHEiIiHOE YpaBHEHHE

2(x — 10) — x = 4(2 + 2x).

[ 4-3(5+%)=2(x-3).

12
A -1; b. 1; B. 7;1". 5; . 4; E. -4.
2. PermuTh KBajipaTHOE YpaBHEeHUE
X2 +12x +35=0. | x2-20x+ 75 =0.
A. —5u-7; b. 5u7; B. 5ul5; I'. -5u-15; H. Su—-15; E. 5u7.
3. Pemuth MppanuoHajJbHOEe YPABHEHHE
VX +5x+1=2x-1. V6-5x—2x" =x+4.
10 10
A. —II/I—?; b.1lu —?; B. 3; I.-3; Jd.0mu3; E. Ou -3.
4. Pemmnth moka3zaresibHOE YPaBHeHHE
53x—2 — 510—x . ‘ 2—x+2,5 — 20,5+x .
A, 2 B. 3; B. -2; I. -3; H. -1; E. 1
S. Pemnts Jiorapu(pMu4yecKoe ypaBHeHHe
logs(2x+1) = 2. | log2(2x - 4) = 4.
A. 5; B.10; B. -10; . 4; . -4; E. -5
6. PeminTh TPUTOHOMETPHYECKOE YPABHEHHE
3 . 3
a) cosx=7; 0)tgx=1. a) smx=7; 0) ctgx =0.

A.i%-l—ﬂn,neZ; %+2m,neZ.B.i%+27m,neZ; %+7m,neZ. B. (—1)"%+ﬂn,neZ; %+7zn,neZ.F.

”£+7m,neZ; z+7zn,neZ. . i£+7zn,neZ; Z+7zn,neZ.E.£+7m,neZ;£+7m,neZ..
6 2 6 2 3 2

7. PellluThH JINHEHHOE HEPABEHCTBO

2x+3>-7.

| 3x—7<5.

A. x>-5; b. x <4; B.x>-4;

I'. x <-5; A x>5; E. x< 4.

8. Pemiutn HEPABCHCTBO ME€TOI0M MHTECPBAJIOB

(x—1)(x-2) >0
x-3 -

x;ZSO
(x=3)(x-5)




A. xe(1;2)U(3;+0);
I'. xe(2;3)U(5;+0);

b. xe[1;2]U(3;+0);
. xe[1;2]U[3;+0);

B. xe[2;3)U(5;+0);
E. xe[2;3]U[5;+x).

9. Peluuth noka3zarejbHOe HEPABEHCTBO

20 <. [ 39 > 1.
A.x< 6; B.x> 6; B. x> 3; I'.x< 3; . x> -6; E.x> - 3.
10. Pemunthb JiorapupMuiecKoe HePaBEeHCTBO
logs(3x - 1) <1 ‘ logr(5x-2)> 1
1 1 4 1 4 4
A. x<2; B.—<x<2;B.—<x<—;I.x>—; JH.x>—; E —<x<-—.
3 3 3 5 5 5
Kpurepuu ouenkmu:
6 — 7 mpaBUJIBHBIX OTBETOB — OI[EHKA «3»
8 — 9 npaBWIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
10 mpaBUIBHBIX OTBETOB — OI[EHKA «5»
NepapuaHnra 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 E A B b r b A b b b
2 A B A E b B b B E |
KounTtpoJbHasi pa6oTa mo maremaruke
2 cemecTp
| BapuanT 2 BapuaHT
3. Bripasute B paguanax: 40°. 1. Bripasute B paguanax:48°.
p/4 2r A Sr V4 4 2r
A — b)) — ; By —; I)—. |A —; by —; B — ; I
) 9 ) 9 ) 9 ) 9 ) 15 ) 15 ) 15 )
Sz
15°
2. Bripasute B pagunanax: 228°. 4. Bripasute B paguanax: 204°,
197 177 167 177 167 14
A) —; b) —; B) — ; r A) —; b) — ; B) —; I
) 15 ) 15 ) 15 ) ) 15 ) 15 ) 15 )
l4r 137
15 ° 15
1 Sm
5. Bripasute B rpamycax: TR 3. Bripasute B rpanycax: e
A) 649, B) 74°, B) 849, ') 940, A) 60°% B) 809 B) 100°; I)
120°,
Sr T
4. BripasuTte B rpagycax: - 4. Beipasure B rpajycax: -
A) 1509 B) 2500, B) 350°; I A) 3309 b) 430 B) 5300, I
450°, 630°.
5. B kakoii ueTBepTH JSKUT Yucio: 4,2. 5. B xakoit yeTBepTH JKUT Yucio: 5,8.
A) nepBbiii; b) Bropoii; B) tpertbeit; I) A) mnepBoii; b)BTOpoi; B) Tpetweii; I)
YETBEPTOM. YETBEPTOM.
6. B xakoii yeTBepTH JISKUT YUCio: - 6,1 6. B xakoii 4eTBepTH JSKHUT YUCIO: - 3,2.
A) nepsbiii; b) Bropoii; B) Ttpetweit; I) A) mnepBbiii; b) Bropoit; B) tpertwbeir; I)
YETBEPTOH. YETBEPTOMN.
. . 7 RY/4 . ) 7 RY/4
7. Halignre coso, eciim sino= —— , n<d <— 7. Haiimure sin o, ecmucos o= —— , T<o<—.
25 2 25 2
24 24 2 2
A -5 B2 s B D35 1a)-06. B)06  B)-04; I) 04
. 15 =« . ) 5 T
8. Haiinurte tgo., eciii coso. = _ﬁ ;E< o <T. 8. Haninuretga, ecnusinag = _B s E<a<n.




8 8 8 8 5 5 2 2
A) —; b) ——; B) —; N-—. | A —; b)-—; B) —; r-—.
) 15 ) 15 ) 17 ) 17 ) 12 ) 12 ) 13 ) 13
9. Vipocrure: 3 — sin’a. — cos’a. 9. Vipocrure: 2 — sina — cos?a.
A) 2; b) 3; B) 4; Nns. | A1; Bb)2; B) 3; I) 4.
10. Vopocrure: sinB:cosp-tgp + cos’p . 10. Yopocrure: sin® B + sinB-cosp-ctgf .
A) 4; b) 3; B)2; NH1.| A4, b)3; B)2; r 1.
Kpurtepun onenkn:
6 — 7 IpaBUJIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «3»
8 — 9 mpaBWIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «4»
10 mpaBUIBHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»
OTBETHI
Ne 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 b A B r B A A b A r
b A B r r B A b A r

2.3. 3apanus 1Sl NIPOMEKYTOUHOM ATTECTANMH - IK3aMeH

Bapuant Nel nucbMeHHOM PK3aMEHAIIMOHHON PadoThI

AJIA IIPOBECACHUSA IK3AaMCHA 110 MATEMATHUKE

KDI/ITCDI/II/I OIICHKH BBIITIOJHCHUA Da6OTI>I

Orwenka

Yucito 6a110B HE00X0AUMOE JIIS TTOJTYYCHUS OIICHKU

«3» (yA0BJIETBOPUTEIHHO)

19 OasuioB U3 005A3aTEIBLHOI YaCTH

«» (xopo1io)

25 6amioB (21 u3 o0s13aTeNbH. YacTH U 4 W3 JTOTIOJTHHUT. YaCTH)

«5» (OTJIIMYHO)

28 6ayutoB (21 u3 ob6s3aTeabH. YaCTH U 7 U3 JOTOJIHUT. YaCTH)

Qo0s3aTebHAA YACTh

Brimoanure 3aganus 1 — 15 ¥ 3anummTe MOJIYYEHHBIM OTBET.

1.(16a1) BeruncnuTe 3HaueHUE BBIPAXKEHUS: J3-3/3-8/3-4/81.

2. ®ynkuusa y = f(x) 3agaHa cBouM rpaukoM. YKaxKuTe:
a) (16am1) obnacte onpeneneHus QyHKIUY;
0) (16am1) MHOXKECTBO 3HAYCHHUI (PYHKITUU;
B) (16am1) koopauHaTHI TOYEK NepecedeHus rpaduka GyHKIHH ¢ OCIMH KOOPAUHAT;
r) (16am1) MpOMeXyTKH 3HaKOIOCTOSHCTBA;
1) (16amt) TpOMEKYTKH BO3pacTaHus U YObIBaHUS (DYHKIINH,
e) (16ann) Haubonpliee 1 HAUMEHbIIIEE 3HAYCHUS (PYHKIUH;
%) (16asu1) KOOpAMHATEI TOUEK MUHUMYyMa U h;IaKCHMyMa GyHKIUY.
]




1 1 1

3.(16am1) Beraucnure: 104 -404 .52,
4.(16amn) Yopocrute Boipaxkenue: 227 +log, 75-log 3

5.(16amn) Pemute ypaBHenue: logs (5x+ 1) =4.

6.(16amw1) Pemmte HepaBeHCTBO: 27> +2% >80.

7.(16amn) Haiiqure npoussoanyio GpyHkimu y(x) = 15x* — 3sinx + 1 -7x2.
8.(16amn) Haiinure Bce mepBoobpasubie Gpynkiuu f(x) =21x° — 10x* + 3x% — 4.

9.(16amn) Hailinure 3HaueHne BeIpakeHus 2 — 5¢0s’x , ecmm tg’x = 4.

10.(16amn) Pemmre ypaBHenue: v2x+3 =8

3
11.(16amw1) BaecuTe MHOXHTEND IO 3HAK KOPHS: —; V54’
a

12.(16amr) Beraucnure: 2sin % +4cosr +3ctg’ % .

13.(16amn) Haiigute MHOXKECTBO 3HAYCHUM (PYHKINU: Y = 7+COSX.
14.(16amn) Pemure ypaBHeHHEe: 2sinx - J2=0

15.(16amn) Pemure ypaBHenue: vx—2 <5.

JIomoJHUTEJILHAST YACTh.

I1pu BEIMOMHEHUH 3a0aHul 16 -23 3amUINNTE X0 PEIICHUS U HOJYYEHHBII OTBET.

x‘(x+2)>0

16.(16amt) Pemmute HepaBeHCTBO METOJIOM HHTEPBAJIOB: 3
x f—

17.(16amr) HaliguTe yrioBoi kKodPUITMEHT KacaTeIbHOM, MPOBEeAEHHON K rpaduKy QYyHKIIHH
f(x) = 5x* + 3x — 4 B ero Touke ¢ abcuuccoi X = 2.

18.(26a1) OcHOBaHuE NMUpaMUIbl — IPSIMOYTOJIBHUK CO cTopoHaMu 6 ¢m 1 8 ¢M. Bce OokoBbie pédpa paBHBI
13cm. Haiinure 06beM nupamMuibl.

19.(26ann) Touka gBuKeTcs 110 3aKoHy S(t) = 3t> + 2t — 21. B kakoif MOMEHT BpeMEHH CKOPOCTh TOYKH OyJeT
paBHa 447

20.(26amna) OceBoe cevueHue MIIMHIIPA — KBaapaT co cropoHoit 14 cm. Haiinure 00bEM runuHapa.

x+y=3

21.(36aiu1a) Pemmre cucrem ABHEHMI:
( ) y P {3" +37" =12

22.(36ama) CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOM K rpaduky ¢pynkuuu f(x) = x* —3x + 5 B Touke ¢ abcuuccoii
x0 = 2.



23.(36amna) OcHOBaHUEM IPSAMON NpU3MBI siBiIsieTcss poMO co ctopoHoi 20 em u yriiom 60°. Menbiuee u3
JMaroHaJIbHBIX CEUEHUN PU3MBI sBJIsieTCsl KBajgpaToM. Haliaure 00bEM mpu3Msbl.

Bapuant Ne2 nucbMeHHOM YK3aMEHAIMOHHOW PA00ThI
JIJIS HPOBeIeHus YK3aMeHa 10 MAaTeMaTHKe

KDI/ITCDI/II/I OIICHKH BBIITIOJHCHUA Da60TI>I

Ornenka Yucno 6a1oB HEOOXOIMMOE IS TTOTYYEHUs OIICHKU
«3» (yAOBJIETBOPUTEIHHO) 19 GamioB u3 00s3aTeIHLHON YacTH
«4» (xopo1io) 25 6amnoB (21 u3 o0s3aTeNbH. YaCTH U 4 U3 JOMOJIHUT. YaCTH)
«5» (OTIIMYHO) 28 6amtoB (21 u3 o0s3aTeNbH. YACTH U 7 U3 JOMOJIHUT. YaCTH)

Qo0s3aTeIbHAA YACTh

Brinoanure 3aJaHUs 1 — 15 u 3anummTe HOHV‘IGHHBIﬁ OTBCT.

1.(16a1) Halinure 3HaueHne BhIpaKECHUSI: V23282 -4/16

2. Oynknua y = f(x) 3agana cBouM rpaduKoM. Y KaxuTe:
a) (16amn) obnacth onpenencHus: GyHKINU;
0) (16am1) MHOXXECTBO 3HAYCHHUI (PYHKITUY;
B) (16amn) koopauHATHI TOYEK IepecedeHus rpaduka GyHKIMHU ¢ OCAMHU KOOPAUHAT;
r) (16am1) TPOMEKYTKH 3HAKONOCTOSIHCTBA;
1) (16am1) npoMeXyTKU BO3pacTaHus U yObIBaHUS (QYHKLNU;
e) (16ann) Haubonpliee 1 HAUMEHbIIIEE 3HAYCHUS (PYHKIUH;
%) (16am1) KOOpAMHATHI TOUEK MUHUMYMa U MakCUMyMa (yHKIUH.

i —— o — —— —

3.(16amn) Bounciure: 62 -32-(0,25)* .

4.(16amn) Ynpocrure Boipakenue: log,3+log, 24 —log,9.

5.(16amn) Pemute ypaBuenue: logz (3x +4) =6.

6.(16am1) Pemmte HepaBencTo: 3% + 3% >90.

7.(16amn) Haiiqure npousBoanyro Gyrkimuu y(x) = 13x° + S5cos x + 7 — 2x2,
8.(16amn) Haiigure Bce nmepBoobpasubie Gpynkiuu f(x) = 18x5 +12x3 -3x? +7.

9.(16amn) Haiinure 3nauenne Beipaxkenus 4 — 9sin? x, ecim ctg? x = 2.




10.(16am1) Pemure ypaBHeHue: v2x—7 =5

3
11.(16amr) Buecure MHOKHUTEND O 3HAK KOPHS: — - V7a” .
a

12.(16am1) Beruuciure: 6sin % —2co0s0+1g” % .

13.(16am1) Haitnute MHOXeCTBO 3HaUeHUN QyHKIMU: y = 9 + sin Xx.
14.(16am1) Pemure ypaBHeHue: 2 €OS X - J3 =0.

15.(16am1) Pemmre HepaBeHCTBO: VX —3 <4,

JlonmoJHUTENbHAS YaCTh.

I1pu BeImOMHEHNH 3a0aHui 16 -23 3anuInmTe X0 PEIIEHUs U HOJYYE€HHBII OTBET.

x-(x+5)
x-2

16.(16amr) Pemure HEpaBEHCTBO METOIOM HHTEPBAJIOB: >0

17.(16amn) Haliqute yrioBoi ko3 pUIIMEHT KacaTeabHOM, MPOBeAEHHON K TpaduKy QyHKIIUN
f(x) = 7x> + 5x — 2 B ero Touke c abcuuccoit X = 3.

18.(16am1) OcHOBaHUE MUPaMU/Ibl — MPSIMOYTOJBHUK cO cTopoHaMu 12¢mM u 16cm. Bee GokoBbie péOpa paBHBI
26¢cMm. Halinure o6beM nupamMuibl.

19.(16amn) Touka aBMKETCS 10 3aKOHY S(t) = 5t? + 4t — 12. B xaKkoii MOMEHT BPEMEHH CKOPOCTh TOYKH OYIET
paBHa 34?

20.(16amma) OceBoe ceueHuE MIIMHIPA — KBaApaT co ctopoHoit 12¢em. Haiiaute 00bpEM mummHpa.

x+y=3

21.(16amma) Pemure cucrem ABHEHUIA; .
( ) y P {4" +47 =20

22.(16amma) CoctaBbTe ypaBHEHHE KacaTenbHOM K rpaduky dyakuun f(x) = x* — 5x + 3 B Touke ¢ abcuuccoit
x0 =3.

23.(16amna) OcHOBaHHEM MPSIMOW MPU3MBI SBJISIETCS PpoMO co cropoHor 18cm m yriom 60°. Menblee u3
JaroHaNbHBIX CEUEeHUN MPU3MBI SBIsieTCs kKBagpaToM. Haliaute 00bEM mpu3Mebl.

OTBETbI:
B 1 2 B 1 2
1 0 0 13 [6:8] [8:;10]
2 3%:5;8];6) [-6:61; 2&:7;7];6) [-4:61; 14 1y % CmneZ. N % ComneZ.
2;0),(4;0),(6;0),(0;5); | 5;0),(1;0),(5;0),(0:4);
r)y>0,ecnux e(- r)y>0,ecaux (-
2;4)0(6;8); y<O,ecmu | 5;1)(5;7);
xe(-5;-2)U(4:6); y<0,ecmu xe(-7;-
mfx)T, ecmu xe[- 5)u(1;5); mfx) T,
5;11u[5;8], f(x)J«, ecnu | eciau xe[-7;-2u
xe[1:5]; [3:7], fx), ecm




€)HanOoIbIII.3HAY. xe[-2;3];

GbyHKIIUYM paBHO 6, €)Han0oJIbI1I.3HAY.

HaVUMEHBIIL 3Ha4. (GyHKIUM paBHO 8,

paBHoO -6; HaWMEHBIII.3HAY.

s*)max(1;6), min(5;- paBHO -4;

2)/ sK)max(-2;6),

min(3;-3)/

3 10 3 15 xe[2;27) x€[3;19)
4 9 3 16 [-2;0]U(3;+0) [-5;0]U(2;+0)
5 16 20 17 23 47
6 [4;+00) [2;400) 18 | 192cm? 1536 cm®
7 y'(x)=60x3-3cosx-14x | y'(x)=39x2-5sinx-4x | 19 7c 3¢
8 F(x)=3x"-2x+x3-4x F(x)=3x%+3x*-x3+7x | 20 6861 cm> 43271 cm?

+C +C
9 1 1 21 (1;2) nmm (2;1) (1;2) mm (2;1)
10 30,5 16 22 y=9x-11 y =22x- 51
| e V189" 23
12 6 -2

Bapuant Ne3
NUCbMEHHOM IK3aMEeHAMOHHOMW PadoThI
AJIs1 IPOBe/IeHUsI IK3aMeHa 110 MaTeMaTHKe
KpuTepuu oleHKH BBITOJHEHHS PA0OTHI
Ornenka Yucno 6aioB HEOOXOIUMOE IS TTOTYYEHUS OIICHKU

«3» (yOBJIETBOPUTEIHHO)

19 GamnoB U3 00s13aTENBHOI YaCTH

«4» (xopor1o)

25 6amoB (21 u3 obs3aTebH. YaCTH U 4 U3 JONOJIHUT. YaCTH)

«5» (OTIIMYHO)

28 6amnoB (21 u3 00s3aTeIbH. YACTH U 7 U3 JOTOJIHHUT. YaCTH)

Qo0s3aTebHAs YACTh

Brimoanure 3aJaHus 1 — 15 m sanummTe HOHV‘IGHHBIﬁ OTBCT.

1. ®ynkuus y = f(x) 3agana cBouM rpadukoM. YKaxKuTe:

a) (16amn) obnacte onpeneneHus QyHKIUY;
0) (16am1) MHOXXECTBO 3HAUCHHUI (PYHKITUU;

B) (16am1) KoopaAuHATHI TOYEK IepecedeHUs rpaduka GyHKIMU ¢ OCIMU KOOPJIUHAT;
r) (16am1) MPOMEXYTKH 3HAKOIIOCTOSHCTBA (DYHKIIHH;

1) (16amt) TpOMEKYTKH BO3pacTaHus U YObIBaHUS (DYHKIINH,

e) (16an) HanbonblIee U HAaMMEHbIIIEEe 3HAYCHUS (PYHKIINH;

k) (16am1) KoOOpaAUHATH TOYEK MUHUMYMa U MakCUMyMa (yHKIIHUH.

2.(16amn) Haiinute 3HaUCHHE BBIPaKCHUSI:

3.(16amw1) Beruucnure:

1

1

3753

1

164 -813

1

LA

1

3T -7 T+3J7




1
4.(16amn) Haiigure 3Hauenue Boipaxkenus: log 144 +2log, 5 +1.

5.(16amn) Pemute ypaBuenue: logs (x — 8) = 3.

6.(16am1) PemmuTe HepaBeHcTBO: 2X - 2%2 >3,

7.(16amn) Haiiaqure npousBoanyto GyHkiuu y(x) = 12x° + 2sin x + 4x3-20 .
8.(16amwn) Haiinute Bee nmepBoobpasubie pynkuuu f(x) = 64x” - 16x° +9x* - 5.

T V/a T
9.(16amn) Haiinute 3HaueHune BoIpaXKEHUs CIg gsm 2o — 1g 5 .cos’2a , ecu @ = 2

10.(16amn) Ykaxurte QyHKIHIO, BO3pACTAIONIYIO HA BCEH 00JIaCTH OMpEeTICHUS:
. I
1) sinx ; 2)(0,5) 3) (gj H 4) logo,3 x

3 |44*
Pl :

11.(16amt) BHecuTe MHOXKUTENH MO/ 3HAK KOPHSI: 3
a

12.(16amr) Beraucaure: 2sin 7 cosZ. tgzctgz.
6 6 6 6

13.(16amr) HalinuTe MHOXXECTBO 3HaYCHHH PYHKIUU: y =4 + €OS X.
14.(16am1) Pemure ypaBHenue: 2 sin X - V3 =0.

15.(16amn) Pemnre ypaBuenne: +2x+5 =3.

JIOMOJIHUTEJILHAS YACTh.

[Ipu BeINOTHEHMH 3aJaHUM 16 -23 3anuIInTe X0 PEIICHNS U MOJYyYCSHHBIA OTBET.

@3
(x=2)(x—6)

16.(16am1) Pemmre HepaBeHCTBO METOJJOM HHTEPBAJIOB:

17.(16am1) CocTaBhTe ypaBHEHHE KacaTeabHOM K rpaduky Gpyakiun f(x) = +/3 — 0 B Touke ¢ abcuuccoi xo = -
1

3
b
18.(16am1) Touka ABMKETCS 1O 3aKoHy S(f) = vy +5x® —x+1. Haiiiure CKOPOCTb M YCKOPEHHE B MOMEHT

BpeMeHHU t = 2c.

2.3 — 4" =14
344" =13

20. (16aw1) BeraucanTs mioniaas GUrypbl, OrpaHAYEHHOM TMHUAME Y=3X> U y=5-2X>,

19.(16amn) PemmTe cucremMy ypaBHEHUN: {



21.(16amn) Beruucnouth Maccy 4yryHHOro Opycka pasmepamu 5,5cMx20cMx40cM, eciy MIOTHOCTh YyryHa
7,5r/cM3.

22.(16amn) PesepByap njis raza COCTOMT W3 IUJIMHIPA, OCEBOE CEUCHHE KOTOPOro KBaJpaT CO CTOPOHOH 12Mm.
Briunciute eMKOCTh pe3epByapa

23.(16amn) K BeITSOKHOM TpyOe TpeOyercs mpuaenath Koimak B ¢opMe KOHyca, BbicoTa KoTtoporo 30cm u
muamerpoM 100 cm. CKONBKO KBaApaTHBIX METPOB JIMCTOBOTO Keje3a MOTpedyercs A H3rOTOBICHUS
(coenMHUTEIbHBIN 1IOB B CTHIK)?

Bapuant Ne4
NMUCHLMEHHOH YK3aMEeHAIMOHHOW padoThI

AJIA IIPOBECACHUSA IK3AaMCHA 110 MATECMATHKE

KDI/ITGDI/II/I OIICHKHW BBIITOJIHCHUA Da6OTBI

Onenka Yucno 6amnoB HEOOXOAUMOE ISl TOTYYCHUS OLCHKH
«3» (yAOBJIETBOPUTEIBHO) 19 GamioB u3 00s3aTeNHLHON YacTH
«4» (xopo1io) 25 6amnoB (21 u3 o6s13aTenbH. YacTH U 4 U3 JTOTIOJHHT. YaCTH)
«5» (OTIIMYHO) 28 6amoB (21 u3 06s13aTenbH. YacTH U 7 W3 JIOTIOJHHT. YACTH)

Oo0s3aTeJILHAA YACTh

Boimonnute 3aganus 1 — 15 v 3anummTe noay4eHHbIH OTBET.
1. ®ynknus y = f(x) 3agana cBoum rpa@uxom. YKaxure:
a) (16amn) obnacth onpeneneHus: GyHKIINU;
6) (106am1) MHOXECTBO 3HaUEHUIN (PYHKIINH;
B) (16a/u1) KOOPAMHATHI TOYEK MepeceueHus rpaduka QyHKIIMU C OCIMU KOOPIHHAT;
r) (16am1) TPOMEXYTKH 3HAKOIOCTOSIHCTBA (DYHKITUH;
1) (16amr) mpoMeXyTKH BO3pacTaHus U yObIBaHUS (YHKIINU;
e) (10amn) Hanbomnplee 1 HaUMEHbIlIee 3HaYeHUS PYHKIINU;
%) (16am1) KOOpAMHATHI TOUEK MUHUMYMa U MakCUMyMa (yHKIUH.

T
]
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1 1
2.(10amn) Halinure 3HaueHnE BBIPAKEHUS: —
( ) P 2W5-4 4+25

Lo
543 .16
SALLLES

2503

3.(16am1) Beraucnure:

. 1
4.(16amn) Halinure 3Hauenue Beipaxkenus: log,4+2log, 5 -1,

5.(16anm) Pemmte ypaBaenue: logs (x +3) =2.
6.(16am1) Pemmre HepaBeHcTBO: 3% - 32 <8.
7.(16amn) Haiimure npousBoaayo GyHkmun y(x) = 9x° - Scos x + 8x2+ 16 .

8.(16asmw1) Haiinure Bce nepBoobpasubie pyrkuuu f(x) = 81x3 +25x* - 12x3 +7.




. 2
9.(16amn) HalimuTe 3HaueHnEe BHIPAKECHUS tg%sm 3o -tg ?ﬁ -cos3a , ecnu O = % .

10.(16amn) Ykaxkure QyHKIIHMIO, BO3pACTAIOIIYIO HA BCel 00JIACTH OMpEIeIICHUS:

1 o
1) [Z] ; 2) coSX ; 3)5x ; 4) logs x
5 .|2¢
11.(16amr) Baecure MHOKHMTEND O 3HAK KOPHS: — *3 ? .
c

12.(16am1) Beraucnure: 2COS§ -sin % . tg%ctg% .

13.(16am1) Haitnute MHOXeCTBO 3HaUeHUH QpyHKIMU: y = sinx - 3
14.(16am1) Pemure ypaBHenue: 4 cos x - 2 = 0.
15.(16am1) Pemure ypaBHenue: +3x—4 =4.

JlonmoJHUTENbHAS YACTh.

IIpu BEIMONHEHHWH 3alaHui 16 -23 3anuInuTe X04 pPEeIISHUs U TOJIYICHHLIA OTBET.

(r+2)x=5) _
(x+7)

16.(16amr) Pemure HEpaBEHCTBO METOIOM HHTEPBAJIOB:

17.(16am1) CoctaBbTe ypaBHEHHE KacaTeabHOM K rpaduky Gpyukiun f(x) = +/3x—2 B Touke ¢ abCIuccon xo =
6.

2x°
18.(16amt) Touka aBHUXKETCsI MO 3aKOHY S(f) = 3 2x” +5x+3. Haiiaure CKOPOCTh H yCKOPEHHE B MOMEHT

BpeMEHH t= 3c.
3% -2" =725
19.(16am1) Pemmre cucremy ypaBHEHUI: ¥
3*—2" =25

20. (16amr) Beraucnuts miomans GUryphl, OrpaHMYEHHON TMHUAME y=X> +1 n y= -x* +3.

21.(16amn) Beraucnuts Maccy 4yryHHOro Opycka pasmepamu 2,5cmx15cmx30cM, ecnu MJIOTHOCTh YyryHa
7,5r/cM3.

22.(16am1) PesepByap njis raza COCTOMT W3 IUJIMHIPA, OCEBOE CEYECHUE KOTOPOTO KBaJpaT cO CTOPOHOU 14M.
BoeruncnuTth eMKOCTh pe3epByapa

23.(16amn) K BeITSOKHOUM TpyOe TpeOyeTrcs mpuaenath Kojdmak B ¢opMe KOHyca, BhIcOTa KoToporo 20cMm u
nuamerpoM 120 cm. CKOJBKO KBaapaTHBIX METPOB JIMCTOBOTO Kejie3a MOTpPeOyeTcss Al M3TOTOBJICHUS
(coenMHUTEIbHBIN 1IOB B CTHIK)?



Bapuant Ne5 nucbMeHHO¥ dK3aMeHAIMOHHOM PadoThI
IJIS IIPOBEACHUS YK3aMEHA [0 MATEeMATHKE
KDI/ITCDI/II/I OICHKH BBIITOJIHCHUA Da60TbI

Onenka UYucno 6am1oB HE0OX0AUMOE JJIsl OTYUEHHsI OLIEHKU
«3» (YA0BJIETBOPUTENHHO) 196a10B 13 00s13aTENBHON YacTH
«4» (xopotio) 26 6amoB (19 u3 obg3aTenbH. yacTy U 4 U3 JOMOJIHUT. YACTH)
«5» (OTIIMYHO) 29 6amnoB (22 u3 00s3aTENbH. YaCTH U 7 U3 JOIOJIHHT. YACTH)

Qo0s3aTebHas YACTh

Brinoauure 3amadusg 1 — 15 ¥ 3a0yIIMTE MOIVYEHHBIA OTBET.

Je+42 Jx-24 1
—= Tpux=>5.

\/;—2_\/;+2 Jx

2. ®ynknusa y = f(x) 3agana cBouM rpagukom. YKaxuTe:
a) (16am1) obnacts onpeneneHus QyHKIUY;
0) (16am1) MHOXKECTBO 3HAUCHHUI (PYHKIUU;
B) (16am1) koopaAuHATHI TOUYEK IepecedeHns rpaduka GyHKIMU ¢ OCAMU KOOPJIUHAT;
r) (16am1) MPOMEXYTKH 3HAKOIOCTOSHCTBA (DYHKIIHH;
1) (16amr) mpoMexyTku Ha kotopbix f'(x) >0, f'(x)<0;
e) (16a1) mpoMeXyTKH BO3pacTaHus U yObIBaHUS (PYHKIIMH;
k) (16amt) HanbosbIIIee M HAUMEHBIIEE 3HAYEHUST (DYHKIIHNH;
3) (10am1) KoopAMHATHI TOYEK MUHUMYyMa U MaKCUMYyMa (yHKIIHUH.

1.(10ann) Beruncnure 3HaueHNE BBIPAXKEHUS (

48l —[ij .
16

4.(16amn) Yupocrure Boipaxkenue: 2log, 6 +log, g +10'e%e?

oo

3.(16amw1) Beruucnure:

5.(16amn) Pemmnte ypaBuenue: logs (3x—1) = 2.

6.(16am1) Pemmte HepaBencto: 32 + 3% > 810.

7.(16ann) Haiinqure npousBoauyio pyHkiun y(x) = 5x* - 3sin x + 2 — 5x.
8.(16amw1) HaiinuTe Bee nmeppoobpasubie pynkiuu f(x) = x* - 4x° +2x* - 3.
9.(16amn) Halinure 3HaueHne BeIpaxkeHus 5 - 3cos? x, ecan tg2 x = 2.

10.(16amm) Ykaxure GyHKIHIO, BO3pACTAIONIYIO Ha BCEi 00JIaCTH ONpeeeHus:

1) ctgx ; 2)(0,9)* ; 3) (%) H 4) logo,2 x




4
11.(16amw1) Buecure MHOXUTEND IO/ 3HAK KOPHA: — V2a .

a

.

12.(16amn) Beraucnure: 3sin % +2cosz+ctg®

oy

13.(16am1) Haitnure MHOXKECTBO 3HaUEHUH QyHKIHH: y = 2 + COS X.

14.(16am1) Pemmre ypaBHenue: 2 sin x- 1= 0.

15.(16amm) Petmre ypaBHeHue: +3x+4 =35.

JlonmoJHUTENbHAS YACTh.

[Ipu BeINOTHEHMH 3aJaHUM 16 -23 3anIuIIMTe X0 PEIICHUS 1 MOJYYCSHHBIA OTBET.

(x+5)-(3x-1)
9—-x

16.(16amr) Pemue HEpaBEHCTBO METOIOM HHTEPBAJIOB: >0

17.(16amn) Hafiqute yrioBoi ko3 UIIMEHT KacaTelbHOM, MPOBEAEHHON K rpaduKy GyHKIIUH
f(x) = 4x> + 7x — 1 B ero Touke ¢ abcuuccoii x = 3.

18.(16amt) Tpebyercs OmMTYyKaTypuThb JABE KOJOHHBI BBICOTOM mO 3M. OJHAa KOJOHHA MMEET KBaJIpaTHOE
ceyenune 0,5M Ha 0,5M, apyras KoimoHHa MMeeT npsamoyroabHoe cedenue 0,6m Ha 1,4Mm. Ha kakyro KOJOHHY

noaET OOJbIIe MTYKATYPKH U BO CKOJIBKO pa3?

19.(16amn) Touka aBuxeTcs 1o 3akoHy s(t) =2t> +9t —11. B xakoli MOMEHT BPEMEHU CKOPOCTH TOUKH OyJeT
paBHa37m/c?

20.(16amma) OceBoe cevueHue MIIMHIIPA — KBaApaT co cTOpoHOoM 24cMm. Haiiaqute 00bEM mummHpa.

310g3 (x+y) — 2

21.(16anna) Pemmre cuctemMy ypaBHEHUH: S _ 16

22.(16anna) CoctaBpTe ypaBHEHHE KacaTelnbHOM K rpaduky ¢pyHkuun f(x) = x +3xB Touke ¢ abenuccoit x=9.
23.(16amna) OcHOBaHMEM MPSIMOW MPU3MBI sBJIsieTCS poMO co cropoHoi 16¢cm m yriaom 60°. Menbiiee u3

JMaroHaJIbHBIX CEUEHUN MPU3MBI sBIsieTCs KBaapaToM. Haliaure 00bEM npu3Msbl.

Bapuant Ne6 nucbMeHHOM IK3aMeHAIIMOHHOM PA00ThI
IJIF IPOBEICHUS DK3aMEHA 10 MATeMaTHKe

KDI/ITCDI/II/I OIICHKH BBIITOJHCHUA Da60TI>I

Yucno 6a10B HEOOXOIMMOE JIJIS TTOTYYEHUS OI[CHKU
«3» (yIOBJIETBOPUTEIHHO) 196am10B 13 00s13aTETHLHON YaCTH
«4» (xopor1o) 26 6amoB (19 u3 obs3aTenbH. yacTh U 4 U3 AOMOJTHUAT. YACTH)
«5» (OTIIMYHO) 29 6amnoB (22 u3 00s13aTENbH. YaCTH M 7 U3 JOMOIHUT. YaCTH)

Qo0s3aTeJbHA YACTh

Brinoanure 3aJaHUus 1 — 15 m sanummTe HOHV‘IGHHBIﬁ OTBCT.




mpu x=33.
\/; p

Jx+3 \/5—3) 2

1.(16ay1) BerancnuTe 3HaueHUE BBIPAXKCHUS ( -
Jx-3 Jx+3

2. @ynkuusa y = f(x) 3agaHa cBouM rpadukoM. YKaxKuTe:
a) (16amr) obnacth onpeneneHus QyHKINH;
0) (16am1) MHOXXECTBO 3HAYCHHH (PYHKITUU;
B) (16a1) KoopaUHATHI TOYEK NepecedeHus rpaduka QyHKIHH ¢ OCIMU KOOPIUHAT;
r) (16amt) mpoMexXyTKH 3HAKOMOCTOSHCTBA (PYHKIIUH;
1) (16amr) npomexxyTku Ha Kotopbix f'(x) >0, f'(x)<0;
e) (10amn) npoMexxyTKH BO3pacTaHus U YObIBaHUS (PYHKIIUY;
k) (16am1) HanbobIee U HaUMEeHbIIee 3HaueHUs QYHKIUY;
3) (16am1) KOOPAMHATHI TOYEK MUHUMYMa M MaKCUMyMa (yHKIIUH.

J

3.(16am1) Beraucnure: 25" +16 —(%} .

4.(16amn) Yupocrute Boipakenune: log,16 —2log, % +10'¢7"1e2

5.(16am) Pemute ypaBHenue: logs (5x—1) = 2.

6.(16amw1) Pemmte HepaBeHCcTBO: 5% + 5% > 650

7.(16amn) Haiinure npousBoauyro GpyHkuun y(x) = 6x* + 5cosx +8 — 3x.
8.(16amn) Haiigure Bce neppooOpasubie pyHkuun flx) = 5x* + 8x° — 2x + 7.
9.(16am1) Haiimure 3Hauenue BeIpakeHus 7 — 8 sin’x, ecim ctg’x = 3.

10.(16am1) Yikaxute QyHKIMIO, BO3PACTAIOINIYIO Ha BCel 00JIaCTH OMpEeeIeHUS:

1) [%) ; 2) tgx; 3) logo7x; 4)57%,

2
11.(16am1) BHECHTE MHOKATENB O] 3HAK KOPHS: — - ¥/ 4¢ .
c

12.(16am1) Beruncnure: 6sin % —2cos0+ tgzg



13.(16am1) Haiinure MHOXKECTBO 3HaU€HUN QYHKIMU: Y = 5 + sin X.
14.(16amn) Pemure ypaBHEHHE: 2 COSX- J2=0.

15.(16amm) Pemmre ypaBHeHHE: +2x—9 =6.

JIOMOJTHUTEJIbHAS YACTh.

I1pu BEIMOMHEHUHN 3afaHui 16 -23 3anUIINTE XO4 PENICHUS U ITOJIYYEHHEIA OTBET.

(x+9)-(3x-5) >0

5-x

16.(16am1) Pemmte HepaBeHCTBO METOJJOM HHTEPBAJIOB:

17.(16am1) Haitnure yrioBoit ko3 GUIMEHT KacaTenbHOMN, IPOBEAEHHON K rpaduKy QyHKIMH
f(x) = 7x> + 2Xx — 3 B €ro Touke ¢ abCIUCCO X = 4.

18.(26amt) TpeOyeTcss OmMTYyKaTypuTh IBE KOJOHHBI BBHICOTOM 1o 2 M. OpHA KOJOHHA MMEET KBaJpaTHOE
ceuenne 0,75m Ha 0,75M, apyras KOJIOHHA UMeeT npaMoyroasHoe cedenre 0,9M Ha 2,1m. Ha kxakyro KOJIOHHY
NOWAET GoplIe ITYKATYpKU U BO CKOJIBKO pa3?

19.(26amn) Touka aBuxeTcs mo 3akoHy s(t) = 5t> + 7t 17.B Kakoii MOMEHT BPEMEHHM CKOPOCTH TOUKU OymeT
paBHa 47m/c ?

20.(26amna) OceBoe ceueHuUe MIMHIPA — KBaapaT co ctopoHoit 18 cm. Haitaure 00bEM ummuapa.

410g4 2x _ — _8
21.(36am1a) Pemure cucremy ypaBHCHHIA: sxty 25y

22.(36amna) CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTelnbHOHU K Tpaduky GyHKIUU f(x) = Vx +2x B TOUKe ¢ abeumccoit
xo= 16.

23.(36amna) OcHOBaHHEM TMPSIMOW MPHU3MBI SBJIsIETCI poMO co cTtopoHoi 10 cm um yriom 60°. MeHbiiee u3

AruarOoHaJIbHbIX CceueHu MPU3MBI ABJIACTCA KBaJIpaTOM. HafumTe 00BEM IMPU3MBI.

Bapuant Ne7 nucbMeHHOM dK3aMeHAIIMOHHOH PadoThI
IJIF MPOBEICHUS DK3aMEHA M0 MATEeMaTHKeE

Bapuanm Nel

NUCbMEHHOU 3K3aM€HaL{MOHHOZZ pa60mbl o npoeedeﬂuﬂ IK3AMEHA NO Mamemamuke 6 cpynnax

2 u 3 kypca

Kputepuu orieHkH BBITOTHEHHS pabOThI

Ouenka Uuciio 6annoB HEOOXOUMOE IJIs TTOYIEHUS OIICHKU
«3» (y10BJIETBOPUTENHHO) 15-20
«4» (xopomio) 21-29
«5» (OTIIMYHO) 30-34

Boimonnure 3agaund 1-14 ¥ 3auImnTe MOJIYYEHHBINA OTBET.




1. (1 6ann) Beraucnuts:

5125 -3/216

2. (1 6amr) HaliTn 3HaueHHE BBIPAKCHHUS:

1

1
362 +3°-0,008 *

3. (1 6amn) Pemmts ypaBHEHHE:
Vx-9=-3
4. (1 6ayn) Pemmth nokaszateabHOE ypaBHEHUE:!

1
27

32x+1 _

5 (16aw1) Pemnteh norapudmMuyeckoe ypaBHEHHE:

loga(x + 3) = loga(4x — 15).

6. (1 6amr) PemmTh TPUrOHOMETPHYECKOE YPABHEHHE:

cosi=—1
12

7.(106ann) Pemute HEpaBeHCTBO:
7 2x-17 5 x-2
Z < (=
( 5) (7)
8.(16amm) HaliTi 3HaueHnEe BbIpaXKEHUS:
T V4 T
2-tg——tg—):cos(——
(2180 —18 3) ( <
9. (1 6amn) Haiitu {/(xo), ecou x0=1, a
F(x)=4x> +x—5-6x

10. ®ynkmus y = f(x) 3agaHa rpaduKoM. YKaKHUTE:

a) (1 6amn )npomexyTku npu kotopsix f(x)>0
0) (1 6amn) cymmy HyJel pyHKuMY;

B) (1 6am1) npu kakux 3HaveHusx x  f(x) <0 ;



T

11. (1 6amm)Haiiti o6nacte onpenenenus Gpynkuuu: y = /2x—10
12. (1 6amn)Haiitu 3Ha4eHue Boipaskenus: log,(64-c) eciu log, c =-3.5
13. (1 6anm)Haiitn HanGomnpiee 1enoe 3HaueHne PyHKIuu: y = 3.5cos x

2
2x=5)(6+x) >0
10x+4

14. (1 6amn)PemnTs HEpaBEHCTBO METOIOM HWHTEPBAJIOB:

HOHOJIHI/ITCJILH&H 4acThb.

(OdopmuTh perieHue 3a1aHuii)

15. (2 6anma)

Ha »k3amene mo TeOMETPHUU MIKOJIBbHUK OTBCYACT HA OJHMH BOINPOC M3 CIHHUCKA 3K3aMCHAIlMOHHBLIX
BOIIPOCOB. BeposATHOCTH TOro, 4TO 3TO BONMpPOC N0 TeMe «BrucaHHas OKpy)HOCTb», paBHa 0,2. BeposaTHOCTB
TOro, 4ro »To Bompoc mno Teme «llapammenorpamm», paBHa 0,15. BompocoB, KOTOpble OJHOBPEMEHH O
OTHOCATCA K 3TUM ABYM TE€MaM, HET. HaﬁI[PITe BCPOATHOCTh TOro, YTO HAa 3K3aMCHC HIKOJIBHUKY JOCTAHCTCA
BOIIPOC IO OJHOM U3 OTUX JBYX TEM.

16. (2 6anna) Pemnte ypaBHEHHE:

T—x+1=2

17. (2 6amna) Pemnte ypaBHEHUE
3.2 —6.2"" =12
18(26amna). Pemnts cuctemy ypaBHEHHH :

4Iagqlx —_}':—8

19. (26amna) CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOH K Tpaduky QyHKIuu [ (x):2\/;—x B TOYKE C
abcruccon xo=9

20. (26amna) Jana ¢pynxmus f(x)=5x *+12x3+6. Haiigure nepBoobpasHyto GpyHKIMHU, rpaGuK KOTOPOM
MPOXOJUT Yepe3 TOUKy ¢ koopauHatamu (1; -5).

21(26amma) ABTOLUMCTEpHA AJIsl MEPEBO3KM MOJOKa MMeeT (GopMy HWIMHApa. BHyTpeHHui nmamerp,
KoToporo paBeH 1,4 M, a amuHa - 3,5 M. CKOJIBKO TOHH MOJIOKAa MOXHO HAJIUTh B TaKyl LIUCTEpHY, €CIIU
3anonHUTh ee qoBepxy? I1notHocTs Mosoka 1032 kr/m3.



22.(26amna) M3mepenus mpsMoyroJIbHOTO TMapajuienenumena paBasl 25¢cm, Scm u Scm. Haitaure pedpo
Ky0a, 00beM KOTOporo B 2 pasza Oosbliie 00beMa JaHHOIO apaulesienunesa.

23.(2 6amwra) LumuHap ¥ KOHYC MMEIOT oOllee OCHOBAHME M OOLIyI0 BBICOTY. Bhrumciuth 00bEM
LWJIMHIpPA, €CIM 00bEM KOHYca paBeH 27cM.

Bapuanm Ne2

NUCbMEHHOU SKSCIMBHCZZ/[MOHHOIZ pa60mbl o npOG@O@HMﬂ IK3AMEHA NO Mamemamuke 6 cpynnax

2u3 ca

Kpurepun orieHKH BBITTOTHEHUS paOOTHI

Ornenka Yucio 6annoB HEOOXOIUMOE IS IIOTYICHUS OLCHKH
«3» (y10BIETBOPUTEIBHO) 15-20
«» (xopo1o) 21-29
«5» (OTIIMYHO) 30-34

Brinosnnure 3amanug 1-14 1 3anumuTe 00Jay4YeHHBIN OTBET.

1.(16am1) BeraucanTs:

V125
125

2. (1 6amn) Haiitu 3HaUeHUE BBIPAXKEHUS:

1

1 n
9.0027 3 4+ |’
125

3. (1 6amn) Pemmuts ypaBHEHUE:

Jx+3=42x-4 5
4.(16am1) PemnTh moka3aTebHOE YpaBHEHUE:
2.5 =250
. (16amn) Pemuts norapudmuyeckoe ypaBHEHHE:
logis(13 —x) =—-2.
6.(10aym1)PermmTh TPUTOHOMETPUYECKOE YPABHCHHE!
sin(x+m)=0

7.(1 6amr) Pemmts HEpaBEHCTBO:

2 3x é 3-x
(E) < (2)
T

8.(1 6amn) Haiitu 3HaveHue BhIpaXKeHUs: Sin % - cos(— %) —tg Py




9.(1 6aut) Haitru f/(xo) eciu xo=1, a f(x)= 3x*+x-10+4vx

10. ®ynkmus y = f(x) 3agaHa rpaduKoM.
Ykaxure:

a)(16amn) mpomexxyTku Ha KoTopbix f'(x) > 0;
0)(1 6amn) cymmy Hynel GyHKINH,

B)(1 6ayun) mpu kakux 3HaueHusIx x  f(x) <0 ;

v

S ———————

©

11.(1 6amm)Haiitu obnacte onpenencHus GyHKINH:

y=¥x+3

12.(1 6ann) Halitu 3Hauenue Beipakenus: log,(c:27) ecim log,c =10

13.(1 6amn) Haiitu Hanbosmbiiee 1enoe 3HaueHne QyHKIuu:  y = —2sin x

14. (16amn) Pemmth HEpaBEeHCTBO METOJOM HHTEPBAJIOB:

(x=8)(5-x) _ 0
2x+12)*

ﬂOl’[OJ’IHI/ITeﬂbHaﬂ 4acThb.

(O¢popmuTh pelieHue 3a1aHuil)

15. (2 6anna) B marasuHe cTOAT /ABa MIATEKHBIX aBToMaTa. KaxkApli M3 HUX MOXKET OBITh HEUCITPABEH C Be-
postHOcThIO 0,03 He3zaBHCHMO OT apyroro aBroMara. Haiigure BeposTHOCTH TOro, 4to 00a aBTOMara OynyT

HCIPaBHBIMHU.

16.(2 6ama) Pemuth ypaBHEHHE:

N2x2—3x+2=4—x

17.(26amna)Pemnth ypaBHEeHUE:
9" -2.3" =63

18. (26amna) Pemuth cucteMy ypaBHEHH :

19.(2 6amma) CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOW K Tpaduky QyHKIHU f (x):4\/;+2x B TOYKE C

abcruccoit xo=16



20.(2 6amna)llana ¢ynkums f(x)=10x *-6x*+4. Haiizute mepBooOpasnyro (yHKIMH, rpaduK KOTOPOM
IPOXOJAUT Yepe3 TOUKyY ¢ koopauHaTami (1; -2).

21.(2 Gamwia) Belunciute KoauuecTBO HE(TH B TOHHAX, HAXOMAALIEHCS B LUCTEPHE LMIMHAPHYECKON
(bopMBI, THaMeTp KOTOPO paBeH 22 M, a BbIcOoTa 8M, INIOTHOCTh Hed T 800 Kr/m3.

22. (2 6amna) JIlmaroHanb OOKOBOW TI'paHHM NPABWUJIBHOM TPEYroJIbHOHW NMPHU3MBI paBHa 8CM, IUIOLIAIb €€
00K0BOI moBepxHocTH paBHa 70 cm?. HaliiuTe 00bEM IPU3MBI.

23. (2 6amma) HunwHIp W KOHYC UMEIOT 00IIee OCHOBAaHHWE M OOy BBICOTY. BBIYHCIUTH 00BEM
LMJIMHAPA, eCn 00bEM KOHYca paBeH 18cm?.

Bapuanum Ne3

NUCbMEHHOU 3K3aM€HCll4u0HH012 pa60mbz ons npoeedenuﬂ IK3AMeHAa no mamemamuke 6 cpynnax

2 u 3 Kypca

Kputepuu orieHky BbIOTHEHHS pabOThI

Onenka Yucno 6anoB He0OX0IUMOE ISl MOTYYEHHSI OLEHKU
«3» (y10BIETBOPUTEIBHO) 15-20
«4» (xopomio) 21-29
«5» (OTIIMYHO) 30-34

Breimoauure 3aganud 1-14 u 3anuinnTe NoJIy4eHHBIA OTBET.

1.(16am1) Beruucinuts:
Y81-33-43

2. (1 6ayn) Haiftu 3HaUE€HUE BBIPAKCHHUS:
144> .67 +5-0,0016°

3. ( 1 6amn) Pemnte ypaBHEHUE:

Va+x =+2x-1 '
4.(16am1) PemmTh moka3aTelbHOE YpaBHEHHUE:
IV (7Y
5l
5. (16amn) Pemnts norapudmuyeckoe ypaBHEHHE:
log(x+1) =log(4x-5)

6.(10ayu1)PermmTh TPUTOHOMETPHUYECKOE YPaBHEHHUE:

X
ctgl——|=1
g( 2)

7.(1 6amr) Pemmts HEpaBEHCTBO:

BRCR




8.(1 6amn) HaliTu 3HaueHUE BBIPAKCHHUS:

1 T . 4rx o( 11z
—-CcOS—-Sin —+6-1g"| —
3 6 3 6

9.(1 6amn) Haitru f(xo) eciu xo=1, a

X —x—100—8/x

1
f(x)—g

10. ®ynkmus y = f(x) 3amana rpadukom.
Ykaxure:

a)(16amn) mpomexxyTku Ha KoTopbix f'(x) > 0;
0)(1 6amr) cymmy HyJel QyHKINH,

B)(1 Gan) mpu kakux 3HadeHussx X  f(x) <0 ;

e

11.(1 6ann)Haiiti o6acTs onpenenenus Gynkmuu:  y = N4x+12
12.(1 6amnn) Haiitn 3Hauenue Beipaskenns: log,(c’:625) ,ecmu log,c =25

13.(1 6amn) Haiitu HanGombiiee 1ienoe 3HaueHue QyHKIUU: y=-5,5cosx

(x+2kx—5)20

14. (16am1) Pemmmte HEpaBEHCTBO METO/IOM UHTEPBAJIOB: (17
X+

JlomoJITHUTeIbHAS YaCTh.
(OdopmuTh perieHue 3a1aHuii)
15. (2 6anna) B amuxe Haxoautces 12 neraneil, u3 KOTopelx 8 crangapTHeIX. Pabouunit 6eper Haynauy onHy

3a Ipyroi nBe neraiu. Hailtu BEpOATHOCTH TOTO, YTO 00€ IETaIM OKaXyTCsl CTAaHAapTHBIMHU.

16.(2 6amna) Pemuth ypaBHEHHE:!

V6+x—x =l-x

17.(26amna)Pemuth ypaBHEHUE:

16*-17-4*+16 = 0.



18. (26amna) Pemmts cucremy ypaBHEHHI :

2

3% —2Y =725
3*—2° =25

19.(2 6anna) CoctaBbTe ypaBHEHHE KacaTeslbHOI K rpaduky ¢pyHkiuu f(x) = /3x —2 B Touke ¢ abcruccoin
X0 = 6.

20.(2 6amna)/lana ¢ynknusa f(x)=14x ©-5x*-9. Haiimure mepsoobpasnyo (yHKIuH, rpaduK KOTOPOi
MPOXOJUT Yepe3 TOUKY ¢ KoopAauHaTamu (-1; -2).

21.(2 6anna) Pe3zepByap A1 raza COCTOMT M3 IMJIMHJIPA, OCEBOE CEUEHHE KOTOPOI O KBAJpaT CO CTOPOHOM
14Mm. OnpenenuTs Maccy KHIKOTO a30Ta, MOKHO OMECTUTh B PE3EpPBYap, €CIIM IIOTHOCTL paBHa S04Kr/m>,

22. (2 6anna) Halith 00BEM TpaBUIIBHOW TPEYTOJILHOW MPHU3MBbI C peOpOM OCHOBaHHSI 6CM , U OOKOBBIM
pedpom 10 cm.

23. (2 6amna) IIpsmoyronapHBINH TPEyrojJbHUK, KaTeThl KoToporo 10 m 15 cm, Bpamaercs BOKpPYr OCH,
coaeprkaiel runoTeny3y. Halimure o0beM Tena BpalieHus.

YcaoBus BbINOJIHEHUS 3adaH Ui
Ha BhINoNHEHHE MMCbMEHHON 3K3aMEHAIMOHHOW pabOThl MO0 MAaTeMAaTHUKE JAeTCsl 5 aCTPOHOMHYECKHX YacOB.
B 3amaHus BKIIOYEHBI MaTepUalbl, MPOBEPSIONIME 3HAHUE PA3HBIX pa3/IeNIOB MaTeMaTHKU: (yHKIWH,
YpaBHEHHMSI, CHCTEMbI YPaBHEHU, HEPABEHCTBA, BBIYUCIICHHE O0BEMOB U T. 1.
[TucbmenHast 3k3aMeHalMoHHas padoTa o MaTeMaTuke BKmouaeT 23 3aganus. Pabota cocTouT u3 2 -x yacrei.
Yacth 1 — obOs3aTenbHas - comepkuT 15 3amanuii. YacTth 2 - TOMOJIHHUTENBHAS - COCTOMT M3 8 3amaHuid. K
ATUM 3aJIaHUSM BbI IOJDKHBI 3aMMMCAaTh X0l PEIICHUS U MOJIYYUTh OTBET.
CoBeTyeM BBINOJHATH 3aJaHUs B TOM HOPSIKE, B KOTOPOM OHHU JIaHbl. /{711 SKOHOMHM BpeMEHU MpolycKaiTe
3a/1aHKe, KOTOPOE HE YAaETCsl BBIMOJHUTD Cpa3y, U MEPEXOIUTE K cieayromemMy. Eciu mocie BeITOTHEHHS BCer
paboThI y BaC OCTAHETCSI BPEMsI, BBl CMOXKETE BEPHYTHCS K MPOMYIICHHBIM 3a/IaHHSIM.
[IpaBunbHBINA OTBET OIICHUBAETCS OalljlaMH, KOTOPBIE YKa3bIBAIOTCS B CKOOKaxX OKOJIO HOMEpa 3amanHwus. basisl,
MOJIyYCHHBIE€ 32 BCE BBITIOJIHEHHBIC 3aJaHus, cymMmMupytoTcs. [loctapaiiTech BBIITOTHUTH KaK MOXHO OOJbIle
3a/laHuil ¥ HaOpaTh KaKk MOXKHO OoJbIie 0auios.
Hauyunate paboTy crmemyeT ¢ 3agaHWii 00s3aTENbHONH YAaCTH W TOJNBKO 3aTEM TEPEeXOAWTh K 3aJaHUsIM
JIOTIOJTHUTEIFHON YaCTH, YTOOBI TOBBICUTH OIEHKY /10 YEThIPEX WJIH TISTH.

KpuTepun onieHKku BbINOJHEHUs pa00ThI
[Tpu mpoBepke pabOTHI 32 KaXkJ10€ BHIMOJHEHHOE MPAaBWIILHO 3aJjaHue BhICTaBisieTcss 1 6amt u 0 6ayioB, eciu
OTBET HENPABUIIbHBIN.
Ha Mecre oTCyTCTBYIOIIEr0 OTBETA MPOBEPSIIOUIMMHU CTABUTCS TPOUYEPK M OTBET OlleHUBaeTcs kKak () 6aos.

KpuTepuu onieHK4 BbINOJHEHUsI Pa00ThI
[Ipu mpoBepke padOTHI 32 Ka)/J10€ BHIMOJHEHHOE MPABHIILHO 3aJaHue BbIcTaBisieTcss 1 6amn u 0 6aiios, ecinu
OTBET HENPABUIIbHBIN.
Kputepun onenku:
6 — 7 npaBUJIbHBIX OTBETOB — OILIEHKA «3»
8 — 9 mpaBWIBHBIX OTBETOB — OILIEHKA «4»
10 mnpaBUIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «5»
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